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5User Manual

Outdoor fun, games and sports for everyone
Making outdoor toys that everyone can have fun with. It was in this spirit that the founding partners 
began developing outdoor toys under the name EXIT Toys in 2011. There is one thing we are still sure 
of: fun comes first! With its unique items, EXIT Toys encourages the whole family to go outside and 
play together, engage in sports and have lots of fun.

Years of challenging outdoor fun! 
The best adventures are had outside; by children, young people and adults alike. At EXIT Toys, we 
are convinced that good products add to the experience. Because the cooler, better-looking and 
more challenging the item, the more fun everyone has with it. That’s precisely why the design of our 
products comes first. We are always looking for just that little bit extra.

Safety first  
We do everything we can to develop products that are safe for everyone. For us it is a matter of 
course that our products meet the highest consumer safety standards. Before launching a product on 
the market, we have independent and expert tests carried out to obtain the necessary certification. 
We also carry out continuous checks during production and stay informed of the latest legislative and 
regulatory developments. You will only find products that meet EXIT Toys’ strictest standards in our 
range. 

Do you have a question or comment? We will be happy to help!  
We really appreciate you being our customer and thank you for your confidence in EXIT Toys and 
our products. As we are open to your views, we welcome your comments and ideas. So that we can 
further improve, develop and expand our products. 
Visit the world of EXIT Toys at www.exittoys.com and also discover our other exciting and cool outdoor 
products that will provide you with years of entertainment. Or simply contact us at info@exittoys.com. 
We will be happy to provide you with personal advice. 

Go Play Outside!  
EXIT Toys Team

ENAquaFlow
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Safe use
To simplify the assembly, please read the following instructions before beginning. Keep this manual 
and the assembly manual for future reference.

WARNINGS
• WARNING. Minimal user age: 3 years. 
• WARNING. Choking hazard, small parts. Keep small children away during assembly because of 
small parts.
• WARNING. This product is for domestic use and can also be used in semi-public environment. 
• WARNING. This product is for outdoor use only, unless otherwise indicated in the assembly manual.
• WARNING. Adult supervision is required at all times when using the product.
• WARNING. Do not leave children unattended around water-related products. Drowning hazard.
• WARNING. Read all instructions and complete all assembly steps before use.
• WARNING. Make sure that the product is properly assembled and used as intended.
• WARNING. Adult assembly required.
• WARNING. Do not place hands or other body parts between moving parts.
• WARNING. Only one person may operate the pump at a time.
• WARNING. The angle of the upper gutter shall be adjusted by adults only.
• WARNING. Do not play with sharp objects inside the product. 
• WARNING. Do not drink from the water in the product. 
• WARNING. This product is not intended to climb on or stand in.
• WARNING. Wet surfaces can get slippery.
• WARNING. Inspect the product before each use. Make sure all parts are correctly and securely 
positioned and attached, check periodically afterwards. Tighten any loose hardware.
• WARNING. Replace any worn, defective, or missing parts.
• WARNING. Any modifications made by the customer to the original product (e.g. the adding of an 
accessory) are forbidden.

To avoid serious injury:
In case of missing parts, please contact place of purchase for assistance. Or go to www.exittoys.com.

Please bear in mind that children have a natural urge to play and that this may lead to unforeseen 
dangerous situations for which the manufacturer cannot be held responsible. Teach your children how 
to use the product and point out possible dangers to them. 

We are not liable for any injuries that may occur when using the product.
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Assembly and installation
It could be helpful to have an additional person assist in the assembly process.
• Place the product at least 1m from any structure or obstruction such as fence, garage, house, 
overhanging branches, laundry lines or electrical wires.  
• Place the product on a level surface before use.

Usage and maintenance
Inspect the product before each use and replace or repair when needed. The following conditions 
could present potential hazards or cause overturn:
• Worn or defective parts.
• Missing, improperly positioned, or insecurely attached parts.

• Only use clean tap water to fill the product. Adding other substances can cause blockage and exces-
sive wear. Make sure the product is completely clean before filling. Replace the water regularly. 
• The product is not 100% watertight. This is normal and does not affect the operation of the product.
• Do not use the product when it is extremely warm or freezing.
• Remove water when the product is not in use. 
• Dry the liners with a dry cloth before storage. 
• The outlet, hose and filter can be disconnected and rinsed under a water tap to remove debris. 
• Store the product after use to prevent unauthorized and unsupervised use. See the assembly 
manuals for the disassemble steps.
• Store the product in a dry location. Make sure there is enough ventilation for the damp wooden parts 
to dry. The product can be partly disassembled during storage, see assembly manual. 

Please be aware of the facts regarding wooden parts:
• Weather influences on the wood can cause it to warp or split. This does not have a negative
influence on the structure.
• This type of wood provides a natural protection against rot, mold and vermin. As an extra protection 
and finish, the wood has been treated with a water-based wood stain. 
• In seasons with higher humidity black dots can occur, this is not harmful and will disappear when the 
humidity drops, and the temperatures rise. If you want to remove this, it can be washed off with soap.
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Warranty
1. After the date of the purchase invoice, the owner of the EXIT product has a:
• 2-year warranty on wooden parts.
• 2-year warranty on pump and tap.
• 12-month warranty on all other parts.

2. The warranty becomes defunct if:
• This product is used incorrectly and/or carelessly and is used in such a way that it does not
comply with its purpose.
• This product is not assembled and maintained according to the instruction booklet.
• Technical repairs are performed without consultation with the supplier.
• Parts, which are mounted afterwards, do not comply with the technical specifications of the
product concerned or are mounted incorrectly.
• Defects are a result of climatic influences such as corrosion, UV rays or normal disintegration.

3. The warranty only applies when proof, accompanied by original purchase invoice, is presented to 
the EXIT toys customer service or an EXIT Toys dealer.

4. In case of material and construction defects that have been ascertained by EXIT Toys, the
product or its components will be repaired or replaced – according to its choice – free of charge during 
the warranty period mentioned in Article 1.

5. If the claim for warranty is not justifiable, all the costs are at the expense of the owner.

6. This EXIT Toys product is designed for domestic, semi-public and outdoor use. The product may not 
be rented out. The warranty and any other liabilities shall expire if the toy is rented out.

www.exittoys.com 8MSW-U040-V01



9Benutzerhandbuch

Spaß im Freien, Spiel und Sport für Jedermann
Outdoor-Spielzeug herstellen, das allen Spaß macht. Mit dieser Mission begannen unsere Gründer 2011 
unter dem Namen EXIT Toys mit der Entwicklung von Outdoor-Spielzeug. Eines wissen wir nach wie vor 
ganz genau: Spaß steht immer an erster Stelle! Mit unseren einzigartigen Produkten regt EXIT Toys die 
ganze Familie zum gemeinsamen Spielen, zu sportlicher Betätigung und zu viel Spaß im Freien an.

Jahrenlanger, aufregender Outdoor-Spaß! 
Die besten Abenteuer finden draußen statt. Und zwar gleichermaßen für Kinder, Jugendliche und 
Erwachsene. Wir von EXIT Toys sind überzeugt, dass gute Produkte das Erlebnis verbessern. Denn je cooler, 
schöner und aufregender ein Produkt ist, desto mehr Spaß haben alle damit. Und genau aus diesem Grund 
steht das Design unserer Produkte an erster Stelle. Wir suchen stets nach dem gewissen Extra.

Safety first  
Wir geben alles, um Produkte zu entwickeln, die für jeden sicher sind. Dass unsere Produkte die höch-
sten Sicherheitsstandards für Verbraucher erfüllen, ist für uns eine Selbstverständlichkeit. Bevor wir 
ein Produkt auf den Markt bringen, lassen wir unabhängige und fachkundige Tests für die erforderli-
chen Zertifikate durchführen. Außerdem führen wir kontinuierliche Kontrollen während der Produktion 
durch und halten uns über die neuesten Entwicklungen in Sachen Gesetzgebung und Vorschriften auf 
dem Laufenden. Nur die Produkte, die die strengsten Standards von EXIT Toys erfüllen, werden Teil 
unseres Sortiments. 

Hast du Fragen oder Anmerkungen? Wir helfen Ihnen gerne weiter!  
Wir wissen es sehr zu schätzen, dich zu unseren Kunden zählen zu dürfen und bedanken uns für das 
Vertrauen, das du in EXIT Toys und in unsere Produkte setzt. Wir freuen uns über deine Meinung, 
deine Anmerkungen und Ideen. So können wir unsere Produkte noch weiter verbessern, entwickeln 
und ausbauen. 
Entdecke die Welt von EXIT Toys auf www.exittoys.com und erfahre mehr über unsere anderen 
aufregenden und coolen Outdoor-Produkte, die dir jahrelang Spaß machen werden. Oder schreibe 
uns einfach über info@exittoys.com. Wir freuen uns darauf, dich persönlich zu beraten. 

Go Play Outside!  
Das EXIT Toys -Team

DEAquaFlow
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Sichere Nutzung
Um den Zusammenbau zu vereinfachen, lesen Sie bitte die folgende Anleitung, bevor Sie beginnen. 
Bewahren Sie dieses Handbuch und die Montageanleitung für künftiges Nachschlagen auf.

WARNHINWEISE
• WARNUNG. Mindestalter für Benutzer: 3 Jahre. 
• WARNUNG. Erstickungsgefahr durch Kleinteile. Halten Sie kleine Kinder während der Montage 
wegen der Kleinteile fern.
• WARNUNG. Dieses Produkt ist für den Hausgebrauch bestimmt und kann auch in halböffentlichen 
Bereichen verwendet werden. 
• WARNUNG. Dieses Produkt ist nur für den Außenbereich bestimmt, sofern in der Montageanleitung 
nicht anders angegeben.
• WARNUNG. Bei der Verwendung des Produkts ist jederzeit die Aufsicht durch Erwachsene erforder-
lich.
• WARNUNG. Lassen Sie Kinder nicht unbeaufsichtigt in der Nähe von Produkten, die mit Wasser in 
Verbindung stehen. Ertrinkungsgefahr.
• WARNUNG. Lesen Sie vor der Verwendung alle Anweisungen und führen Sie alle Montageschritte 
durch.
• WARNUNG. Stellen Sie sicher, dass das Produkt ordnungsgemäß zusammengebaut und bestim-
mungsgemäß verwendet wird.
• WARNUNG. Die Montage muss von einem Erwachsenen durchgeführt werden.
• WARNUNG. Halten Sie Hände und andere Körperteile von beweglichen Teilen fern.
• WARNUNG. Die Pumpe darf jeweils nur von einer Person bedient werden.
• WARNUNG. Der Winkel der oberen Regenrinne darf nur von Erwachsenen eingestellt werden.
• WARNUNG. Spielen Sie nicht mit scharfen Gegenständen im Inneren des Produkts. 
• WARNUNG. Trinken Sie kein Wasser aus dem Produkt. 
• WARNUNG. Dieses Produkt ist nicht zum Klettern oder Stehen darauf vorgesehen.
• WARNUNG. Nasse Oberflächen können rutschig sein.
• WARNUNG. Überprüfen Sie das Produkt vor jedem Gebrauch. Vergewissern Sie sich, dass alle Teile 
korrekt und sicher positioniert und befestigt sind, und überprüfen Sie dies anschließend regelmäßig. 
Ziehen Sie alle losen Teile fest.
• WARNUNG. Ersetzen Sie alle abgenutzten, defekten oder fehlenden Teile.
• WARNUNG. Vom Kunden vorgenommene Änderungen am Originalprodukt (z. B. das Hinzufügen 
von Zubehör) sind verboten.

Um schwere Verletzungen zu vermeiden:
Bei fehlenden Teilen wenden Sie sich bitte an die Verkaufsstelle, um Hilfe zu erhalten. Oder besuchen 
Sie www.exittoys.com.

Bitte beachten Sie, dass Kinder einen natürlichen Spieltrieb haben, der zu unvorhergesehenen 
gefährlichen Situationen führen kann, für die der Hersteller keine Haftung übernimmt. Bringen Sie 
Ihren Kindern die Verwendung des Produkts bei und weisen Sie sie auf mögliche Gefahren hin. Wir 
haften nicht für Verletzungen, die bei der Verwendung des Produkts auftreten können.

www.exittoys.com 10MSW-U040-V01



Zusammenbau und Aufstellung
Es kann hilfreich sein, eine weitere Person zur Unterstützung bei der Montage hinzuzuziehen.
• Stellen Sie das Produkt mindestens 1 m von Strukturen oder Hindernissen wie Zäunen, Garagen, Häusern, 
überhängenden Ästen, Wäscheleinen oder Stromleitungen entfernt auf.  
• Stellen Sie das Produkt vor der Verwendung auf eine ebene Fläche.

Nutzung und Instandhaltung
Überprüfen Sie das Produkt vor jedem Gebrauch und ersetzen oder reparieren Sie es bei Bedarf. Die 
folgenden Zustände können potenzielle Gefahren darstellen oder zum Umkippen führen:
• Abgenutzte oder defekte Teile.
• Fehlende, falsch positionierte oder unsicher befestigte Teile.

• Verwenden Sie zum Befüllen des Produkts ausschließlich sauberes Leitungswasser. Das Hinzufügen 
anderer Substanzen kann zu Verstopfungen und übermäßigem Verschleiß führen. Stellen Sie sicher, dass 
das Produkt vor dem Befüllen vollständig sauber ist. Wechseln Sie das Wasser regelmäßig aus. 
• Das Produkt ist nicht 100 % wasserdicht. Dies ist normal und hat keinen Einfluss auf die Funktion des 
Produkts.
• Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es extrem warm oder eiskalt ist.
• Entfernen Sie das Wasser, wenn das Produkt nicht verwendet wird. 
• Trocknen Sie die Einlagen vor der Lagerung mit einem trockenen Tuch. 
• Der Auslass, der Schlauch und der Filter können abgenommen und unter fließendem Wasser abgespült 
werden, um Verschmutzungen zu entfernen. 
• Lagern Sie das Produkt nach Gebrauch, um eine unbefugte und unbeaufsichtigte Nutzung zu verhindern. 
Die Schritte zum Zerlegen finden Sie in den Montageanleitungen.
• Lagern Sie das Produkt an einem trockenen Ort. Achten Sie auf ausreichende Belüftung, damit die feuchten 
Holzteile trocknen können. Das Produkt kann während der Lagerung teilweise zerlegt werden, siehe 
Montageanleitung. 

Informieren Sie sich bitte über die Fakten zu Holzteilen:
• Witterungseinflüsse auf das Holz können dazu führen, dass es sich verzieht oder spaltet. Dies hat keine 
negative Auswirkung auf das Gerät.
• Diese Holzart bietet einen natürlichen Schutz gegen Fäulnis, Schimmel und Ungeziefer.
• In Jahreszeiten mit höherer Luftfeuchtigkeit können schwarze Punkte auftreten. Dies ist nicht schädlich 
und verschwindet, wenn die Luftfeuchtigkeit sinkt und die Temperaturen steigen. Wenn Sie diese entfernen 
möchten, können Sie sie mit Seife abwaschen.

11Benutzerhandbuch
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Garantie
1. Nach dem Datum der Kaufrechnung hat der Eigentümer des EXIT-Produkts Anspruch auf:
• 2 Jahre Garantie auf Holzteile.
• 2 Jahre Garantie auf Pumpe und Wasserhahn.
• 12 Monate Garantie auf alle anderen Teile.

2. Die Garantie erlischt, wenn:
• dieses Produkt unsachgemäß und/oder nachlässig verwendet und in einer Weise genutzt wird, die 
nicht
seinen Verwendungszweck erfüllt.
• Dieses Produkt nicht gemäß der Gebrauchsanweisung zusammengebaut und gewartet wird.
• Technische Reparaturen ohne Rücksprache mit dem Lieferanten durchgeführt werden.
• Nachträglich montierte Teile nicht den technischen Spezifikationen des
betreffenden Produkts oder sind falsch montiert.
• Mängel sind auf klimatische Einflüsse wie Korrosion, UV-Strahlung oder normale Abnutzung 
zurückzuführen.

3. Die Garantie gilt nur, wenn dem Kundendienst von EXIT Toys oder einem EXIT Toys-Händler ein 
Nachweis zusammen mit der Original-Kaufrechnung vorgelegt wird.

4. Bei Material- und Konstruktionsfehlern, die von EXIT Toys festgestellt wurden, wird das
wird das Produkt oder seine Komponenten während der in Artikel 1 genannten Garantiezeit nach 
eigenem Ermessen kostenlos repariert oder ersetzt.

5. Ist der Garantieanspruch nicht gerechtfertigt, gehen alle Kosten zu Lasten des Eigentümers.

6. Dieses EXIT Toys-Produkt ist für den privaten, halböffentlichen und Außenbereich bestimmt. Das 
Produkt darf nicht vermietet werden. Die Garantie und alle anderen Haftungsansprüche erlöschen, 
wenn das Spielzeug vermietet wird.

www.exittoys.com 12MSW-U040-V01
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Buiten plezier maken, spelen en sporten voor iedereen
Buitenspeelgoed maken waar iedereen écht blij van wordt. Met die droom zijn de oprichters in 2011 
begonnen met het ontwikkelen van buitenspeelgoed onder de naam EXIT Toys. Eén ding weten we 
nog altijd zeker: plezier staat voorop! Met unieke artikelen stimuleert EXIT Toys het hele gezin om naar 
buiten te gaan om samen te spelen, sporten en veel plezier te maken.

Jarenlang uitdagend buitenplezier! 
Buiten beleven we de mooiste avonturen; kinderen, jongeren én volwassenen. Bij EXIT Toys zijn we 
ervan overtuigd dat goede producten zorgen voor éxtra veel beleving. Want hoe stoerder, mooier en 
uitdagender het artikel, hoe meer plezier iedereen ervan heeft. Juist daarom staat het ontwerp van 
onze producten voorop. We zijn altijd op zoek naar nét dat beetje extra.

Veiligheid voorop  
We doen er alles aan om producten te ontwikkelen die veilig zijn voor iedereen. Het is voor ons 
dan ook vanzelfsprekend dat onze producten voldoen aan de strengste normen op het gebied van 
consumentenveiligheid. 
Voordat we een product op de markt brengen, laten we onafhankelijke en deskundige tests uitvoeren 
voor de vereiste certificaten. We voeren ook voortdurend controles uit tijdens de productie en we 
blijven op de hoogte van de laatste ontwikkelingen op het gebied van wet- en regelgeving. Enkel de 
producten die voldoen aan de strengste normen van EXIT Toys vind je terug in ons assortiment. 

Heb je een vraag of opmerking? Wij helpen je graag!  
Wij stellen het zeer op prijs dat je bij ons klant bent en danken je voor het vertrouwen in EXIT Toys en 
onze producten. Omdat we open staan voor jouw mening, zijn jouw opmerkingen en ideeën van harte 
welkom. Zodat we onze producten nog verder kunnen verbeteren, ontwikkelen en uitbreiden.  
Bezoek de wereld van EXIT Toys op www.exittoys.com en ontdek ook onze andere mooie en stoere 
producten voor buiten, waarmee je jarenlang de leukste avonturen kunt beleven. Of neem eenvoudig 
contact op via info@exittoys.com. We voorzien je graag van persoonlijk advies. 
 
Go play outside! 
Team van EXIT Toys 

NLAquaFlow
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Veilig gebruik
Lees de volgende instructies voordat u begint, om de montage te vereenvoudigen. Bewaar deze 
handleiding en montagehandleiding voor toekomstig gebruik.

WAARSCHUWINGEN
• WAARSCHUWING. Minimale leeftijd gebruiker: 3 jaar. 
• WAARSCHUWING. Verstikkingsgevaar, kleine onderdelen. Houd kleine kinderen tijdens de montage 
uit de buurt vanwege de kleine onderdelen.
• WAARSCHUWING. Dit product is bedoeld voor privé gebruik en kan ook worden gebruikt in 
semi-openbare omgevingen. 
• WAARSCHUWING. Dit product is uitsluitend bedoeld voor gebruik buitenshuis, tenzij anders 
aangegeven in de montagehandleiding.
• WAARSCHUWING. Bij gebruik van het product is te allen tijde toezicht door een volwassene vereist.
• WAARSCHUWING. Laat kinderen niet zonder toezicht in de buurt van producten die met water te 
maken hebben. Verdrinkingsgevaar.
• WAARSCHUWING. Lees alle instructies en voltooi alle montagehandelingen vóór gebruik.
• WAARSCHUWING. Zorg ervoor dat het product correct is gemonteerd en wordt gebruikt zoals 
bedoeld.
• WAARSCHUWING. Montage door een volwassene vereist.
• WAARSCHUWING. Plaats uw handen of andere lichaamsdelen niet tussen bewegende onderdelen.
• WAARSCHUWING. De pomp mag slechts door één persoon tegelijk worden bediend.
• WAARSCHUWING. De hoek van de bovenste goot mag alleen door volwassenen worden aange-
past.
• WAARSCHUWING. Speel niet met scherpe voorwerpen in het product. 
• WAARSCHUWING. Drink niet van het water in het product. 
• WAARSCHUWING. Dit product is niet bedoeld om op te klimmen of in te staan.
• WAARSCHUWING. Natte oppervlakken kunnen glad zijn.
• WAARSCHUWING. Controleer het product voor elk gebruik. Zorg ervoor dat alle onderdelen correct 
en stevig zijn geplaatst en bevestigd, en controleer dit daarna regelmatig. Draai loszittende onderdel-
en vast.
• WAARSCHUWING. Vervang versleten, defecte of ontbrekende onderdelen.
• WAARSCHUWING. Wijzigingen die door de klant aan het originele product worden aangebracht 
(bijv. het toevoegen van een accessoire) zijn verboden.

Om ernstig letsel te voorkomen:
Neem bij ontbrekende onderdelen contact op met de plaats van aankoop voor hulp. Of ga naar www.
exittoys.com.

Houd er rekening mee dat kinderen een natuurlijke drang hebben om te spelen en dat dit kan leiden 
tot onvoorziene gevaarlijke situaties waarvoor de fabrikant niet verantwoordelijk kan worden gehoud-
en. Leer uw kinderen hoe ze het product moeten gebruiken en wijs hen op mogelijke gevaren. Wij zijn 
niet aansprakelijk voor letsel dat kan ontstaan bij het gebruik van het product.

www.exittoys.com 14MSW-U040-V01



Montage en installatie
Het kan handig zijn om een extra persoon te hebben die helpt bij het montageproces.
• Plaats het product op minstens 1 m afstand van structuren of obstakels zoals hekken, garages, huizen, 
overhangende takken, waslijnen of elektriciteitskabels.  
• Plaats het product op een vlakke ondergrond voordat u het gebruikt.

Gebruik en onderhoud
Controleer het product voor elk gebruik en vervang of repareer het indien nodig. De volgende omstan-
digheden kunnen potentiële gevaren opleveren of kantelen veroorzaken:
• Versleten of defecte onderdelen.
• Ontbrekende, onjuist geplaatste of onveilig bevestigde onderdelen.

• Gebruik alleen schoon kraanwater om het product te vullen. Het toevoegen van andere stoffen kan 
verstopping en overmatige slijtage veroorzaken. Zorg ervoor dat het product volledig schoon is voordat u het 
vult. Vervang het water regelmatig. 
• Het product is niet 100% waterdicht. Dit is normaal en heeft geen invloed op de werking van het product.
• Gebruik het product niet wanneer het extreem warm of koud is.
• Verwijder het water wanneer het product niet in gebruik is. 
• Droog de voeringen met een droge doek voordat u ze opbergt. 
• De uitlaat, slang en filter kunnen worden losgekoppeld en onder de kraan worden afgespoeld om vuil te 
verwijderen. 
• Berg het product na gebruik op om ongeoorloofd en onbeheerd gebruik te voorkomen. Raadpleeg de 
montagehandleidingen voor de demontagestappen.
• Bewaar het product op een droge plaats. Zorg voor voldoende ventilatie zodat de vochtige houten onderdel-
en kunnen drogen. Het product kan tijdens opslag gedeeltelijk worden gedemonteerd, zie de montagehandle-
iding. 

Let op de feiten met betrekking tot houten onderdelen:
• Door weersinvloeden op het hout kan het kromtrekken of splijten. Dit heeft geen negatieve invloed op de 
structuur.
• Deze houtsoort biedt een natuurlijke bescherming tegen rot, schimmel en ongedierte.
• In seizoenen met een hogere luchtvochtigheid kunnen zwarte puntjes verschijnen; dit is niet schadelijk en 
zal verdwijnen wanneer de luchtvochtigheid daalt en de temperaturen stijgen. Als u dit wilt verwijderen, kan 
het worden afgewassen met zeep.

15Gebruikers handleiding
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Garantie
1. Na de datum van de aankoopfactuur heeft de eigenaar van het EXIT-product recht op:
• 2 jaar garantie op houten onderdelen.
• 2 jaar garantie op de pomp en kraan.
• 12 maanden garantie op alle andere onderdelen.

2. De garantie vervalt indien:
• Dit product onjuist en/of onzorgvuldig wordt gebruikt en op een zodanige wijze wordt gebruikt dat het 
niet
niet in overeenstemming is met het beoogde gebruik.
• Dit product niet volgens de handleiding is gemonteerd en onderhouden.
• Er technische reparaties worden uitgevoerd zonder overleg met de leverancier.
• Later gemonteerde onderdelen niet voldoen aan de technische specificaties van het
betrokken product of zijn onjuist gemonteerd.
• Defecten zijn het gevolg van klimatologische invloeden zoals corrosie, UV-straling of normale 
slijtage.

3. De garantie is alleen van toepassing wanneer bewijs, vergezeld van de originele aankoopfactuur, 
wordt voorgelegd aan de klantenservice van EXIT Toys of een EXIT Toys-dealer.

4. In geval van door EXIT Toys vastgestelde materiaal- en constructiefouten wordt het
wordt het product of de onderdelen ervan – naar keuze – kosteloos gerepareerd of vervangen 
gedurende de in artikel 1 genoemde garantieperiode.

5. Als de garantieclaim niet gerechtvaardigd is, zijn alle kosten voor rekening van de eigenaar.

6. Dit EXIT Toys-product is ontworpen voor huishoudelijk, semi-openbaar en buitengebruik. Het 
product mag niet worden verhuurd. De garantie en alle andere aansprakelijkheden vervallen indien het 
speelgoed wordt verhuurd.
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Loisirs de plein air, jeux et sports pour tous
Fabriquer des jouets d’extérieur avec lesquels tout le monde peut s’amuser. C’est dans cet esprit 
que les partenaires fondateurs ont commencé à développer des jouets d’extérieur sous le nom 
d’EXIT Toys en 2011. Nous avons toujours la même certitude : le plaisir passe avant tout ! Avec ses 
articles uniques, EXIT Toys encourage toute la famille à sortir et jouer ensemble, à faire du sport et à 
s’amuser.

Des années de plaisir stimulant à l’extérieur ! 
Les meilleures aventures sont vécues à l’extérieur ; par les enfants, les jeunes et les adultes. Chez 
EXIT Toys, nous sommes convaincus que des produits de qualité contribuent à l’expérience. En 
effet, plus l’article est original, attrayant et stimulant, plus chacun aura le plaisir de jouer avec. C’est 
précisément la raison pour laquelle le design de nos produits passe avant tout. Nous sommes toujours 
à la recherche du petit plus.

La sécurité avant tout  
Nous faisons tout ce qui est en notre pouvoir pour développer des produits offrant une sécurité opti-
male à chacun. Nous tenons à ce que nos produits répondent aux normes de sécurité les plus strictes 
pour les consommateurs. Avant tout lancement d’un produit sur le marché, nous soumettons celui-ci à 
des tests indépendants et expertisés pour obtenir la certification nécessaire. Nous procédons égale-
ment à des contrôles continus durant la production et nous restons informés des dernières évolutions 
en matière de législation et de réglementations. Vous trouverez dans notre gamme uniquement des 
produits répondant aux normes les plus strictes d’EXIT Toys. 

Vous avez une question ou un commentaire ? Nous nous ferons un plaisir de vous aider !  
Nous apprécions sincèrement que vous soyez notre client et nous vous remercions de la confiance 
que vous accordez à EXIT Toys et à nos produits. Comme nous sommes ouverts à vos opinions, vos 
commentaires et vos idées sont les bienvenus. Ainsi, nous pouvons améliorer, développer et enrichir 
encore davantage nos produits.  
Visitez le monde d’EXIT Toys sur www.exittoys.com et découvrez également nos autres produits 
de plein air captivants et branchés qui vous procureront des années de divertissement. Ou con-
tactez-nous tout simplement à info@exittoys.com. Nous nous ferons un plaisir de vous fournir des 
conseils personnalisés. 

Sortez et jouez dehors !  
L’équipe d’EXIT Toys

Manuel d’utilisation
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Utilisation sûre
Pour un montage simplifié, veuillez lire les instructions suivantes avant de commencer. Conservez ce 
manuel et le manuel d’assemblage pour toute référence ultérieure.

AVERTISSEMENTS
• AVERTISSEMENT. Âge minimum de l'utilisateur : 3 ans. 
• AVERTISSEMENT. Risque d'étouffement, petites pièces. Éloignez les jeunes enfants pendant 
l'assemblage en raison de la présence de petites pièces.
• AVERTISSEMENT. Ce produit est destiné à un usage domestique et peut également être utilisé 
dans un environnement semi-public. 
• AVERTISSEMENT. Ce produit est destiné à un usage extérieur uniquement, sauf indication contraire 
dans le manuel d'assemblage.
• AVERTISSEMENT. La surveillance d'un adulte est requise à tout moment lors de l'utilisation du 
produit.
• AVERTISSEMENT. Ne laissez pas les enfants sans surveillance à proximité de produits liés à l'eau. 
Risque de noyade.
• AVERTISSEMENT. Lisez toutes les instructions et effectuez toutes les étapes d'assemblage avant 
utilisation.
• AVERTISSEMENT. Assurez-vous que le produit est correctement assemblé et utilisé conformément 
à son usage prévu.
• AVERTISSEMENT. Assemblage par un adulte requis.
• AVERTISSEMENT. Ne placez pas vos mains ou d'autres parties du corps entre les pièces mobiles.
• AVERTISSEMENT. Une seule personne à la fois peut actionner la pompe.
• AVERTISSEMENT. L'angle de la gouttière supérieure doit être réglé uniquement par des adultes.
• AVERTISSEMENT. Ne jouez pas avec des objets pointus à l'intérieur du produit. 
• AVERTISSEMENT. Ne buvez pas l'eau contenue dans le produit. 
• AVERTISSEMENT. Ce produit n'est pas conçu pour être escaladé ou pour s'y tenir debout.
• AVERTISSEMENT. Les surfaces mouillées peuvent être glissantes.
• AVERTISSEMENT. Inspectez le produit avant chaque utilisation. Assurez-vous que toutes les 
pièces sont correctement positionnées et fixées, puis vérifiez-les régulièrement. Resserrez les pièces 
desserrées.
• AVERTISSEMENT. Remplacez toute pièce usée, défectueuse ou manquante.
• AVERTISSEMENT. Toute modification apportée par le client au produit d'origine (par exemple, l'ajout 
d'un accessoire) est interdite.

Pour éviter toute blessure grave :
En cas de pièces manquantes, veuillez contacter le point de vente pour obtenir de l’aide. Ou consultez 
www.exittoys.com.

Veuillez garder à l’esprit que les enfants ont un besoin naturel de jouer et que ceci peut entraîner des 
situations dangereuses imprévues pour lesquelles le fabricant ne peut être tenu responsable. Informez 
vos enfants sur l’utilisation du produit et signalez-leur les dangers éventuels. 

Nous ne sommes pas responsables des blessures pouvant survenir lors de l’utilisation du produit.
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Montage et installation
Il peut être utile de se faire aider par une autre personne pour le montage.
• Placez le produit à au moins 1 mètre de toute structure ou obstruction telle qu'une clôture, un 
garage, une maison, des branches en surplomb, des cordes à linge ou des fils électriques.  
• Placez le produit sur une surface plane avant de l'utiliser.

Utilisation et entretien
Inspectez le produit avant chaque utilisation et remplacez-le ou réparez-le si nécessaire. Les condi-
tions suivantes peuvent présenter des risques potentiels ou provoquer un renversement :
• Pièces usées ou défectueuses.
• Pièces manquantes, mal positionnées ou mal fixées.

• Utilisez uniquement de l'eau du robinet propre pour remplir le produit. L'ajout d'autres substances 
peut provoquer un blocage et une usure excessive. Assurez-vous que le produit est parfaitement 
propre avant de le remplir. Remplacez l'eau régulièrement. 
• Le produit n'est pas étanche à 100 %. Ceci est normal et n'affecte pas le fonctionnement du produit.
• N'utilisez pas le produit lorsqu'il fait extrêmement chaud ou froid.
• Videz l'eau lorsque le produit n'est pas utilisé. 
• Séchez les doublures avec un chiffon sec avant de les ranger. 
• La sortie, le tuyau et le filtre peuvent être déconnectés et rincés sous un robinet d'eau pour éliminer 
les débris. 
• Rangez le produit après utilisation afin d'éviter toute utilisation non autorisée et non supervisée. 
Consultez les manuels d'assemblage pour connaître les étapes de démontage.
• Rangez le produit dans un endroit sec. Assurez-vous qu'il y a suffisamment de ventilation pour que 
les parties en bois humides puissent sécher. Le produit peut être partiellement démonté pendant le 
rangement, consultez le manuel d'assemblage. 

Veuillez tenir compte des informations concernant les pièces en bois :
• Les conditions météorologiques peuvent entraîner une déformation ou un fendillement du bois. Ceci 
n’a aucune influence négative sur la structure.
• Ce type de bois présente une protection naturelle contre la pourriture, la moisissure et la vermine.
• Pendant les saisons où l’humidité est plus élevée, des points noirs peuvent apparaître. Ce 
phénomène n’est pas nuisible et disparaîtra lorsque l’humidité diminuera et que les températures 
augmenteront. Pour enlever ceci, il est possible de le laver avec du savon.
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Garantie
1. Après la date de la facture d'achat, le propriétaire du produit EXIT bénéficie :
• 2 ans de garantie sur les pièces en bois.
• 2 ans de garantie sur la pompe et le robinet.
• 12 mois de garantie sur toutes les autres pièces.

2. La garantie devient caduque si :
• Ce produit est utilisé de manière incorrecte et/ou négligente et d'une manière qui ne
conforme à sa destination.
• Ce produit n'est pas assemblé et entretenu conformément au livret d'instructions.
• Des réparations techniques sont effectuées sans consultation du fournisseur.
• Les pièces montées ultérieurement ne sont pas conformes aux spécifications techniques du
produit concerné ou sont montées de manière incorrecte.
• Les défauts sont le résultat d'influences climatiques telles que la corrosion, les rayons UV ou la 
désintégration normale.

3. La garantie ne s'applique que sur présentation d'une preuve, accompagnée de la facture d'achat 
originale, au service clientèle d'EXIT Toys ou à un revendeur EXIT Toys.

4. En cas de défauts de matériaux et de fabrication constatés par EXIT Toys, le
produit ou ses composants seront réparés ou remplacés, à sa discrétion, sans frais pendant la période 
de garantie mentionnée à l'article 1.

5. Si la demande de garantie n'est pas justifiée, tous les frais sont à la charge du propriétaire.

6. Ce produit EXIT Toys est conçu pour un usage domestique, semi-public et extérieur. Le produit ne 
peut être loué. La garantie et toute autre responsabilité expirent si le jouet est loué.
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Udendørs sjov, leg og sport til alle
Vi laver legetøj til udendørs brug, som alle kan have det sjovt med. Det var med denne mission for øje, 
at grundlæggerne begyndte at udvikle udendørs legetøj under navnet EXIT Toys i 2011. Og én ting er i 
hvert fald stadig sikker: Det vigtigste er, at det er sjovt! Med vore unikke produkter opfordrer EXIT Toys 
hele familien til at gå udenfor og lege sammen, dyrke sport og opleve en masse sjov.

Årevis med udfordrende sjov udenfor. 
De bedste eventyr opleves udendørs – både af børn, unge og voksne. Hos EXIT Toys er vi over-
beviste om, at gode produkter gør oplevelsen endnu bedre. Jo sejere, flottere og mere udfordrende 
legetøjet er, jo sjovere har vi alle det, når vi bruger det. Det er netop derfor, at vores produktdesign 
kommer i første række. Vi forsøger altid efter at give det en lille tand mere.

Sikkerhed frem for alt 
Vi gør alt, hvad vi kan, for at udvikle produkter, der er sikre for alle. For os er det en selvfølge, at vores 
produkter lever op til de højeste standarder for forbrugersikkerhed. Inden vi lancerer et produkt på 
markedet har vi uafhængige eksperter til at teste produkterne for at opnå de påkrævede godkendelser. 
Vi foretager også løbende tjek under produktionen, og vi holder os opdateret omkring den seneste 
udvikling inden for lovkrav og bestemmelser. Du finder kun produkter i vores sortiment, der lever op til 
EXIT Toys’ allerstrengeste standarder. 

Har du spørgsmål eller kommentarer? Vi hjælper dig gerne.  
Vi værdsætter dig som kunde og takker dig for den tillid, du viser EXIT Toys og vores produkter. Vi 
hører gerne din mening, og modtager gerne dine kommentarer og ideer. På den måde kan vi forbedre 
os og udvikle os og vores produkter endnu mere. 
Kom på besøg i EXIT Toys’ verden på www.exittoys.com, og se vores andre spændende og seje 
udendørsprodukter, som kan underholde dig i mange år fremover. Eller kontakt os på info@exittoys.
com. Vi giver dig gerne personlig rådgivning. 

Gå ud og leg udenfor!  
EXIT Toys-teamet
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Sikker brug
Brug nedenstående vejledning, inden du begynder, for at gøre monteringen nemmere. Behold denne 
samle- og brugervejledning til fremtidig brug.

ADVARSLER
• ADVARSEL. Mindste alder for brugere: 3 år. 
• ADVARSEL. Risiko for kvælning, små dele. Hold små børn væk under samlingen på grund af små 
dele.
• ADVARSEL. Dette produkt er til privat brug og kan også bruges i semi-offentlige omgivelser. 
• ADVARSEL. Dette produkt er kun til udendørs brug, medmindre andet er angivet i monteringsvejled-
ningen.
• ADVARSEL. Voksne skal altid overvåge børn, når de bruger produktet.
• ADVARSEL. Lad ikke børn være uden opsyn i nærheden af vandrelaterede produkter. Fare for 
drukning.
• ADVARSEL. Læs alle instruktioner og gennemfør alle monteringsskridt inden brug.
• ADVARSEL. Sørg for, at produktet er korrekt samlet og bruges som tiltænkt.
• ADVARSEL. Skal samles af en voksen.
• ADVARSEL. Undlad at placere hænder eller andre kropsdele mellem bevægelige dele.
• ADVARSEL. Kun én person ad gangen må betjene pumpen.
• ADVARSEL. Vinklen på den øverste tagrende må kun justeres af voksne.
• ADVARSEL. Leg ikke med skarpe genstande inde i produktet. 
• ADVARSEL. Drik ikke vandet i produktet. 
• ADVARSEL. Dette produkt er ikke beregnet til at klatre på eller stå i.
• ADVARSEL. Våde overflader kan være glatte.
• ADVARSEL. Kontroller produktet før hver brug. Sørg for, at alle dele er korrekt og sikkert placeret og 
fastgjort, og kontroller det regelmæssigt efterfølgende. Stram eventuelle løse dele.
• ADVARSEL. Udskift slidte, defekte eller manglende dele.
• ADVARSEL. Enhver ændring, som kunden foretager på det originale produkt (f.eks. tilføjelse af 
tilbehør), er forbudt.

For at undgå alvorlige skader:
I tilfælde af manglende eller dele, skal man kontakte forhandleren, som kan hjælpe. Eller besøge 
www.exittoys.com.

Husk på, at børn har en naturlig trang til at lege, og at dette kan føre til uforudsete farlige situationer, 
som producenten ikke kan stilles til ansvar for. Lær dine børn, hvordan de skal bruge produktet, og gør 
dem opmærksomme på eventuelle farer. 

Vi kan ikke holdes til ansvar for de skader, der måtte opstå ved brugen af produktet.
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Samling og montering
Det kan være en fordel at have en ekstra person til at hjælpe med samlingen.
• Placer produktet mindst 1 m fra enhver struktur eller forhindring, såsom hegn, garage, hus, overhæn-
gende grene, tørresnore eller elektriske ledninger.  
• Placer produktet på en plan overflade inden brug.

Brug og vedligeholdelse
Kontroller produktet før hver brug, og udskift eller reparer det, når det er nødvendigt. Følgende forhold 
kan udgøre en potentiel fare eller forårsage væltning:
• Slidte eller defekte dele.
• Manglende, forkert placerede eller usikkert fastgjorte dele.

• Brug kun rent vand fra vandhanen til at fylde produktet. Tilsætning af andre stoffer kan forårsage 
tilstopning og overdreven slitage. Sørg for, at produktet er helt rent, inden det fyldes. Udskift vandet 
regelmæssigt. 
• Produktet er ikke 100 % vandtæt. Dette er normalt og påvirker ikke produktets funktion.
• Brug ikke produktet, når det er ekstremt varmt eller koldt.
• Fjern vandet, når produktet ikke er i brug. 
• Tør foringerne med en tør klud inden opbevaring. 
• Udløbet, slangen og filteret kan afmonteres og skylles under vandhanen for at fjerne snavs. 
• Opbevar produktet efter brug for at forhindre uautoriseret og uovervåget brug. Se monteringsvejled-
ningerne for trin til adskillelse.
• Opbevar produktet på et tørt sted. Sørg for, at der er tilstrækkelig ventilation, så de fugtige trædele 
kan tørre. Produktet kan delvist skilles ad under opbevaring, se monteringsvejledningen. 

Vær opmærksom på fakta om trædele:
• Vejrets indvirkning på træ kan få det til at bøje, flække eller revne. Det har ikke nogen negativ 
indflydelse på legebygningen.
• Denne type træ giver naturlig beskyttelse mod råd, mug og skadedyr.
• På årstider med megen fugt, kan der fremkomme sorte prikker. Det er ikke skadeligt og forsvinder, 
når det bliver mindre fugtigt i vejret, og temperaturen stiger. Hvis du ønsker at fjerne det, kan det 
vaskes af med sæbe.
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Garanti
1. Efter datoen på købsfakturaen har ejeren af EXIT-produktet:
• 2 års garanti på trædele.
• 2 års garanti på pumpe og vandhane.
• 12 måneders garanti på alle andre dele.

2. Garantien bortfalder, hvis:
• Dette produkt bruges forkert og/eller uforsigtigt og bruges på en måde, så det ikke
overholder dets formål.
• Dette produkt ikke er samlet og vedligeholdt i henhold til brugsanvisningen.
• Der udføres tekniske reparationer uden konsultation med leverandøren.
• Dele, der monteres efterfølgende, ikke overholder de tekniske specifikationer for det
det pågældende produkt eller er monteret forkert.
• Defekter er et resultat af klimatiske påvirkninger såsom korrosion, UV-stråler eller normal nedbryd-
ning.

3. Garantien gælder kun, når der fremlægges bevis, ledsaget af den originale købsfaktura, for EXIT 
Toys kundeservice eller en EXIT Toys-forhandler.

4. I tilfælde af materiale- og konstruktionsfejl, der er konstateret af EXIT Toys, vil
produktet eller dets komponenter repareres eller udskiftes – efter eget valg – gratis i løbet af den i 
artikel 1 nævnte garantiperiode.

5. Hvis garantikravet ikke er berettiget, afholdes alle omkostninger af ejeren.

6. Dette EXIT Toys-produkt er designet til brug i hjemmet, i halvoffentlige rum og udendørs. Produktet 
må ikke udlejes. Garantien og ethvert andet ansvar bortfalder, hvis legetøjet udlejes.
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Utendørs moro, leker, spill og sport for alle
Vi lager utendørsleker som alle kan ha det gøy med. Det er i denne ånd grunnleggerne våre begynte 
å utvikle utendørs leker og lekeutstyr under navnet EXIT Toys i 2011. Det én ting vi stadig er helt sikre 
på: Først og fremst skal vi ha det gøy! Med sine unike produkter oppmuntrer EXIT TOYS hele familien 
til å gå ut og leke, engasjere seg i sport og ha massevis av moro sammen.

År med utfordrende utemoro! 
De beste eventyrene oppleves utendørs; både av barn, ungdom og voksne. Hos EXIT TOYS er vi 
overbevist om at gode produkter bidrar til en god opplevelse. For desto kulere og mer utfordrende et 
produkt er, og desto finere det ser ut, jo mer moro gir det alle sammen. Dette er nettopp grunnen til at 
designet av produktene våre kommer i første rekke. Vi ser alltid etter det lille ekstra.

Sikkerhet først  
Vi gjør alt vi kan for å utvikle produkter som er trygge for alle. For oss er det en selvfølge at produk-
tene tilfredsstiller de strengeste sikkerhetsstandarder. Før vi lanserer et produkt på markedet, sørger 
vi for at det blir utført uavhengige tester og eksperttester for å få den nødvendige sertifiseringen. Vi 
gjennomfører også kontinuerlig kontroller under produksjonen, og vi holder oss oppdatert på de siste 
utviklinger innen lovgivning og reguleringer. Du vil bare finne produkter som tilfredsstiller de strengeste 
normene til EXIT Toys i vareutvalget vårt. 

Har du et spørsmål eller en kommentar? Vi vil med glede hjelpe deg!  
Vi setter stor pris på å ha deg som kunde og takker deg for den tilliten du viser EXIT Toys og våre 
produkter. Vi er åpne for dine synspunkter og tar gjerne imot kommentarer og ideer. Slik at vi kan gjøre 
produktene våre enda bedre, utvikle dem og utvide utvalget. 
Besøk EXIT Toys’ verden på www.exittoys.com og oppdag også våre andre spennende og kule 
utendørsprodukter som kan gi deg årevis med underholdning. Eller rett og slett ta kontakt med oss på 
info@exittoys.com. Vi vil med glede gi deg personlige råd. 

Gå ut og lek!  
EXIT Toys-teamet
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Trygg bruk
For at monteringen skal gå lettere, ber vi deg vennligst lese instruksjonene før du begynner. Oppbevar 
denne manualen og monteringsanvisningen for senere konsultasjon.

ADVARSLER
• ADVARSEL. Minste alder for brukere: 3 år. 
• ADVARSEL. Kvelningsfare, små deler. Hold små barn unna under montering på grunn av små deler.
• ADVARSEL. Dette produktet er beregnet for privat bruk og kan også brukes i semi-offentlige 
omgivelser. 
• ADVARSEL. Dette produktet er kun beregnet for utendørs bruk, med mindre annet er angitt i 
monteringsveiledningen.
• ADVARSEL. Voksen tilsyn er påkrevd til enhver tid når produktet brukes.
• ADVARSEL. Ikke la barn være uten tilsyn i nærheten av vannrelaterte produkter. Fare for drukning.
• ADVARSEL. Les alle instruksjoner og fullfør alle monteringssteg før bruk.
• ADVARSEL. Sørg for at produktet er riktig montert og brukes som forutsatt.
• ADVARSEL. Montering av en voksen er påkrevd.
• ADVARSEL. Ikke plasser hender eller andre kroppsdeler mellom bevegelige deler.
• ADVARSEL. Bare én person om gangen kan betjene pumpen.
• ADVARSEL. Vinkelen på den øvre rennen skal kun justeres av voksne.
• ADVARSEL. Ikke lek med skarpe gjenstander inne i produktet. 
• ADVARSEL. Ikke drikk vannet i produktet. 
• ADVARSEL. Dette produktet er ikke beregnet på å klatre på eller stå i.
• ADVARSEL. Våte overflater kan være glatte.
• ADVARSEL. Inspiser produktet før hver bruk. Forsikre deg om at alle deler er riktig og sikkert 
plassert og festet, og sjekk regelmessig etterpå. Stram eventuelle løse deler.
• ADVARSEL. Bytt ut slitte, defekte eller manglende deler.
• ADVARSEL. Det er forbudt å foreta endringer på det originale produktet (f.eks. å legge til tilbehør).

For å unngå alvorlig skade:
Hvis deler mangler, kan du kontakte kjøpsstedet for å få hjelp. Eller gå til www.exittoys.com.

Husk at barn har et naturlig behov for lek, og at dette kan føre til uforutsette og farlige situasjoner 
som produsenten ikke kan holdes ansvarlig for. Lær barna dine hvordan de skal bruke produktet, og 
informer dem om mulige farer. 

Vi er ikke ansvarlige for skader som måtte oppstå under bruk av produktet.
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Montering og installasjon
Det kan være nyttig å ha en ekstra person til å hjelpe til med monteringen.
• Plasser produktet minst 1 meter fra strukturer eller hindringer som gjerder, garasjer, hus, overhen-
gende grener, kleslinjer eller elektriske ledninger.  
• Plasser produktet på et jevnt underlag før bruk.

Bruk og vedlikehold
Kontroller produktet før hver bruk og bytt ut eller reparer det ved behov. Følgende forhold kan utgjøre 
en potensiell fare eller føre til at produktet velter:
• Slitte eller defekte deler.
• Manglende, feilplasserte eller usikre deler.

• Bruk kun rent vann fra springen til å fylle produktet. Tilsetning av andre stoffer kan forårsake blokker-
ing og overdreven slitasje. Sørg for at produktet er helt rent før du fyller det. Skift vannet regelmessig. 
• Produktet er ikke 100 % vanntett. Dette er normalt og påvirker ikke produktets funksjon.
• Ikke bruk produktet når det er ekstremt varmt eller kaldt.
• Tøm vannet når produktet ikke er i bruk. 
• Tørk innleggene med en tørr klut før oppbevaring. 
• Utløpet, slangen og filteret kan kobles fra og skylles under en vannkran for å fjerne smuss. 
• Oppbevar produktet etter bruk for å forhindre uautorisert og uovervåket bruk. Se monteringsveiled-
ningen for demonteringstrinnene.
• Oppbevar produktet på et tørt sted. Sørg for at det er tilstrekkelig ventilasjon slik at de fuktige 
tredelene kan tørke. Produktet kan demonteres delvis under oppbevaring, se monteringsveiledningen. 

Vennligst vær oppmerksom på fakta som gjelder deler av tre:
• Påvirkning av vær og vind på treverket kan føre til at det slår seg eller sprekker. Dette har ingen 
negativ innvirkning på strukturen.
• Denne typen treverk gir naturlig beskyttelse mot råte, mugg og skadedyr.
• I årstider med høyere fuktighet kan det komme svarte prikker, dette er ikke skadelig og de vil 
forsvinne når fuktigheten synker og temperaturen stiger. Ønsker du å fjerne dette, kan det vaskes av 
med såpe.
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Garanti
1. Etter datoen på kjøpsfakturaen har eieren av EXIT-produktet:
• 2 års garanti på tredeler.
• 2 års garanti på pumpe og kran.
• 12 måneders garanti på alle andre deler.

2. Garantien bortfaller hvis:
• Dette produktet brukes feil og/eller uforsiktig og brukes på en måte som ikke er i samsvar med dets 
formål.
er i samsvar med formålet.
• Dette produktet ikke er montert og vedlikeholdt i henhold til bruksanvisningen.
• Tekniske reparasjoner utføres uten samråd med leverandøren.
• Deler som monteres i etterkant, ikke er i samsvar med de tekniske spesifikasjonene for
det aktuelle produktet eller er montert feil.
• Feil er et resultat av klimatiske påvirkninger som korrosjon, UV-stråler eller normal nedbrytning.

3. Garantien gjelder kun når bevis, sammen med original kjøpsfaktura, fremlegges for EXIT Toys 
kundeservice eller en EXIT Toys-forhandler.

4. I tilfelle material- og konstruksjonsfeil som er bekreftet av EXIT Toys, vil
produktet eller dets komponenter repareres eller erstattes – etter eget valg – uten kostnad i løpet av 
garantiperioden nevnt i artikkel 1.

5. Hvis garantikravet ikke er berettiget, skal alle kostnader dekkes av eieren.

6. Dette EXIT Toys-produktet er designet for bruk i hjemmet, i semi-offentlige områder og utendørs. 
Produktet må ikke leies ut. Garantien og eventuelle andre forpliktelser opphører å gjelde hvis leketøyet 
leies ut.
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Utomhuslekar, -träning och -sport för alla
Vi tillverkar utomhusleksaker som alla kan ha roligt med. Det var med detta i åtanke som våra 
grundare började att utveckla utomhusleksaker under namnet EXIT Toys 2011. Det finns en sak som 
vi fortfarande är säkra på: det måste vara kul! Med sina unika produkter uppmuntrar EXIT Toys hela 
familjen att gå ut och leka tillsammans, sporta och ha riktigt kul.

Åratal av lekfulla utmaningar utomhus! 
De bästa äventyren är utomhus; för alla barn, tonåringar och vuxna. På EXIT Toys är vi övertygade 
om att bra produkter förhöjer upplevelsen. För ju coolare, snyggare och mer utmanande produkten är, 
desto roligare har man med den. Det är just därför designen på våra produkter är viktigast för oss. Vi 
letar alltid efter det lilla extra.

Säkerheten först  
Vi gör allt vi kan för att utveckla produkter som är säkra för alla. För oss är det en självklarhet att 
våra produkter uppfyller de högsta säkerhetsstandarderna för konsumenter. Innan vi lanserar våra 
produkter på marknaden ser vi till att experter utför oberoende tester för nödvändig certifiering. Vi utför 
också kontinuerliga kontroller under produktionen och vi håller oss uppdaterade med den senaste 
utvecklingen inom lagar och förordningar. Du hittar endast produkter som uppfyller de strängaste 
kraven för EXIT Toys i vårt sortiment. 

Har du en fråga eller kommentar? Vi hjälper dig gärna!  
Vi uppskattar verkligen att du är en av våra kunder och tackar för ditt förtroende för EXIT Toys och 
våra produkter. Eftersom vi är öppna för dina åsikter vill vi gärna ha dina kommentarer och idéer. Så 
att vi kan förbättra och utveckla våra produkter ytterligare och utöka vårt sortiment. 
Besök EXIT Toys värld på www.exittoys.com och upptäck även våra andra spännande och coola 
utomhusprodukter som kommer att glädja dig i många år framöver. Eller kontakta oss helt enkelt på 
info@exittoys.com. Vi ger dig gärna personlig rådgivning. 

Ut och lek!  
EXIT Toys-teamet
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Säker användning
Läs följande instruktioner innan du börjar för att förenkla monteringen. Spara denna handbok och 
monteringshandboken för framtida referens.

VARNINGAR
• VARNING. Minsta ålder för användare: 3 år. 
• VARNING. Kvävningsrisk, små delar. Håll små barn borta under monteringen på grund av små delar.
• VARNING. Denna produkt är avsedd för hemmabruk och kan även användas i halv-offentliga miljöer. 
• VARNING. Denna produkt är endast avsedd för utomhusbruk, om inte annat anges i 
monteringshandboken.
• VARNING. Vuxen övervakning krävs alltid vid användning av produkten.
• VARNING. Lämna inte barn utan uppsikt i närheten av vattenrelaterade produkter. Risk för 
drunkning.
• VARNING. Läs alla instruktioner och slutför alla monteringssteg före användning.
• VARNING. Se till att produkten är korrekt monterad och används enligt anvisningarna.
• VARNING. Montering av vuxen krävs.
• VARNING. Placera inte händer eller andra kroppsdelar mellan rörliga delar.
• VARNING. Endast en person åt gången får använda pumpen.
• VARNING. Vinkeln på den övre rännan får endast justeras av vuxna.
• VARNING. Lek inte med vassa föremål inuti produkten. 
• VARNING. Drick inte vattnet i produkten. 
• VARNING. Denna produkt är inte avsedd att klättra på eller stå i.
• VARNING. Våta ytor kan bli hala.
• VARNING. Inspektera produkten före varje användning. Se till att alla delar är korrekt och säkert 
placerade och fästa, kontrollera regelbundet efteråt. Dra åt alla lösa delar.
• VARNING. Byt ut slitna, defekta eller saknade delar.
• VARNING. Alla modifieringar som kunden gör på den ursprungliga produkten (t.ex. tillägg av 
tillbehör) är förbjudna. 

För att undvika allvarliga skador:
Om delar saknas, kontakta din återförsäljare för support. Eller gå till www.exittoys.com.

Tänk på att barn har en naturlig lust att leka och att detta kan leda till oförutsedda farliga situationer 
som tillverkaren inte kan hållas ansvarig för. Lär dina barn hur man använder produkten och uppmärk-
samma dem på eventuella faror. 

Vi är inte ansvariga för någon skada som skulle kunna uppstå när produkten används.
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Montering och installation
Det kan vara bra att ha en extra person som hjälper till med monteringen.
• Placera produkten minst 1 meter från alla konstruktioner eller hinder såsom staket, garage, hus, 
överhängande grenar, tvättlinor eller elkablar.  
• Placera produkten på en plan yta före användning.

Skötsel och underhåll
Kontrollera produkten före varje användning och byt ut eller reparera vid behov. Följande förhållanden 
kan utgöra potentiella risker eller orsaka välning:
• Slitna eller defekta delar.
• Saknade, felaktigt placerade eller osäkert fästa delar.

• Använd endast rent kranvatten för att fylla produkten. Tillsats av andra ämnen kan orsaka blockerin-
gar och överdriven slitage. Se till att produkten är helt ren innan du fyller den. Byt ut vattnet regelbun-
det. 
• Produkten är inte 100 % vattentät. Detta är normalt och påverkar inte produktens funktion.
• Använd inte produkten när den är extremt varm eller iskall.
• Töm produkten på vatten när den inte används. 
• Torka fodren med en torr trasa innan förvaring. 
• Utloppet, slangen och filtret kan kopplas bort och sköljas under en vattenkran för att ta bort skräp. 
• Förvara produkten efter användning för att förhindra obehörig och oövervakad användning. Se 
monteringsanvisningarna för demonteringsstegen.
• Förvara produkten på en torr plats. Se till att det finns tillräcklig ventilation så att de fuktiga trädelarna 
kan torka. Produkten kan delvis demonteras under förvaring, se monteringsanvisningen. 

Observera vad som gäller trädelar:
• Väderpåverkan på träet kan få det att vrida sig eller gå sönder. Detta har ingen negativ påverkan på 
konstruktionen.
• Denna trätyp ger naturligt skydd mot röta, mögel och skadedjur.
• Om det råder hög luftfuktighet kan svarta prickar uppstå, dessa är inte farliga och försvinner när 
luftfuktigheten går ner och temperaturen går upp. Om du vill ta bort dem kan du tvätta bort dem med 
tvål.
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Garanti
1. Efter datumet på inköpsfakturan har ägaren av EXIT-produkten:
• 2 års garanti på trädelar.
• 2 års garanti på pump och kran.
• 12 månaders garanti på alla andra delar.

2. Garantin upphör att gälla om:
• Produkten används felaktigt och/eller vårdslöst och på ett sätt som gör att den inte
överens med dess avsedda användningsområde.
• Produkten inte monteras och underhålls enligt bruksanvisningen.
• Tekniska reparationer utförs utan samråd med leverantören.
• Delar som monteras i efterhand inte överensstämmer med de tekniska specifikationerna för
den berörda produkten eller är monterade på felaktigt sätt.
• Defekter är ett resultat av klimatpåverkan såsom korrosion, UV-strålning eller normal nedbrytning.

3. Garantin gäller endast när bevis, tillsammans med originalfakturan, uppvisas för EXIT Toys 
kundtjänst eller en EXIT Toys-återförsäljare.

4. Vid material- och konstruktionsfel som har konstaterats av EXIT Toys kommer
produkten eller dess komponenter repareras eller byts ut – efter eget val – utan kostnad under den 
garantiperiod som anges i artikel 1.

5. Om garantianspråket inte är berättigat, står ägaren för alla kostnader.

6. Denna EXIT Toys-produkt är avsedd för användning i hemmet, i halvoffentliga miljöer och utomhus. 
Produkten får inte hyras ut. Garantin och alla andra ansvarsförbindelser upphör att gälla om leksaken 
hyrs ut.
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Ulkoilmaharrastuksia, -pelejä ja -urheilua kaikille
Ulkoleluja, joiden kanssa kaikki voivat pitää hauskaa. Tässä hengessä perustajakumppanit alkoivat 
kehittää ulkoleluja nimellä EXIT Toys vuonna 2011. Yhdestä asiasta olemme edelleen varmoja: 
hauskanpito on etusijalla! Ainutlaatuisilla tuotteillaan EXIT Toys kannustaa koko perhettä lähtemään 
ulos ja leikkimään yhdessä, urheilemaan ja pitämään  hauskaa.

Haasteellisia ulkoilmaharrastuksia vuosien ajan! 
Parhaat seikkailut koetaan ulkona, ja tämä pätee niin lapsiin, nuoriin kuin aikuisiinkin. Olemme EXIT 
Toysilla vakuuttuneita siitä, että hyvät tuotteet parantavat tätä kokemusta. Sillä mitä siistimpi, tyylik-
kämpi ja haasteellisempi tuote, sitä hauskempaa kaikilla on sen kanssa. Juuri siksi tuotteidemme 
suunnittelu on etusijalla. Etsimme aina hieman jotain ylimääräistä.

Turvallisuus etusijalla  
Teemme kaikkemme kehittääksemme tuotteita, jotka ovat turvallisia kaikille. Meille on itsestäänselvää, 
että tuotteemme täyttävät korkeimmat kuluttajansuojavaatimukset. Ennen kuin tuomme tuotteen 
markkinoille, se on läpikäynyt riippumattomat asiantuntijatestit tarvittavan sertifikaatin saamiseksi. 
Suoritamme myös jatkuvia tarkastuksia tuotannon aikana sekä seuraamme lainsäädäntöä ja sääntelyä 
koskevaa kehitystä pysyäksemme ajan tasalla. Löydät valikoimastamme vain tuotteita, jotka täyttävät 
EXIT Toysin tiukimmat vaatimukset. 

Onko sinulla kysyttävää tai kommentoitavaa? Autamme mielellämme!  
Arvostamme todella, että olet asiakkaamme, ja kiitämme luottamuksestasi EXIT Toysia ja tuotteit-
amme kohtaan. Koska meistä on aina hienoa kuulla mielipiteesi, otamme mielellämme vastaan kom-
menttejasi ja ideoitasi. Näin voimme parantaa, kehittää ja laajentaa tuotevalikoimaamme entisestään. 
Tutustu EXIT Toysin maailmaan osoitteessa www.exitoys.com. Siellä voit tutustua myös muihin jännit-
täviin ja mahtaviin ulkotuotteisiin, jotka tarjoavat viihdettä vuosiksi. Tai ota meihin yhteyttä lähettämällä 
sähköpostia osoitteeseen info@exittoys.com. Tarjoamme mielellämme henkilökohtaista neuvontaa. 

Lähde ulos pitämään hauskaa!  
EXIT Toys -tiimi
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Turvallinen käyttö
Tehdäksesi kokoamisesta helpompaa, lue seuraavat ohjeet ennen aloittamista. Säilytä tämä ohjekirja 
ja kokoamisopas myöhempää käyttöä varten.

VAROITUKSET
• VAROITUS. Käyttäjän vähimmäisikä: 3 vuotta. 
• VAROITUS. Tukehtumisvaara, pieniä osia. Pidä pienet lapset poissa asennuksen aikana, koska 
tuotteessa on pieniä osia.
• VAROITUS. Tämä tuote on tarkoitettu kotikäyttöön ja sitä voidaan käyttää myös puolijulkisissa 
tiloissa. 
• VAROITUS. Tämä tuote on tarkoitettu vain ulkokäyttöön, ellei asennusohjeessa toisin mainita.
• VAROITUS. Aikuisten valvonta on välttämätöntä tuotteen käytön aikana.
• VAROITUS. Älä jätä lapsia ilman valvontaa veteen liittyvien tuotteiden lähelle. Hukkumisvaara.
• VAROITUS. Lue kaikki ohjeet ja suorita kaikki asennusvaiheet ennen käyttöä.
• VAROITUS. Varmista, että tuote on asennettu oikein ja että sitä käytetään tarkoitetulla tavalla.
• VAROITUS. Aikuisen suorittama asennus vaaditaan.
• VAROITUS. Älä laita käsiä tai muita ruumiinosia liikkuvien osien väliin.
• VAROITUS. Vain yksi henkilö kerrallaan saa käyttää pumppua.
• VAROITUS. Aikuiset saavat säätää vain ylemmän kourun kulmaa.
• VAROITUS. Älä leiki terävillä esineillä tuotteen sisällä. 
• VAROITUS. Älä juo tuotteen sisältämää vettä. 
• VAROITUS. Tätä tuotetta ei ole tarkoitettu kiipeilyyn tai seisomiseen.
• VAROITUS. Märät pinnat voivat olla liukkaita.
• VAROITUS. Tarkista tuote ennen jokaista käyttökertaa. Varmista, että kaikki osat ovat oikein ja 
tukevasti paikoillaan ja kiinnitettyinä, ja tarkista ne säännöllisesti myös käytön jälkeen. Kiristä löysät 
osat.
• VAROITUS. Vaihda kuluneet, vialliset tai puuttuvat osat.
• VAROITUS. Asiakkaan tekemät muutokset alkuperäiseen tuotteeseen (esim. lisävarusteiden 
lisääminen) ovat kiellettyjä.

Vakavien loukkaantumisten välttämiseksi:
Jos osia puuttuu, ota yhteyttä ostopaikkaan saadaksesi apua. Tai siirry osoitteeseen www.exittoys.
com.

Pidä mielessä, että lapsilla on luontainen halu leikkiä ja että tämä voi johtaa odottamattomiin vaara-
tilanteisiin, joista valmistaja ei ole vastuussa. Opeta lapsiasi käyttämään tuotetta ja osoita heille 
mahdolliset vaarat. 

Emme ole vastuussa vahingoista, joita voi syntyä tuotetta käytettäessä.
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Kokoonpano ja asennus
Kokoonpanossa voi olla hyödyllistä saada apua toiselta henkilöltä.
• Aseta tuote vähintään 1 metrin päähän rakenteista tai esteistä, kuten aidasta, autotallista, talosta, 
ulkonevista oksista, pyykkinarusta tai sähköjohdoista.  
• Aseta tuote tasaiselle alustalle ennen käyttöä.

Käyttö ja huolto
Tarkista tuote ennen jokaista käyttökertaa ja vaihda tai korjaa se tarvittaessa. Seuraavat olosuhteet 
voivat aiheuttaa vaaran tai kaatumisen:
• Kuluneet tai vialliset osat.
• Puuttuvat, väärin sijoitetut tai huonosti kiinnitetyt osat.

• Käytä tuotteen täyttämiseen vain puhdasta vesijohtovettä. Muiden aineiden lisääminen voi aiheuttaa 
tukoksia ja liiallista kulumista. Varmista, että tuote on täysin puhdas ennen täyttämistä. Vaihda vesi 
säännöllisesti. 
• Tuote ei ole 100 % vesitiivis. Tämä on normaalia eikä vaikuta tuotteen toimintaan.
• Älä käytä tuotetta, kun se on erittäin lämmin tai jäätynyt.
• Poista vesi, kun tuotetta ei käytetä. 
• Kuivaa vuoraukset kuivalla liinalla ennen varastointia. 
• Ulostuloaukko, letku ja suodatin voidaan irrottaa ja huuhdella vesihanalla roskien poistamiseksi. 
• Säilytä tuote käytön jälkeen, jotta estät luvattoman ja valvomaton käytön. Katso purkamisohjeet 
asennusohjeista.
• Säilytä tuote kuivassa paikassa. Varmista, että ilmanvaihto on riittävä, jotta kosteat puuosat kuivuvat. 
Tuote voidaan osittain purkaa varastoinnin ajaksi, katso asennusohjeet. 

Ota huomioon puuosia koskevat seikat:
• Sään vaikutukset puuhun voivat aiheuttaa sen vääntymistä tai halkeilua. Tämä ei vaikuta negatiivis-
esti rakenteeseen.
• Tämäntyyppinen puu tarjoaa luonnollisen suojan lahoamista, hometta ja tuholaisia vastaan.
• Kosteampina vuodenaikoina voi esiintyä mustia pisteitä. Tämä ei ole haitallista ja ne häviävät, kun 
kosteus laskee ja lämpötila nousee. Jos haluat poistaa mustat pisteet, voit pestä ne pois saippualla.
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Takuu
1. Ostolaskun päivämäärän jälkeen EXIT-tuotteen omistajalla on:
• 2 vuoden takuu puuosille.
• 2 vuoden takuu pumpulle ja hanalle.
• 12 kuukauden takuu kaikille muille osille.

2. Takuu raukeaa, jos:
• tuotetta käytetään väärin ja/tai huolimattomasti ja tavalla, joka ei
käytetään sen käyttötarkoituksen mukaisesti.
• Tuotetta ei ole koottu ja huollettu käyttöohjeen mukaisesti.
• Tekniset korjaukset tehdään ilman toimittajan suostumusta.
• Jälkikäteen asennetut osat eivät ole kyseisen tuotteen teknisten vaatimusten mukaisia
tai ne on asennettu väärin.
• Viat ovat seurausta ilmastollisista vaikutuksista, kuten korroosiosta, UV-säteilystä tai normaalista 
hajoamisesta.

3. Takuu on voimassa vain, kun todisteet ja alkuperäinen ostolasku esitetään EXIT Toys -asi-
akaspalvelulle tai EXIT Toys -jälleenmyyjälle.

4. Jos EXIT Toys on todennut materiaali- tai valmistusvirheitä,
tuote tai sen osat korjataan tai vaihdetaan – valinnan mukaan – maksutta 1 artiklassa mainitun takuua-
jan kuluessa.

5. Jos takuukorvausvaatimus ei ole perusteltu, kaikki kustannukset ovat omistajan vastuulla.

6. Tämä EXIT Toys -tuote on tarkoitettu kotikäyttöön, puolijulkiseen käyttöön ja ulkokäyttöön. Tuotetta 
ei saa vuokrata. Takuu ja muut vastuut raukeavat, jos lelu vuokrataan.
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Diversión, juegos y deportes para exteriores para todo el mundo
aciendo juguetes para exteriores con los que todos se pueden divertir. Con este ánimo, nuestros 
fundadores comenzaron a desarrollar juguetes para exteriores bajo el nombre de EXIT Toys, en 2011. 
Hay una cosa que todavía sabemos con certeza: ¡la diversión es lo primero! Con sus artículos únicos, 
EXIT Toys anima a toda la familia a salir y jugar juntos, practicar deportes y divertirse al máximo.

¡Años apostando por la diversión para exteriores!  
Las mejores aventuras tienen lugar en el exterior, para niños, jóvenes y adultos por igual. En EXIT 
Toys, estamos convencidos de que los buenos productos aportan experiencia. Porque, cuanto más 
entretenido, más bonito y más estimulante sea el artículo, más se divertirá todo el mundo con él. 
Precisamente, esa es la razón por la que el diseño de nuestros productos es lo primero. Siempre 
hemos buscado algo un poco más especial.

La seguridad primero  
Hacemos todo lo que podemos para crear productos que sean seguros para todos. Para nosotros, 
está de más decir que nuestros productos cumplen las más elevadas normas de seguridad del con-
sumidor. Antes de lanzar un producto al mercado, realizamos pruebas independientes y de expertos 
para obtener la certificación necesaria. También realizamos controles continuos durante la producción 
y nos mantenemos al día con los últimos cambios legislativos y reguladores. Solo encontrarás produc-
tos que cumplen con las más estrictas normas de EXIT Toys en nuestra gama. 

¿Tienes alguna pregunta o comentario? ¡Estaremos encantados de ayudar!  
Apreciamos de manera especial que seas nuestro cliente y te agradecemos tu confianza en EXIT 
Toys y en nuestros productos. Puesto que estamos abiertos a tus opiniones, tus comentarios e ideas 
serán bien recibidos. Para que podamos mejorar, desarrollar y expandir más nuestros productos.  
Visita el mundo de EXIT Toys en www.exittoys.com y descubre también nuestros otros productos 
emocionantes y entretenidos que te proporcionarán años de entretenimiento. O, simplemente, ponte 
en contacto con nosotros en info@exittoys.com. Estaremos encantados de ofrecerte un asesoramien-
to personalizado. 

¡Sal a jugar afuera!  
El equipo de EXIT Toys
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Uso seguro
Para facilitar el montaje, por favor, lea las siguientes instrucciones antes de empezar.  Guarde este manual y 
el manual de montaje para futuras consultas.

ADVERTENCIAS
• ADVERTENCIA. Edad mínima del usuario: 3 años. 
• ADVERTENCIA. Peligro de asfixia, piezas pequeñas. Mantenga a los niños pequeños alejados 
durante el montaje debido a las piezas pequeñas.
• ADVERTENCIA. Este producto es para uso doméstico y también se puede utilizar en entornos 
semipúblicos. 
• ADVERTENCIA. Este producto es solo para uso en exteriores, a menos que se indique lo contrario 
en el manual de montaje.
• ADVERTENCIA. Se requiere la supervisión de un adulto en todo momento durante el uso del 
producto.
• ADVERTENCIA. No deje a los niños sin supervisión cerca de productos relacionados con el agua. 
Peligro de ahogamiento.
• ADVERTENCIA. Lea todas las instrucciones y complete todos los pasos de montaje antes de utilizar 
el producto.
• ADVERTENCIA. Asegúrese de que el producto esté correctamente montado y se utilice según lo 
previsto.
• ADVERTENCIA. Requiere montaje por parte de un adulto.
• ADVERTENCIA. No coloque las manos ni otras partes del cuerpo entre las piezas móviles.
• ADVERTENCIA. Solo una persona puede manejar la bomba a la vez.
• ADVERTENCIA. El ángulo del canalón superior solo debe ser ajustado por adultos.
• ADVERTENCIA. No juegue con objetos afilados dentro del producto. 
• ADVERTENCIA. No beba el agua del producto. 
• ADVERTENCIA. Este producto no está diseñado para trepar ni subirse a él.
• ADVERTENCIA. Las superficies mojadas pueden ser resbaladizas.
• ADVERTENCIA. Inspeccione el producto antes de cada uso. Asegúrese de que todas las piezas 
estén colocadas y fijadas de forma correcta y segura, y compruébelo periódicamente después. Apriete 
cualquier pieza suelta.
• ADVERTENCIA. Sustituya cualquier pieza desgastada, defectuosa o que falte.
• ADVERTENCIA. Queda prohibido realizar modificaciones en el producto original (por ejemplo, 
añadir un accesorio).

Para evitar lesiones graves:
En caso de que falten piezas, rogamos se ponga en contacto con el lugar de compra para obtener ayuda. O 
vaya a www.exittoys.com.

Ten en cuenta que los niños tienen un impulso natural de jugar y que esto puede llevar a situaciones de 
peligro imprevistas de las que no puede hacerse responsable al fabricante. Enseña a tus hijos a usar el 
producto y explícales los posibles peligros. 

No nos hacemos responsables de las lesiones que puedan producirse al usar el producto.
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Ensamblaje e instalación
Puede ser útil contar con la ayuda de otra persona durante el proceso de montaje.
• Coloque el producto al menos a 1 m de cualquier estructura u obstáculo, como vallas, garajes, casas, 
ramas que sobresalgan, tendederos o cables eléctricos.  
• Coloque el producto sobre una superficie nivelada antes de utilizarlo.

Uso y mantenimiento
Inspeccione el producto antes de cada uso y sustitúyalo o repárelo cuando sea necesario. Las siguientes 
condiciones podrían presentar riesgos potenciales o provocar vuelcos:
• Piezas desgastadas o defectuosas.
• Piezas que faltan, están mal colocadas o no están bien fijadas.

• Utilice únicamente agua limpia del grifo para llenar el producto. Añadir otras sustancias puede provocar 
obstrucciones y un desgaste excesivo. Asegúrese de que el producto esté completamente limpio antes de 
llenarlo. Reemplace el agua con regularidad. 
• El producto no es 100 % hermético. Esto es normal y no afecta al funcionamiento del producto.
• No utilice el producto cuando haga mucho calor o mucho frío.
• Retire el agua cuando no utilice el producto. 
• Seque los revestimientos con un paño seco antes de guardarlos. 
• La salida, la manguera y el filtro se pueden desconectar y enjuagar bajo el grifo para eliminar los residuos. 
• Guarde el producto después de su uso para evitar un uso no autorizado y sin supervisión. Consulte los 
manuales de montaje para conocer los pasos de desmontaje.
• Guarde el producto en un lugar seco. Asegúrese de que haya suficiente ventilación para que se sequen 
las partes de madera húmedas. El producto se puede desmontar parcialmente durante el almacenamiento; 
consulte el manual de montaje. 

Tenga en cuenta los aspectos relacionados con las piezas de madera:
• La influencia del clima en la madera puede ocasionar deformaciones o roturas. Esto ni influye de manera 
negativa en la estructura.
• Este tipo de madera proporciona una protección natural contra la putrefacción, el moho y las alimañas.
• En temporadas con mayor humedad, pueden aparecer puntos negros. Estos no son nocivos y desapa-
recerán cuando baje la humedad y suban las temperaturas. Si quieres eliminarlos, se pueden limpiar con 
jabón.
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Garantía
1. A partir de la fecha de la factura de compra, el propietario del producto EXIT tiene:
• 2 años de garantía para las piezas de madera.
• 2 años de garantía para la bomba y el grifo.
• 12 meses de garantía para el resto de piezas.

2. La garantía quedará sin efecto si:
• Este producto se utiliza de forma incorrecta y/o descuidada y se utiliza de tal manera que no
cumple con su finalidad.
• Este producto no se monta y mantiene de acuerdo con el manual de instrucciones.
• Se realizan reparaciones técnicas sin consultar al proveedor.
• Las piezas que se montan posteriormente no cumplen con las especificaciones técnicas del
producto en cuestión o se han montado incorrectamente.
• Los defectos son consecuencia de influencias climáticas, como la corrosión, los rayos UV o la 
desintegración normal.

3. La garantía solo se aplica cuando se presenta una prueba, acompañada de la factura de compra 
original, al servicio de atención al cliente de EXIT Toys o a un distribuidor de EXIT Toys.

4. En caso de defectos de material y construcción que hayan sido constatados por EXIT Toys, el
producto o sus componentes serán reparados o sustituidos, según su elección, de forma gratuita 
durante el periodo de garantía mencionado en el artículo 1.

5. Si la reclamación de garantía no es justificable, todos los gastos correrán a cargo del propietario.

6. Este producto de EXIT Toys está diseñado para uso doméstico, semipúblico y al aire libre. El 
producto no puede alquilarse. La garantía y cualquier otra responsabilidad expirarán si el juguete se 
alquila.
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Divertimento all’aria aperta, giochi e sport per tutti
Realizzare giochi da esterno con cui chiunque possa divertirsi. Era questo ciò che sognavano i nostri 
fondatori nel 2011 quando hanno iniziato a sviluppare giocattoli da utilizzare all’aperto con il nome di 
EXIT Toys. Una cosa di cui siamo assolutamente certi: il divertimento è sempre al primo posto! Con i 
suoi oggetti unici, EXIT Toys incoraggia tutta la famiglia a uscire e giocare insieme, praticare sport e 
godersi il massimo del divertimento .

Anni di stimolante divertimento all’aria aperta!
Le migliori avventure si vivono all’aria aperta; da bambini, giovani e adulti. In EXIT Toys, siamo con-
vinti che i prodotti di qualità facciano parte dell’esperienza. Perché più l’oggetto è bello, interessante e 
stimolante, più tutti si divertono a usarlo. Proprio per questo il design dei nostri prodotti viene prima di 
tutto. Siamo sempre alla ricerca di quel qualcosa in più.
 
La sicurezza prima di tutto 
Facciamo tutto il possibile per sviluppare prodotti sicuri per tutti. Per noi è ovvio che i nostri prodotti 
soddisfino i più elevati standard di sicurezza dei consumatori. Prima di lanciare un prodotto sul mer-
cato, questo viene sottoposto a test indipendenti per ottenere la certificazione necessaria. Effettuiamo 
inoltre controlli continui durante la produzione e ci teniamo aggiornati sugli ultimi sviluppi in campo 
di legislazione e di regolamentazioni. Solo i prodotti che soddisfano i rigorosi standard di EXIT Toys 
vengono inseriti nella nostra gamma.  

Domande o commenti? Ti aiutiamo con piacere! 
Apprezziamo davvero che tu abbia deciso di diventare nostro cliente e ti ringraziamo per la fiducia 
che riponi in EXIT Toys e nei nostri prodotti. Siamo aperti alle opinioni di tutti, e accogliamo con favore 
qualsiasi commento o idea tu possa avere. Ci daranno la possibilità di migliorare, sviluppare ed 
espandere i nostri prodotti ancora di più. 

Visita il mondo di EXIT Toys su www.exittoys.com e scopri anche gli altri nostri fantastici prodotti per 
l’outdoor che ti assicureranno anni di divertimento. O scrivici all’indirizzo: info@exittoys.com. Saremo 
felici di offrirti i nostri personali consigli. 

Tutti a giocare fuori! 
Il team di EXIT Toys
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Utilizzo in sicurezza
Al fine di semplificare l’assemblaggio, leggere le istruzioni prima di iniziare. Conservare questo manuale per 
future consultazioni.

AVVERTENZE
• AVVERTENZA. Età minima dell'utente: 3 anni. 
• AVVERTENZA. Pericolo di soffocamento, parti piccole. Tenere i bambini piccoli lontani durante il 
montaggio a causa delle parti piccole.
• AVVERTENZA. Questo prodotto è destinato all'uso domestico e può essere utilizzato anche in 
ambienti semi-pubblici. 
• AVVERTENZA. Questo prodotto è destinato esclusivamente all'uso esterno, salvo diversamente 
indicato nel manuale di montaggio.
• AVVERTENZA. È necessaria la supervisione di un adulto durante l'utilizzo del prodotto.
• AVVERTENZA. Non lasciare i bambini incustoditi in prossimità di prodotti che utilizzano acqua. 
Pericolo di annegamento.
• AVVERTENZA. Leggere tutte le istruzioni e completare tutte le fasi di montaggio prima dell'uso.
• AVVERTENZA. Assicurarsi che il prodotto sia assemblato correttamente e utilizzato come previsto.
• AVVERTENZA. È richiesto il montaggio da parte di un adulto.
• AVVERTENZA. Non mettere le mani o altre parti del corpo tra le parti in movimento.
• AVVERTENZA. Solo una persona alla volta può azionare la pompa.
• AVVERTENZA. L'angolazione della grondaia superiore deve essere regolata esclusivamente da 
adulti.
• AVVERTENZA. Non giocare con oggetti appuntiti all'interno del prodotto. 
• AVVERTENZA. Non bere l'acqua contenuta nel prodotto. 
• AVVERTENZA. Questo prodotto non è destinato ad essere scalato o utilizzato come supporto per 
stare in piedi.
• AVVERTENZA. Le superfici bagnate possono diventare scivolose.
• AVVERTENZA. Ispezionare il prodotto prima di ogni utilizzo. Assicurarsi che tutte le parti siano 
posizionate e fissate correttamente e in modo sicuro, quindi controllare periodicamente. Stringere 
eventuali elementi allentati.
• AVVERTENZA. Sostituire eventuali parti usurate, difettose o mancanti.
• AVVERTENZA. È vietato apportare modifiche al prodotto originale da parte del cliente (ad esempio 
l'aggiunta di un accessorio).

Per evitare lesioni gravi:
In caso di componenti mancanti, contattare il punto vendita per ricevere assistenza. Oppure visitare il sito 
www.exittoys.com.

Occorre considerare che i bambini hanno un naturale desiderio di giocare e questo può portare a delle 
situazioni pericolose e impreviste per cui il produttore non può essere ritenuto responsabile. Insegnare ai 
bambini come usare il prodotto e segnalare loro i possibili pericoli. 

Non siamo responsabili per eventuali lesioni che possono verificarsi durante l’utilizzo del prodotto.
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Montaggio e installazione
Potrebbe essere utile farsi aiutare da un'altra persona durante il processo di assemblaggio.
• Posizionare il prodotto ad almeno 1 m da qualsiasi struttura o ostacolo come recinzioni, garage, case, rami 
sporgenti, fili per stendere il bucato o cavi elettrici.  
• Posizionare il prodotto su una superficie piana prima dell'uso.

Uso e manutenzione
Ispezionare il prodotto prima di ogni utilizzo e sostituirlo o ripararlo quando necessario. Le seguenti condizio-
ni potrebbero presentare potenziali pericoli o causare il ribaltamento:
• Parti usurate o difettose.
• Parti mancanti, posizionate in modo errato o fissate in modo non sicuro.

• Utilizzare solo acqua di rubinetto pulita per riempire il prodotto. L'aggiunta di altre sostanze può causare 
ostruzioni e un'usura eccessiva. Assicurarsi che il prodotto sia completamente pulito prima di riempirlo. 
Sostituire l'acqua regolarmente. 
• Il prodotto non è impermeabile al 100%. Ciò è normale e non influisce sul funzionamento del prodotto.
• Non utilizzare il prodotto quando è estremamente caldo o gelido.
• Rimuovere l'acqua quando il prodotto non è in uso. 
• Asciugare i rivestimenti con un panno asciutto prima di riporli. 
• L'uscita, il tubo flessibile e il filtro possono essere scollegati e sciacquati sotto un rubinetto per rimuovere i 
detriti. 
• Riporre il prodotto dopo l'uso per impedirne l'uso non autorizzato e non supervisionato. Consultare i manuali 
di montaggio per le istruzioni di smontaggio.
• Conservare il prodotto in un luogo asciutto. Assicurarsi che vi sia una ventilazione sufficiente per asciugare 
le parti in legno umide. Il prodotto può essere parzialmente smontato durante la conservazione, consultare il 
manuale di montaggio. 

Si prega di visionare le seguenti informazioni riguardante i componenti in legno:
• Gli agenti atmosferici possono deformare o danneggiare il legno. Ciò non influenzerà negativamente la 
struttura.
• Questa tipologia di legno fornisce una protezione naturale contro putrefazione, muffe e parassiti.
• Nelle stagioni più umide potrebbero comparire dei puntini neri, che svaniranno con l’aumento delle tempera-
ture e l’abbassamento dell’umidità. Se si desidera rimuoverli, è possibile lavarli via con il sapone.
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Garanzia
1. A partire dalla data della fattura di acquisto, il proprietario del prodotto EXIT ha diritto a:
• 2 anni di garanzia sulle parti in legno.
• 2 anni di garanzia sulla pompa e sul rubinetto.
• 12 mesi di garanzia su tutte le altre parti.

2. La garanzia decade se:
• Il prodotto viene utilizzato in modo errato e/o negligente e in modo tale da non
rispetta la sua destinazione d'uso.
• Il prodotto non viene assemblato e sottoposto a manutenzione secondo le istruzioni riportate nel 
libretto di istruzioni.
• Vengono eseguite riparazioni tecniche senza consultare il fornitore.
• Le parti montate successivamente non sono conformi alle specifiche tecniche del
prodotto in questione o sono montate in modo errato.
• I difetti sono il risultato di influenze climatiche quali corrosione, raggi UV o normale deterioramento.

3. La garanzia si applica solo se viene presentata una prova, accompagnata dalla fattura di acquisto 
originale, al servizio clienti EXIT Toys o a un rivenditore EXIT Toys.

4. In caso di difetti di materiale e di costruzione accertati da EXIT Toys, il
prodotto o i suoi componenti saranno riparati o sostituiti, a sua discrezione, gratuitamente durante il 
periodo di garanzia di cui all'articolo 1.

5. Se la richiesta di garanzia non è giustificata, tutti i costi sono a carico del proprietario.

6. Questo prodotto EXIT Toys è progettato per uso domestico, semi-pubblico e all'aperto. Il prodotto 
non può essere noleggiato. La garanzia e qualsiasi altra responsabilità decadono se il giocattolo viene 
noleggiato.
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Diversão, jogos e desportos ao ar livre para todos
Fazemos brinquedos para exteriores de que todos podem desfrutar. Foi com esse sonho que, em 
2011, os nossos fundadores começaram a desenvolver brinquedos para exteriores sob o nome de 
EXIT Toys. A nossa máxima mantém-se desde sempre: brincar vem em primeiro lugar! Com os seus 
artigos únicos, a EXIT Toys encoraja toda a família a sair para brincar, praticar desportos e deixar-se 
levar por muitos momentos de diversão. 
 
Anos de diversões com desafios ao ar livre! 
As melhores aventuras acontecem lá fora, quer seja criança, jovem ou adulto. Na EXIT Toys, acredita-
mos que os produtos de qualidade acrescentam à experiência. E, quanto mais bonito, atrativo e 
desafiante o artigo, mais divertido se torna para todos É precisamente por isso que o design dos nossos 
produtos vem em primeiro lugar. Estamos sempre à procura daquele toque especial. 
 
Segurança acima de tudo  
Envidamos os máximos esforços para que os produtos que desenvolvemos sejam seguros. Para nós 
é obrigatório os produtos cumprirem as mais elevadas normas de segurança do consumidor. Antes de 
lançar os nossos produtos no mercado, são realizados testes independentes para obtenção da certifi-
cação necessária. Realizamos igualmente verificações contínuas durante a produção e mantemo-nos 
atualizados acerca dos mais recentes desenvolvimentos no que toca a legislação e regulamentos. Apenas 
os produtos que cumprem as mais rigorosas normas da EXIT Toys fazem parte da nossa gama.  
 
Tem alguma questão ou comentário? Teremos todo o prazer em ajudar!  
É uma honra tê-lo como um dos nossos clientes e agradecemos-lhe a confiança que deposita na 
EXIT Toys e nos nossos produtos. Os seus comentários e ideias sobre os nossos produtos são sem-
pre bem-vindos. Para podermos melhorar, desenvolver e expandir ainda mais os nossos produtos. 
Visite o mundo da EXIT Toys em www.exittoys.com e venha descobrir a restante gama de produtos 
empolgante e atrativa para exteriores, que lhe irão proporcionar anos de diversão. Ou pode simples-
mente contactar-nos através de: info@exittoys.com. Teremos todo o gosto em dar-lhe conselhos 
personalizados. 

Vá brincar ao ar livre!  
A equipa EXIT Toys
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Utilização segura
Para simplificar a montagem, leia as seguintes instruções antes de começar. Guarde este manual e o 
manual de montagem para consulta futura.

AVISOS
• AVISO. Idade mínima do utilizador: 3 anos. 
• AVISO. Risco de asfixia, peças pequenas. Mantenha as crianças pequenas afastadas durante a 
montagem devido às peças pequenas.
• AVISO. Este produto destina-se a uso doméstico e também pode ser usado em ambientes semipú-
blicos. 
• AVISO. Este produto destina-se apenas a uso ao ar livre, salvo indicação em contrário no manual de 
montagem.
• AVISO. É necessária a supervisão de um adulto sempre que o produto estiver a ser utilizado.
• AVISO. Não deixe crianças sem supervisão perto de produtos relacionados com água. Risco de 
afogamento.
• AVISO. Leia todas as instruções e conclua todas as etapas de montagem antes de usar.
• AVISO. Certifique-se de que o produto está corretamente montado e é utilizado conforme previsto.
• AVISO. É necessária a montagem por um adulto.
• AVISO. Não coloque as mãos ou outras partes do corpo entre peças móveis.
• AVISO. A bomba só pode ser operada por uma pessoa de cada vez.
• AVISO. O ângulo da calha superior deve ser ajustado apenas por adultos.
• AVISO. Não brinque com objetos pontiagudos dentro do produto. 
• AVISO. Não beba a água do produto. 
• AVISO. Este produto não se destina a ser escalado ou pisado.
• AVISO. As superfícies molhadas podem ficar escorregadias.
• AVISO. Inspecione o produto antes de cada utilização. Certifique-se de que todas as peças estão 
corretamente posicionadas e fixadas, verifique periodicamente depois. Aperte qualquer ferragem 
solta.
• AVISO. Substitua quaisquer peças gastas, defeituosas ou em falta.
• AVISO. É proibido fazer qualquer modificação no produto original (por exemplo, adicionar um 
acessório).

Para evitar ferimentos graves:
Em caso de peças em falta, contacte o local onde efetuou a compra para obter assistência. Ou vá a www.
exittoys.com.

Lembre-se de que as crianças têm um desejo natural de brincar e isso pode levar a situações perigosas im-
previstas, pelas quais o fabricante não pode ser responsabilizado. Ensine os seus filhos a utilizar o produto e 
informe-os dos possíveis perigos. 

Não somos responsáveis por quaisquer ferimentos que possam ocorrer durante o uso do produto.
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Montagem e instalação
Pode ser útil ter uma pessoa adicional para ajudar no processo de montagem.
• Coloque o produto a pelo menos 1 m de qualquer estrutura ou obstáculo, como cercas, garagens, casas, 
galhos pendentes, varal ou fios elétricos.  
• Coloque o produto numa superfície plana antes de o utilizar.

Utilização e manutenção
Inspecione o produto antes de cada utilização e substitua ou repare quando necessário. As seguintes 
condições podem representar riscos potenciais ou causar capotamento:
• Peças gastas ou com defeito.
• Peças em falta, mal posicionadas ou mal fixadas.

• Use apenas água da torneira limpa para encher o produto. A adição de outras substâncias pode causar 
bloqueios e desgaste excessivo. Certifique-se de que o produto esteja completamente limpo antes de 
enchê-lo. Substitua a água regularmente. 
• O produto não é 100% estanque. Isto é normal e não afeta o funcionamento do produto.
• Não utilize o produto quando estiver extremamente quente ou gelado.
• Retire a água quando o produto não estiver a ser utilizado. 
• Seque os revestimentos com um pano seco antes de guardar. 
• A saída, a mangueira e o filtro podem ser desconectados e enxaguados sob uma torneira de água para 
remover detritos. 
• Guarde o produto após o uso para evitar o uso não autorizado e sem supervisão. Consulte os manuais de 
montagem para obter as etapas de desmontagem.
• Armazene o produto num local seco. Certifique-se de que há ventilação suficiente para que as peças 
de madeira húmidas sequem. O produto pode ser parcialmente desmontado durante o armazenamento, 
consulte o manual de montagem. 

Esteja consciente dos factos relativos a peças de madeira:
• Os fatores climatéricos podem fazer com que a madeira empene ou lasque. Isto não tem um impacto 
negativo sobre a estrutura.
• Este tipo de madeira proporciona uma proteção natural contra a podridão, o bolor e as térmitas.
• Em estações com mais humidade, podem surgir pontos pretos. Estes não são nocivos e irão desaparecer 
quando a humidade diminuir e a temperatura subir. Caso os pretenda remover, podem ser lavados com 
sabão.
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Garantia
1. Após a data da fatura de compra, o proprietário do produto EXIT tem:
• 2 anos de garantia para as peças de madeira.
• 2 anos de garantia para a bomba e a torneira.
• 12 meses de garantia para todas as outras peças.

2. A garantia perde a validade se:
• Este produto for utilizado de forma incorreta e/ou descuidada e for utilizado de forma a não
em conformidade com a sua finalidade.
• Este produto não for montado e mantido de acordo com o manual de instruções.
• Reparações técnicas forem realizadas sem consulta ao fornecedor.
• As peças montadas posteriormente não estiverem em conformidade com as especificações técnicas 
do
produto em questão ou são montadas incorretamente.
• Os defeitos são resultado de influências climáticas, tais como corrosão, raios UV ou desintegração 
normal.

3. A garantia só se aplica quando for apresentada prova, acompanhada da fatura original de compra, 
ao serviço de apoio ao cliente da EXIT Toys ou a um revendedor da EXIT Toys.

4. Em caso de defeitos de material e construção que tenham sido verificados pela EXIT Toys, o
produto ou os seus componentes serão reparados ou substituídos – conforme a sua escolha – 
gratuitamente durante o período de garantia mencionado no Artigo 1.

5. Se a reclamação de garantia não for justificável, todos os custos serão suportados pelo propri-
etário.

6. Este produto da EXIT Toys foi concebido para uso doméstico, semipúblico e ao ar livre. O produto 
não pode ser alugado. A garantia e quaisquer outras responsabilidades expiram se o brinquedo for 
alugado.
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Distracție, jocuri și sport în aer liber pentru toată lumea
Concepem jucării pentru exterior cu care se poate distra oricine. Acesta a fost visul fondatorilor noștri 
când au început să creeze, în 2011, jucăriile de exterior marca EXIT Toys. Știm un singur lucru cu 
siguranță: distracția e mereu pe primul loc! Cu produsele sale unice, EXIT Toys încurajează întreaga 
familie să iasă afară și să se joace împreună, să facă sport și să se distreze de minune.

Ani întregi de distracție în aer liber! 
Cele mai memorabile aventuri au întotdeauna loc în aer liber, fie că este vorba de copii, tineri sau 
adulți. Noi, cei de la EXIT Toys, suntem convinși că produsele bune îmbunătățesc orice experiență. Și 
asta pentru că, cu cât obiectul este mai grozav, mai aspectuos și mai provocator, cu atât este mai dis-
tractiv pentru toată lumea. Acesta este motivul pentru care designul produselor noastre are prioritate. 
Încercăm întotdeauna să adăugăm ceva în plus, care să le facă mai interesante.

Siguranța este pe primul loc  
Depunem eforturi susținute pentru a dezvolta produse sigure pentru toată lumea. Pentru noi este 
ceva normal ca produsele noastre să îndeplinească cele mai înalte standarde de siguranță pentru 
consumatori. Înainte de a fi lansate pe piață, produsele noastre sunt supuse unui proces de testare 
independentă și de către experți, în vederea certificării. De asemenea, efectuăm verificări continue 
în etapa de producție și suntem la curent cu ultimele schimbări legislative și de reglementare. Gama 
noastră de produse include numai jucăriile care îndeplinesc cerințele celor mai stricte standarde ale 
EXIT Toys. 

Aveți o întrebare sau o remarcă? Ne face plăcere să vă ajutăm!  
Apreciem faptul că sunteți clientul nostru și vă mulțumim pentru încrederea acordată EXIT Toys și 
produselor noastre. Întrucât suntem deschiși la opiniile dvs., așteptăm cu drag comentariile și ideile 
dvs. Astfel vom deveni mai buni, ne vom dezvolta și vom extinde gama de produse și mai mult. 
Vizitați universul jucăriilor EXIT Toys la www.exittoys.com și descoperiți și alte produse de exterior 
interesante și grozave, cu care vă veți distra ani de-a rândul. Sau contactați-ne la info@exittoys.com. 
Ne face mare plăcere să vă oferim sfaturile noastre personalizate. 

Haideți afară la joacă!  
Echipa EXIT Toys
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Utilizare în condiții de siguranță
Pentru a simplifica procesul de asamblare, citiți instrucțiunile de mai jos înainte de a începe. Păstrați 
acest manual și manualul de asamblare pentru consultarea ulterioară.

AVERTISMENTE
• AVERTISMENT. Vârsta minimă a utilizatorului: 3 ani. 
• AVERTISMENT. Pericol de sufocare, piese mici. Țineți copiii mici la distanță în timpul asamblării, din 
cauza pieselor mici.
• AVERTISMENT. Acest produs este destinat uzului domestic și poate fi utilizat și în medii semi-pub-
lice. 
• AVERTISMENT. Acest produs este destinat exclusiv utilizării în exterior, cu excepția cazului în care 
se specifică altfel în manualul de asamblare.
• AVERTISMENT. Este necesară supravegherea permanentă a unui adult atunci când se utilizează 
produsul.
• AVERTISMENT. Nu lăsați copiii nesupravegheați în apropierea produselor care implică apă. Pericol 
de înec.
• AVERTISMENT. Citiți toate instrucțiunile și parcurgeți toate etapele de asamblare înainte de utilizare.
• AVERTISMENT. Asigurați-vă că produsul este asamblat corect și utilizat conform destinației.
• AVERTISMENT. Este necesară asamblarea de către un adult.
• AVERTISMENT. Nu introduceți mâinile sau alte părți ale corpului între piesele în mișcare.
• AVERTISMENT. Pompa poate fi utilizată de o singură persoană la un moment dat.
• AVERTISMENT. Unghiul jgheabului superior trebuie reglat numai de către adulți.
• AVERTISMENT. Nu vă jucați cu obiecte ascuțite în interiorul produsului. 
• AVERTISMENT. Nu beți apă din produs. 
• AVERTISMENT. Acest produs nu este destinat să fie urcat sau să se stea în el.
• AVERTISMENT. Suprafețele umede pot deveni alunecoase.
• AVERTISMENT. Inspectați produsul înainte de fiecare utilizare. Asigurați-vă că toate piesele sunt 
poziționate și fixate corect și în siguranță, verificați periodic după utilizare. Strângeți orice piesă slăbită.
• AVERTISMENT. Înlocuiți orice piese uzate, defecte sau lipsă.
• AVERTISMENT. Orice modificări aduse de client produsului original (de exemplu, adăugarea unui 
accesoriu) sunt interzise.

Pentru a evita vătămarea gravă:
În cazul în care lipsesc piese, contactați unitatea de la care ați achiziționat produsul pentru asistență. 
Sau accesați www.exittoys.com.

Nu uitați că micuții au o dorință firească de a se juca, iar acest lucru poate duce la situații periculoase 
neprevăzute pentru care producătorul nu poate fi făcut responsabil. Învățați-i pe copii cum să utilizeze 
corect produsul și atrageți-le atenția asupra posibilelor pericole. 

Nu ne asumăm responsabilitatea pentru vătămările care se pot produce în timpul utilizării produsului.
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Asamblare și instalare
Ar putea fi util să aveți o persoană suplimentară care să vă ajute în procesul de asamblare.
• Așezați produsul la cel puțin 1 m distanță de orice structură sau obstacol, cum ar fi garduri, garaje, 
case, crengi atârnate, sfori de rufe sau cabluri electrice.  
• Așezați produsul pe o suprafață plană înainte de utilizare.

Utilizare și întreținere
Inspectați produsul înainte de fiecare utilizare și înlocuiți-l sau reparați-l atunci când este necesar. 
Următoarele condiții pot prezenta pericole potențiale sau pot provoca răsturnarea:
• Piese uzate sau defecte.
• Piese lipsă, poziționate incorect sau fixate nesigur.

• Utilizați numai apă curată de la robinet pentru a umple produsul. Adăugarea altor substanțe poate 
provoca blocaje și uzură excesivă. Asigurați-vă că produsul este complet curat înainte de umplere. 
Înlocuiți apa în mod regulat. 
• Produsul nu este 100% etanș. Acest lucru este normal și nu afectează funcționarea produsului.
• Nu utilizați produsul când este extrem de cald sau înghețat.
• Scoateți apa când produsul nu este utilizat. 
• Uscați căptușelile cu o cârpă uscată înainte de depozitare. 
• Ieșirea, furtunul și filtrul pot fi deconectate și clătite sub un robinet de apă pentru a îndepărta 
resturile. 
• Depozitați produsul după utilizare pentru a preveni utilizarea neautorizată și nesupravegheată. 
Consultați manualele de asamblare pentru pașii de dezasamblare.
• Depozitați produsul într-un loc uscat. Asigurați-vă că există suficientă ventilație pentru ca părțile 
umede din lemn să se usuce. Produsul poate fi parțial dezasamblat în timpul depozitării, consultați 
manualul de asamblare. 

Rețineți următoarele aspecte legate de piesele din lemn:
• Din cauza condițiilor meteorologice, lemnul se poate deforma sau despica. Aceasta nu are o 
influență negativă asupra structurii.
• Acest tip de lemn asigură o protecție naturală împotriva putrezirii, a mucegaiului și a dăunătorilor.
• În anotimpurile cu umiditate ridicată, pe suprafața lemnului pot apărea puncte negre, care nu sunt 
dăunătoare și care vor dispărea atunci când umiditatea scade și temperaturile cresc. Dacă doriți să le 
îndepărtați, spălați zona respectivă cu săpun.
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Garanție
1. După data facturii de achiziție, proprietarul produsului EXIT beneficiază de:
• 2 ani garanție pentru piesele din lemn.
• 2 ani garanție pentru pompă și robinet.
• 12 luni de garanție pentru toate celelalte piese.

2. Garanția devine nulă dacă:
• Acest produs este utilizat în mod incorect și/sau neglijent și este utilizat într-un mod care nu
este utilizat în conformitate cu scopul său.
• Acest produs nu este asamblat și întreținut conform manualului de instrucțiuni.
• Reparațiile tehnice sunt efectuate fără consultarea furnizorului.
• Piesele montate ulterior nu sunt conforme cu specificațiile tehnice ale
produsului în cauză sau sunt montate incorect.
• Defectele sunt rezultatul influențelor climatice, cum ar fi coroziunea, razele UV sau dezintegrarea 
normală.

3. Garanția se aplică numai atunci când dovada, însoțită de factura originală de achiziție, este prezen-
tată serviciului clienți EXIT Toys sau unui distribuitor EXIT Toys.

4. În cazul defectelor de material și de construcție care au fost constatate de EXIT Toys,
produsul sau componentele acestuia vor fi reparate sau înlocuite – la alegerea sa – gratuit, în perioa-
da de garanție menționată la articolul 1.

5. Dacă cererea de garanție nu este justificată, toate costurile sunt suportate de proprietar.

6. Acest produs EXIT Toys este conceput pentru uz domestic, semi-public și în aer liber. Produsul nu 
poate fi închiriat. Garanția și orice alte responsabilități vor expira dacă jucăria este închiriată.
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Zabawy, gry i sporty na świeżym powietrzu dla każdego
Tworzenie zabawek do użytku na zewnątrz, którymi każdy może się bawić. Właśnie z tym marzeniem 
założyciele firmy zaczęli w 2011 roku produkować zabawki do użytku na zewnątrz pod nazwą EXIT 
Toys. Jednego wciąż jesteśmy pewni: zabawa zawsze jest najważniejsza! Za pomocą swoich un-
ikalnych produktów marka EXIT Toys zachęca całą rodzinę do wyjścia na zewnątrz i wspólnej zabawy, 
uprawiania sportów i czerpania z nich ogromu radości.

Wciągająca zabawa na świeżym powietrzu przez długie lata!
Najlepsze przygody przeżywamy na zewnątrz. Dotyczy to zarówno dzieci, młodzieży, jak i dorosłych. 
W EXIT Toys jesteśmy przekonani, że dobre produkty wzbogacają doświadczenia. Ponieważ im 
fajniejszy, ładniejszy i bardziej wymagający produkt, tym większa frajda dla wszystkich. Właśnie 
dlatego wzornictwo naszych produktów stawiamy na pierwszym miejscu. Zawsze szukamy tego, co 
jeszcze można dodać.
 
Bezpieczeństwo przede wszystkim 
Robimy wszystko, co w naszej mocy, aby tworzyć produkty bezpieczne dla wszystkich. Dla nas jest 
rzeczą oczywistą, że nasze produkty muszą spełniać najwyższe standardy bezpieczeństwa konsu-
mentów. Przed wprowadzeniem produktu na rynek zlecamy przeprowadzenie niezależnych i eksperc-
kich testów, aby uzyskać niezbędne certyfikaty. Prowadzimy również ciągłe kontrole produkcyjne oraz 
pozostajemy na bieżąco z najnowszymi zmianami legislacyjnymi i regulacyjnymi. W naszej ofercie 
można znaleźć wyłącznie produkty spełniające najsurowsze standardy EXIT Toys. 
 
Czy masz pytania lub uwagi? Z przyjemnością pomożemy! 
Naprawdę doceniamy fakt, że jesteś naszym klientem. Dziękujemy za zaufanie do marki EXIT Toys i 
naszych produktów. Ponieważ jesteśmy otwarci na Twoje poglądy, chętnie przyjmiemy Twoje uwagi 
i pomysły. Dzięki temu będziemy mogli nadal ulepszać i rozwijać nasze produkty oraz rozszerzać ich 
asortyment. 
 
Odwiedź świat EXIT Toys na www.exittoys.com. Odkryj nasze inne ekscytujące i świetne produkty 
outdoorowe, które zapewniają rozrywkę przez lata. Lub po prostu skontaktuj się z nami pod adresem 
info@exittoys.com. Z przyjemnością udzielimy Ci osobistej porady. 
 
Idź pobawić się na dworze! 
Zespół EXIT Toys
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Bezpieczne użytkowanie
Aby uprościć procedurę montażu, przed rozpoczęciem zapoznaj się z poniższą instrukcją. Niniejszą 
instrukcję oraz instrukcję montażu należy zachować na przyszłość.

OSTRZEŻENIA
• OSTRZEŻENIE. Minimalny wiek użytkownika: 3 lata. 
• OSTRZEŻENIE. Ryzyko zadławienia, małe części. Podczas montażu należy trzymać małe dzieci z 
dala od urządzenia ze względu na małe części.
• OSTRZEŻENIE. Produkt jest przeznaczony do użytku domowego i może być również używany w 
środowisku półpublicznym. 
• OSTRZEŻENIE. Produkt jest przeznaczony wyłącznie do użytku na zewnątrz, chyba że w instrukcji 
montażu wskazano inaczej.
• OSTRZEŻENIE. Podczas korzystania z produktu wymagany jest stały nadzór osoby dorosłej.
• OSTRZEŻENIE. Nie pozostawiaj dzieci bez opieki w pobliżu produktów związanych z wodą. Niebez-
pieczeństwo utonięcia.
• OSTRZEŻENIE. Przed użyciem należy przeczytać wszystkie instrukcje i wykonać wszystkie 
czynności montażowe.
• OSTRZEŻENIE. Upewnij się, że produkt jest prawidłowo zmontowany i używany zgodnie z 
przeznaczeniem.
• OSTRZEŻENIE. Wymagany montaż przez osobę dorosłą.
• OSTRZEŻENIE. Nie wkładaj rąk ani innych części ciała między ruchome elementy.
• OSTRZEŻENIE. Pompa może być obsługiwana tylko przez jedną osobę naraz.
• OSTRZEŻENIE. Kąt nachylenia górnej rynny może być regulowany wyłącznie przez osoby dorosłe.
• OSTRZEŻENIE. Nie należy bawić się ostrymi przedmiotami wewnątrz produktu. 
• OSTRZEŻENIE. Nie pić wody znajdującej się w produkcie. 
• OSTRZEŻENIE. Produkt nie jest przeznaczony do wspinania się na niego ani stania na nim.
• OSTRZEŻENIE. Mokre powierzchnie mogą być śliskie.
• OSTRZEŻENIE. Przed każdym użyciem należy sprawdzić produkt. Upewnij się, że wszystkie części 
są prawidłowo i bezpiecznie zamocowane, a następnie sprawdzaj je okresowo. Dokręć wszelkie luźne 
elementy.
• OSTRZEŻENIE. Wymień wszystkie zużyte, uszkodzone lub brakujące części.
• OSTRZEŻENIE. Wszelkie modyfikacje oryginalnego produktu dokonane przez klienta (np. dodanie 
akcesoriów) są zabronione.

Aby uniknąć poważnych obrażeń:
W przypadku brakujących części należy skontaktować się z miejscem zakupu w celu uzyskania 
pomocy. Lub odwiedź stronę www.exittoys.com.

Prosimy jednak pamiętać, że dzieci mają naturalną potrzebę zabawy, co może prowadzić do nieprze-
widzianych, niebezpiecznych sytuacji, za które producent nie ponosi odpowiedzialności. Naucz swoje 
dzieci, jak używać produktu i wskaż im możliwe zagrożenia. 

Nie ponosimy odpowiedzialności za żadne urazy, które mogą wystąpić podczas korzystania z 
produktu.
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Montaż i instalacja
Pomocna może być dodatkowa osoba pomagająca w montażu.
• Umieść produkt w odległości co najmniej 1 m od wszelkich konstrukcji lub przeszkód, takich jak 
ogrodzenie, garaż, dom, zwisające gałęzie, linki do suszenia bielizny lub przewody elektryczne.  
• Przed użyciem umieść produkt na równej powierzchni.

Użytkowanie i konserwacja
Przed każdym użyciem należy sprawdzić produkt i w razie potrzeby wymienić lub naprawić. Następu-
jące warunki mogą stanowić potencjalne zagrożenie lub spowodować przewrócenie się produktu:
• Zużyte lub uszkodzone części.
• Brakujące, nieprawidłowo umieszczone lub nieprawidłowo zamocowane części.

• Do napełniania produktu należy używać wyłącznie czystej wody z kranu. Dodanie innych substancji 
może spowodować zablokowanie i nadmierne zużycie. Przed napełnieniem należy upewnić się, że 
produkt jest całkowicie czysty. Należy regularnie wymieniać wodę. 
• Produkt nie jest w 100% wodoszczelny. Jest to normalne i nie ma wpływu na działanie produktu.
• Nie używaj produktu, gdy jest bardzo ciepło lub bardzo zimno.
• Należy usunąć wodę, gdy produkt nie jest używany. 
• Przed przechowywaniem osusz wkłady suchą szmatką. 
• Wylot, wąż i filtr można odłączyć i przepłukać pod bieżącą wodą, aby usunąć zanieczyszczenia. 
• Po użyciu należy przechowywać produkt w miejscu niedostępnym dla osób nieuprawnionych i bez 
nadzoru. Informacje na temat demontażu znajdują się w instrukcji montażu.
• Przechowuj produkt w suchym miejscu. Upewnij się, że wentylacja jest wystarczająca, aby wilgotne 
drewniane części mogły wyschnąć. Produkt można częściowo zdemontować podczas przechowywan-
ia, patrz instrukcja montażu. 

Należy pamiętać o faktach dotyczących elementów drewnianych:
• Wpływ warunków pogodowych na drewno może spowodować jego wypaczenie lub rozszczepienie. 
Nie ma to negatywnego wpływu na konstrukcję.
• Ten rodzaj drewna posiada naturalną ochronę przed gniciem, pleśnią i szkodnikami.
• W porach roku o wyższej wilgotności mogą pojawić się czarne kropki. Nie jest to szkodliwe i zniknie 
po spadku poziomu wilgotności i wzroście temperatury. Kropki można zmyć mydłem.
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Gwarancja
1. Od daty wystawienia faktury zakupu właściciel produktu EXIT ma:
• 2-letnią gwarancję na części drewniane.
• 2 lata gwarancji na pompę i kran.
• 12-miesięczną gwarancję na wszystkie pozostałe części.

2. Gwarancja traci ważność, jeśli:
• produkt jest używany nieprawidłowo i/lub nieostrożnie oraz w sposób niezgodny z jego przeznaczeni-
em
zgodny z jego przeznaczeniem.
• Produkt nie został zmontowany i konserwowany zgodnie z instrukcją obsługi.
• Naprawy techniczne są wykonywane bez konsultacji z dostawcą.
• Części zamontowane później nie są zgodne ze specyfikacjami technicznymi danego
dana część lub są zamontowane nieprawidłowo.
• Usterki są wynikiem wpływu czynników klimatycznych, takich jak korozja, promieniowanie UV lub 
normalny proces rozkładu.

3. Gwarancja ma zastosowanie wyłącznie po przedstawieniu dowodu zakupu wraz z oryginalną 
fakturą zakupu w dziale obsługi klienta EXIT Toys lub u sprzedawcy EXIT Toys.

4. W przypadku wad materiałowych i konstrukcyjnych, które zostały stwierdzone przez EXIT Toys,
produkt lub jego części zostaną naprawione lub wymienione – zgodnie z wyborem – bezpłatnie w 
okresie gwarancyjnym określonym w artykule 1.

5. Jeśli roszczenie gwarancyjne jest nieuzasadnione, wszystkie koszty ponosi właściciel.

6. Produkt EXIT Toys jest przeznaczony do użytku domowego, półpublicznego i na zewnątrz. Produkt 
nie może być wynajmowany. Gwarancja i wszelkie inne zobowiązania wygasają w przypadku wynaję-
cia zabawki.
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Szabadtéri szórakozás, játékok és sport mindenki számára
Olyan kültéri játékokat készíteni, amelyekkel mindenki remekül szórakozhat. Alapítóink ennek 
szellemében kezdtek 2011-ben EXIT Toys néven kültéri játékokat fejleszteni. Egy dologban azóta is 
biztosak vagyunk: a szórakozás mindig az első! Egyedi termékeivel az EXIT Toys az egész családot 
kicsalogatja a szabadba és élményekkel teli közös játszásra és sportolásra ösztönöz. 

Izgalmak és szórakozás a szabadban!
A legjobb kalandokat a szabadban élhetik át a gyerekek, a fiatalok és a felnőttek. Az EXIT Toysnál 
meggyőződésünk, hogy a jó termékek fokozzák az élményeket. Mert minél érdekesebb, szebb és 
izgalmasabb egy játék, annál jobb szórakozást jelent mindenki számára. Éppen ezért termékeinket 
különös gondossággal tervezzük. Mindig törekszünk azt a bizonyos kis extrát belecsempészni.
 
Fő a biztonság 
Mindent megteszünk annak érdekében, hogy az általunk kifejlesztett termékek mindenki számára 
biztonságosak legyenek. Számunkra magától értetődő, hogy termékeink megfelelnek a legmagasabb 
szintű fogyasztóvédelmi előírásoknak. Piaci bevezetése előtt egy terméket független szakértővel 
bevizsgáltatunk a szükséges tanúsítványok megszerzése érdekében. A gyártás során is folyamatos 
ellenőrzéseket végzünk, és naprakészen betartjuk a vonatkozó jogszabályokat és előírásokat. 
Kínálatunkban csak az EXIT Toys legszigorúbb követelményeinek megfelelő  termékeket talál. 
 
Kérdése vagy észrevétele van? Örömmel segítünk! 
Nagyra értékeljük, hogy Ön is a vásárlóink közé tartozik, és köszönjük az EXIT Toys iránt mutatott 
bizalmát. Nyitottak vagyunk a véleményére, szívesen fogadjuk az észrevételeit és ötleteit. Ezáltal még 
jobbá tehetjük, fejleszthetjük és bővíthetjük a termékeinket. 
Látogasson el az EXIT Toys világába a www.exittoys.com weboldalon, és fedezze fel a többi 
izgalmas és menő kültéri termékeinket, amelyek éveken át remek szórakozást biztosítanak. Vagy 
lépjen velünk kapcsolatba az info@exittoys.com címen. Személyes tanácsadással is szívesen állunk 
rendelkezésére. 
 
Gyerünk játszani a szabadba! 
Az EXIT Toys csapata
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Biztonságos használat
Az egyszerű összeszerelés érdekében kérjük, az összeszerelés előtt olvassa el az alábbi 
utasításokat. Őrizze meg ezt a kézikönyvet és az összeszerelési útmutatót későbbi felhasználásra.

FIGYELMEZTETÉSEK
• FIGYELMEZTETÉS. A felhasználó minimális életkora: 3 év. 
• FIGYELMEZTETÉS. Fulladásveszély, apró alkatrészek. Az apró alkatrészek miatt szerelés közben 
tartsa távol a kisgyermekeket.
• FIGYELMEZTETÉS. Ez a termék háztartási használatra készült, és félig nyilvános környezetben is 
használható. 
• FIGYELMEZTETÉS. Ez a termék kizárólag kültéri használatra alkalmas, hacsak az összeszerelési 
útmutatóban másként nem jelezzük.
• FIGYELMEZTETÉS. A termék használata során felnőtt felügyelete mindenkor szükséges.
• FIGYELMEZTETÉS. Ne hagyja gyermekeket felügyelet nélkül vízzel kapcsolatos termékek közelé-
ben. Fulladásveszély.
• FIGYELMEZTETÉS. Használat előtt olvassa el az összes utasítást, és hajtsa végre az összes 
összeszerelési lépést.
• FIGYELMEZTETÉS. Győződjön meg arról, hogy a terméket megfelelően szerelte össze és 
rendeltetésszerűen használja.
• FIGYELMEZTETÉS. Felnőtt által történő összeszerelés szükséges.
• FIGYELMEZTETÉS. Ne tegye a kezét vagy más testrészeit a mozgó alkatrészek közé.
• FIGYELMEZTETÉS. A szivattyút egyszerre csak egy személy működtetheti.
• FIGYELMEZTETÉS. A felső csatorna szögét csak felnőtt személy állíthatja be.
• FIGYELMEZTETÉS. Ne játsszon éles tárgyakkal a termék belsejében. 
• FIGYELMEZTETÉS. Ne igyon a termékben lévő vízből. 
• FIGYELMEZTETÉS. Ez a termék nem alkalmas mászásra vagy állásra.
• FIGYELEM! A nedves felületek csúszósak lehetnek.
• FIGYELMEZTETÉS. Minden használat előtt ellenőrizze a terméket. Győződjön meg arról, hogy 
minden alkatrész megfelelően és biztonságosan van-e elhelyezve és rögzítve, majd rendszeresen 
ellenőrizze. Húzza meg az összes laza alkatrészt.
• FIGYELMEZTETÉS. Cserélje ki az elhasználódott, hibás vagy hiányzó alkatrészeket.
• FIGYELMEZTETÉS. Az eredeti terméken végzett bármilyen módosítás (pl. kiegészítő hozzáadása) 
tilos.

A súlyos sérülések elkerülése érdekében:
Hiányzó alkatrészek esetén forduljon segítségért a kereskedőhöz. Vagy forduljon az www.exittoys.com 
ügyfélszolgálatához.

Kérjük, vegye figyelembe, hogy a gyermekek játszás közben figyelmetlenek lehetnek, ami előre nem látható 
veszélyes helyzetekhez vezethet. Ezekért a gyártó nem vállal felelősséget. Tanítsa meg gyermekeit a termék 
használatára, és hívja fel figyelmüket a lehetséges veszélyekre. 

Nem vállalunk felelősséget a termék használata során esetlegesen bekövetkező sérülésekért.
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Összeszerelés és telepítés
Hasznos lehet, ha egy további személy segít az összeszerelésben.
• Helyezze a terméket legalább 1 méterre bármilyen szerkezettől vagy akadálytól, például kerítéstől, 
garázstól, háztól, lelógó ágaktól, szárítókötéltől vagy elektromos vezetékektől.  
• A terméket használat előtt vízszintes felületre helyezze.

Használat és karbantartás
Minden használat előtt ellenőrizze a terméket, és szükség esetén cserélje ki vagy javítsa meg. A következő 
állapotok potenciális veszélyt jelenthetnek vagy felborulást okozhatnak:
• Kopott vagy hibás alkatrészek.
• Hiányzó, helytelenül elhelyezett vagy nem megfelelően rögzített alkatrészek.

• A termék feltöltéséhez csak tiszta csapvizet használjon. Más anyagok hozzáadása eltömődést és túlzott 
kopást okozhat. A feltöltés előtt győződjön meg arról, hogy a termék teljesen tiszta. A vizet rendszeresen 
cserélje. 
• A termék nem 100%-osan vízálló. Ez normális jelenség, és nem befolyásolja a termék működését.
• Ne használja a terméket, ha az rendkívül meleg vagy fagyos.
• Ha a terméket nem használja, ürítse ki belőle a vizet. 
• Tárolás előtt szárítsa meg a béléseket egy száraz ruhával. 
• A kivezető nyílás, a tömlő és a szűrő leválasztható és csap alatt öblíthető, hogy eltávolítsa a szenny-
eződéseket. 
• Használat után tárolja el a terméket, hogy megakadályozza a jogosulatlan és felügyelet nélküli használatot. 
A szétszerelési lépéseket lásd a szerelési kézikönyvekben.
• A terméket száraz helyen tárolja. Gondoskodjon megfelelő szellőzésről, hogy a nedves fa alkatrészek 
megszáradhassanak. A termék tárolás közben részben szétszerelhető, lásd az összeszerelési útmutatót. 

Kérjük, vegye figyelemben a fából készült alkatrészek jellemzőit:
• Az időjárás hatására a fa megrepedhet vagy vetemedhet. Ez nem befolyásolja kedvezőtlenül a szerkezetet.
• Az ehhez a termékhez használt faanyag természetes védelmet nyújt a rothadás, a penész és az élősködők 
ellen. 

• Magasabb páratartalmú évszakokban fekete pontok jelenhetnek meg a terméken, de ez nem káros, és 
eltűnik, amikor a páratartalom csökken és a hőmérséklet emelkedik. Ha el akarja távolítani, szappannal 
lemosható.
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Garancia
1. A vásárlási számla dátumától számítva az EXIT termék tulajdonosának:
• 2 év garancia a fa alkatrészekre.
• 2 év garancia a szivattyúra és a csapra.
• 12 hónapos garanciát minden egyéb alkatrészre.

2. A garancia érvényét veszti, ha:
• A terméket helytelenül és/vagy gondatlanul használják, és olyan módon használják, hogy az nem
megfelel a rendeltetésének.
• A terméket nem a használati utasításnak megfelelően szerelték össze és karbantartották.
• A műszaki javításokat a szállítóval való konzultáció nélkül végzik el.
• Az utólag felszerelt alkatrészek nem felelnek meg az érintett termék műszaki előírásainak
vagy helytelenül vannak felszerelve.
• A hibák éghajlati hatások, például korrózió, UV-sugárzás vagy normális bomlás eredményei.

3. A jótállás csak akkor érvényes, ha az eredeti vásárlási számlával együtt igazolást mutatnak be az 
EXIT Toys ügyfélszolgálatának vagy egy EXIT Toys kereskedőnek.

4. Az EXIT Toys által megállapított anyag- és gyártási hibák esetén a
termék vagy alkatrészei – az EXIT Toys választása szerint – a 1. cikkben említett garanciaidő alatt 
ingyenesen javításra vagy cserére kerülnek.

5. Ha a jótállási igény nem indokolt, az összes költség a tulajdonost terheli.

6. Ez az EXIT Toys termék háztartási, félnyilvános és kültéri használatra készült. A termék nem adható 
bérbe. A garancia és minden egyéb felelősség megszűnik, ha a játékot bérbe adják.
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Zábava, hry a šport v exteriéri pre každého
Vyrábame hračky do exteriéru, s ktorými sa zabaví každý. Práve v tomto duchu začali naši zakladajúci 
partneri v roku 2011 vyvíjať hračky do exteriéru pod názvom EXIT Toys. Odvtedy sa jedna vec určite 
nezmenila a zábava stále zostáva na prvom mieste. EXIT Toys svojimi jedinečnými produktmi motivuje 
celé rodiny vyjsť do prírody a hrať sa spolu, pričom kombinuje športové aktivity s kopou zábavy.

Skvelá zábava v exteriéri na dlhé roky
Najlepšie dobrodružstvá zažívajú deti, tínedžeri aj dospelí vonku. Všetci, ktorí stojíme za značkou 
EXIT Toys, veríme, že dobré produkty pridávajú na zážitkoch. Čím je produkt zaujímavejší, príťažlive-
jší a náročnejší, tým viac zábavy s ním každý zažije, a práve preto zohráva dizajn našich produktov 
významnú rolu. Vždy sa snažíme pridať niečo navyše.
 
Bezpečnosť na prvom mieste 
Pri vývoji našich produktov dbáme v prvom rade na ich bezpečnosť. Záleží nám na tom, aby naše 
produkty spĺňali najvyššie normy v oblasti bezpečnosti spotrebiteľov. Pred uvedením našich výrobkov 
na trh sú vykonávané nezávislé a odborné certifikačné testy. Priebežné kontroly vykonávame aj počas 
výroby a držíme krok s novinkami v oblasti legislatívy a predpisov. V našom sortimente nájdete iba 
výrobky, ktoré spĺňajú najprísnejšie normy EXIT Toys.  

Máte otázky alebo pripomienky? Radi vám pomôžeme. 
Veľmi si vážime, že ste naším zákazníkom a ďakujeme za dôveru, ktorú ste prejavili značke EXIT Toys 
a našim produktom. Radi si vypočujeme váš názor a privítame nápady aj pripomienky. Vďaka tomu 
môžeme ďalej vylepšovať, vyvíjať a rozširovať naše produkty. 
Ponorte sa do nášho sveta EXIT Toys na stránke www.exittoys.com a pozrite si naše zaujímavé a 
výnimočné produkty do exteriéru, s ktorými zažijete dlhé roky zábavy. Alebo nás kontaktujte e-mailom 
na adrese info@exittoys.com. Radi vám poradíme. 
 
Choďte sa hrať von! 
Tím EXIT Toys
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Bezpečné používanie
V záujme zjednodušenia montáže si pred jej začatím prečítajte nasledujúce pokyny. Túto príručku a 
montážny návod si uschovajte pre budúce použitie.

VAROVANIA
• VAROVANIE. Minimálny vek používateľa: 3 roky. 
• VAROVANIE. Nebezpečenstvo zadusenia, malé časti. Počas montáže držte malé deti v bezpečnej 
vzdialenosti, pretože obsahuje malé časti.
• VAROVANIE. Tento výrobok je určený na domáce použitie a môže sa používať aj v poloverejnom 
prostredí. 
• VAROVANIE. Tento výrobok je určený iba na vonkajšie použitie, pokiaľ nie je v montážnej príručke 
uvedené inak.
• VAROVANIE. Pri používaní výrobku je vždy potrebný dohľad dospelých.
• VAROVANIE. Nenechávajte deti bez dozoru v blízkosti výrobkov súvisiacich s vodou. Nebezpečen-
stvo utopenia.
• VAROVANIE. Pred použitím si prečítajte všetky pokyny a vykonajte všetky kroky montáže.
• VAROVANIE. Uistite sa, že je výrobok správne zmontovaný a používa sa podľa určenia.
• VAROVANIE. Montáž musí vykonať dospelá osoba.
• VAROVANIE. Nevkladajte ruky ani iné časti tela medzi pohyblivé časti.
• VAROVANIE. Čerpadlo smie obsluhovať vždy len jedna osoba.
• VAROVANIE. Uhol horného žľabu smie nastavovať iba dospelá osoba.
• VAROVANIE. Nehrajte sa s ostrými predmetmi vo vnútri výrobku. 
• VAROVANIE. Nepite vodu z výrobku. 
• VAROVANIE. Tento výrobok nie je určený na lezenie ani státie.
• VAROVANIE. Mokré povrchy môžu byť klzké.
• VAROVANIE. Pred každým použitím výrobok skontrolujte. Uistite sa, že všetky časti sú správne a 
bezpečne umiestnené a pripevnené, a potom ich pravidelne kontrolujte. Utiahnite všetky voľné časti.
• VAROVANIE. Vymeňte všetky opotrebované, poškodené alebo chýbajúce časti.
• VAROVANIE. Akékoľvek úpravy pôvodného výrobku vykonané zákazníkom (napr. pridanie 
príslušenstva) sú zakázané.

Aby nedošlo k vážnemu zraneniu:
V prípade chýbajúcich dielov kontaktujte miesto nákupu a požiadajte o pomoc. Alebo navštívte stránku 
www.exittoys.com.

Prosím nezabúdajte, že deti majú naliehavú potrebu hrať sa a že to môže viesť k nepredvídaným 
nebezpečným situáciám, za ktoré výrobca nemôže niesť zodpovednosť. Naučte svoje deti, ako majú 
produkt používať, a upozornite ich na možné nebezpečenstvá, ktoré im hrozia. 

Nenesieme zodpovednosť za prípadné zranenia, ku ktorým môže dôjsť pri používaní produktu.
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Montáž a inštalácia
Pri montáži môže byť užitočná pomoc ďalšej osoby.
• Produkt umiestnite najmenej 1 m od akejkoľvek konštrukcie alebo prekážky, ako je plot, garáž, dom, 
previsnuté konáre, šnúry na bielizeň alebo elektrické vedenie.  
• Pred použitím umiestnite výrobok na rovný povrch.

Používanie a údržba
Pred každým použitím skontrolujte výrobok a v prípade potreby ho vymeňte alebo opravte. Nasledu-
júce stavy môžu predstavovať potenciálne nebezpečenstvo alebo spôsobiť prevrátenie:
• Opotrebované alebo poškodené časti.
• Chýbajúce, nesprávne umiestnené alebo nezabezpečené časti.

• Na naplnenie výrobku používajte iba čistú vodu z vodovodu. Pridanie iných látok môže spôsobiť up-
chatie a nadmerné opotrebenie. Pred naplnením sa uistite, že výrobok je úplne čistý. Vodu pravidelne 
vymieňajte. 
• Produkt nie je 100 % vodotesný. Je to normálne a nemá to vplyv na fungovanie produktu.
• Produkt nepoužívajte, ak je extrémne teplý alebo mrazivý.
• Ak výrobok nepoužívate, vyprázdnite z neho vodu. 
• Pred uskladnením vložky vysušte suchou handričkou. 
• Výstup, hadicu a filter je možné odpojiť a opláchnuť pod vodovodným kohútikom, aby sa odstránili 
nečistoty. 
• Po použití výrobok uskladnite, aby ste zabránili jeho neoprávnenému a nekontrolovanému používa-
niu. Postup demontáže nájdete v montážnych návodoch.
• Produkt skladujte na suchom mieste. Uistite sa, že je dostatočné vetranie, aby vlhké drevené časti 
mohli vyschnúť. Produkt je možné počas skladovania čiastočne rozobrať, pozrite si montážny návod. 

Upozorňujeme vás na tieto skutočnosti týkajúce sa drevených častí:
• Poveternostné vplyvy na drevo môžu spôsobiť jeho deformáciu alebo rozštiepenie. Toto nemá 
negatívny vplyv na konštrukciu.
• Tento typ dreva poskytuje prirodzenú ochranu proti hnilobe, plesniam a škodcom.
• V ročných obdobiach s vyššou vlhkosťou sa môžu vyskytnúť čierne bodky, nie je to škodlivé a po 
poklese vlhkosti a zvýšení teplôt zmiznú. Ak ich chcete odstrániť, môžete ich zmyť mydlom.
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Záruka
1. Po dátume nákupnej faktúry má majiteľ produktu EXIT:
• 2-ročnú záruku na drevené časti.
• 2-ročnú záruku na čerpadlo a kohútik.
• 12-mesačnú záruku na všetky ostatné časti.

2. Záruka zaniká, ak:
• Tento produkt je používaný nesprávne a/alebo nedbanlivo a je používaný spôsobom, ktorý nie je
je v súlade s jeho účelom.
• Tento produkt nie je zmontovaný a udržiavaný podľa návodu na použitie.
• Technické opravy sú vykonávané bez konzultácie s dodávateľom.
• Neskôr namontované diely nie sú v súlade s technickými špecifikáciami
príslušného produktu alebo sú namontované nesprávne.
• Vady sú výsledkom klimatických vplyvov, ako je korózia, UV žiarenie alebo bežný rozpad.

3. Záruka sa uplatňuje len v prípade, ak je zákazníckemu servisu EXIT toys alebo predajcovi EXIT 
Toys predložený dôkaz spolu s originálnou nákupnou faktúrou.

4. V prípade materiálových a konštrukčných chýb, ktoré boli zistené spoločnosťou EXIT Toys,
produkt alebo jeho súčasti budú bezplatne opravené alebo vymenené – podľa vlastného uváženia – 
počas záručnej doby uvedenej v článku 1.

5. Ak reklamácia nie je oprávnená, všetky náklady hradí majiteľ.

6. Tento produkt EXIT Toys je určený na domáce, poloverejné a vonkajšie použitie. Produkt sa nesmie 
prenajímať. Záruka a akékoľvek iné záväzky zanikajú, ak sa hračka prenajíma.
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Venkovní zábava, hry a sporty pro každého
Vyrábět venkovní hračky, které budou bavit každého. Přesně v tomto duchu začali v roce 2011 zak-
ládající partneři vyvíjet venkovní hračky pod názvem EXIT Toys. Jedno však pořád víme jistě: zábava 
je na prvním místě! Svými jedinečnými produkty společnost EXIT Toys vysílá celé rodině zprávu: běžte 
ven, hrajte si spolu, sportujte a hodně si to užijte.

Roky podnětné venkovní zábavy!
Nejlepší dobrodružství se odehrávají venku. To platí u dětí, mladistvých i dospělých. Společnost EXIT 
Toys zastává názor, že dobré produkty umocňují zábavu. Protože čím jsou lepší, hezčí a podnětnější, 
tím víc zábavy každému nabídnou. Přesně proto se u našich produktů začíná od designu. Vždy se 
snažíme nabídnout něco navíc.
 
Bezpečnost především 
Děláme, co můžeme, abychom vyvíjeli produkty bezpečné pro každého. Je pro nás samozřejmostí, 
že naše produkty splňují ty nejvyšší standardy bezpečnosti pro spotřebitele. Před uvedením produktu 
na trh provádíme nezávislé odborné testy za účelem získání potřebných certifikací. Provádíme také 
průběžné kontroly během výroby a držíme krok s nejnovějším vývojem v oblasti legislativy a předpisů. 
V naší nabídce najdete pouze výrobky, které splňují ty nejpřísnější standardy EXIT Toys. 
 
Máte otázku nebo připomínku? Rádi vám pomůžeme! 
Opravdu si ceníme, že jste našimi zákazníky, a děkujeme za důvěru, kterou jste vložili do firmy EXIT 
Toys a našich výrobků. Jsme otevřeni vašim názorům a přivítáme komentáře a nápady. Můžeme tak 
dále vylepšovat, vyvíjet a rozšiřovat své výrobky. 
Navštivte svět EXIT Toys na stránkách www.exittoys.com a objevte naše další skvělé venkovní 
produkty, které vám poskytnou roky zábavy. Nebo nám jednoduše napište na adresu info@exittoys.
com. Rádi se vám budeme osobně věnovat. 
 
Běžte si hrát ven! 
Tým EXIT Toys
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Bezpečné používání
V zájmu zjednodušení montáže si prosím přečtěte následující pokyny. Tuto příručku a montážní 
příručku uschovejte pro pozdější použití.

VAROVÁNÍ
• VAROVÁNÍ. Minimální věk uživatele: 3 roky. 
• VAROVÁNÍ. Nebezpečí udušení, malé části. Během montáže držte malé děti v bezpečné vzdálenos-
ti, protože obsahuje malé části.
• VAROVÁNÍ. Tento výrobek je určen pro domácí použití a lze jej použít také v poloveřejném prostředí. 
• VAROVÁNÍ. Tento výrobek je určen pouze pro venkovní použití, pokud není v montážním návodu 
uvedeno jinak.
• VAROVÁNÍ. Při používání výrobku je vždy nutný dohled dospělé osoby.
• VAROVÁNÍ. Nenechávejte děti bez dozoru v blízkosti výrobků souvisejících s vodou. Nebezpečí 
utonutí.
• VAROVÁNÍ. Před použitím si přečtěte všechny pokyny a proveďte všechny kroky montáže.
• VAROVÁNÍ. Ujistěte se, že je výrobek správně smontován a používán podle pokynů.
• VAROVÁNÍ. Montáž musí provádět dospělá osoba.
• VAROVÁNÍ. Nevkládejte ruce ani jiné části těla mezi pohyblivé části.
• VAROVÁNÍ. Čerpadlo smí obsluhovat vždy pouze jedna osoba.
• VAROVÁNÍ. Úhel horní žlabu smí nastavovat pouze dospělá osoba.
• VAROVÁNÍ. Nehrajte si s ostrými předměty uvnitř výrobku. 
• VAROVÁNÍ. Nepijte vodu z výrobku. 
• VAROVÁNÍ. Tento výrobek není určen k lezení ani stání.
• VAROVÁNÍ. Mokré povrchy mohou být kluzké.
• VAROVÁNÍ. Před každým použitím výrobek zkontrolujte. Ujistěte se, že jsou všechny části správně 
a bezpečně umístěny a připevněny, a poté je pravidelně kontrolujte. Utáhněte všechny uvolněné 
součásti.
• VAROVÁNÍ. Vyměňte všechny opotřebované, vadné nebo chybějící části.
• VAROVÁNÍ. Jakékoli úpravy původního výrobku provedené zákazníkem (např. přidání příslušenství) 
jsou zakázány.

V zájmu prevence vážného zranění:
V případě chybějících součástí prosím kontaktujte prodejce. Nebo přejděte na web www.exittoys.com.

Mějte prosím na paměti, že děti mají přirozenou touhu hrát si a to může vést k nepředvídaným nebez-
pečným situacím, za něž výrobce nemůže nést odpovědnost. Naučte své děti používat tento výrobek 
a upozorněte je na možná nebezpečí. 

Neneseme odpovědnost za žádná zranění, ke kterým může dojít při používání produktu.

MSW-U040-V01



67Používateľská príručka

AquaFlow CZ

Montáž a umístění
Při montáži může být užitečná pomoc další osoby.
• Umístěte výrobek alespoň 1 m od jakékoli konstrukce nebo překážky, jako je plot, garáž, dům, 
převislé větve, prádelní šňůry nebo elektrické dráty.  
• Před použitím umístěte výrobek na rovný povrch.

Používání a údržba
Před každým použitím produkt zkontrolujte a v případě potřeby vyměňte nebo opravte. Následující 
stavy mohou představovat potenciální nebezpečí nebo způsobit převrácení:
• Opotřebované nebo vadné díly.
• Chybějící, nesprávně umístěné nebo nedostatečně připevněné díly.

• K naplnění výrobku používejte pouze čistou vodu z vodovodu. Přidání jiných látek může způsobit 
ucpání a nadměrné opotřebení. Před naplněním se ujistěte, že je výrobek zcela čistý. Vodu pravidelně 
vyměňujte. 
• Produkt není 100% vodotěsný. To je normální a nemá to vliv na fungování produktu.
• Produkt nepoužívejte, pokud je extrémně teplý nebo zmrzlý.
• Pokud výrobek nepoužíváte, vyprázdněte z něj vodu. 
• Před uskladněním vložky osušte suchým hadříkem. 
• Výstup, hadici a filtr lze odpojit a opláchnout pod tekoucí vodou, aby se odstranily nečistoty. 
• Po použití produkt uložte, aby se zabránilo neoprávněnému a nekontrolovanému použití. Postup 
demontáže najdete v montážních návodech.
• Produkt skladujte na suchém místě. Zajistěte dostatečné větrání, aby vlhké dřevěné části mohly 
vyschnout. Produkt lze během skladování částečně rozebrat, viz montážní návod. 

Vezměte prosím na vědomí tyto vlastnosti dřevěných dílů:
• Povětrnostní vlivy mohou způsobit zkroucení nebo rozštípnutí dřeva. Na prvek to nemá nepříznivý 
vliv.
• Tento typ dřeva poskytuje přirozenou ochranu proti hnilobě, plísni a škůdcům.
• V obdobích s vyšší vlhkostí se mohou objevit černé tečky, které však nejsou škodlivé a zmizí, když 
klesne vlhkost a stoupne teplota. Lze je odstranit mýdlem.
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Záruka
1. Po datu nákupní faktury má majitel produktu EXIT:
• 2letou záruku na dřevěné části.
• 2letou záruku na pumpu a kohoutek.
• 12měsíční záruku na všechny ostatní části.

2. Záruka zaniká, pokud:
• Tento produkt je používán nesprávně a/nebo neopatrně a je používán takovým způsobem, že 
nesplňuje
odpovídá jeho účelu.
• Tento produkt není smontován a udržován podle návodu k použití.
• Technické opravy jsou prováděny bez konzultace s dodavatelem.
• Následně namontované díly nejsou v souladu s technickými specifikacemi
dotyčného produktu nebo jsou namontovány nesprávně.
• Vady jsou výsledkem klimatických vlivů, jako je koroze, UV záření nebo běžný rozpad.

3. Záruka se vztahuje pouze v případě, že je zákaznickému servisu EXIT toys nebo prodejci EXIT 
Toys předložen doklad spolu s originální nákupní fakturou.

4. V případě vad materiálu a konstrukce, které byly zjištěny společností EXIT Toys, bude
bude výrobek nebo jeho součásti během záruční doby uvedené v článku 1 bezplatně opraveny nebo 
vyměněny – podle vlastního uvážení.

5. Pokud není nárok na záruku oprávněný, všechny náklady hradí majitel.

6. Tento produkt EXIT Toys je určen pro domácí, poloveřejné a venkovní použití. Produkt nesmí být 
pronajímán. Záruka a jakékoli jiné závazky zanikají, pokud je hračka pronajata.
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Забавление, игри и спорт на открито за всеки
Изработване на играчки за игра на открито, с които всеки може да се забавлява. В този дух през 
2011 г. съдружниците основатели започват да разработват играчки за игра на открито под името 
EXIT Toys. Има едно нещо, в което все още сме сигурни: забавлението е на първо място! Със 
своите уникални артикули EXIT Toys насърчава цялото семейство да излезе навън и да играе 
заедно, да спортува и да се забавлява.

Години на предизвикателни забавления на открито!
Най-хубавите приключения се случват навън - както за децата, така и за младежите и 
възрастните. В EXIT Toys сме убедени, че добрите продукти допринасят за преживяването. 
Защото колкото по-страхотен, по-добре изглеждащ и по-предизвикателен е продуктът, толкова 
повече се забавляват всички с него. Именно затова дизайнът на нашите продукти е на първо 
място. Винаги търсим това малко, допълнително нещо.

Безопасността на първо място 
Правим всичко възможно, за да разработим продукти, които са безопасни за всички. За нас 
е нормално нашите продукти да отговарят на най-високите стандарти за безопасност на 
потребителите. Преди да пуснем даден продукт на пазара, провеждаме независими и експертни 
тестове, за да получим необходимия сертификат. Също така извършваме непрекъснати 
проверки по време на производството и следваме най-новите законодателни и регулаторни 
промени. В нашата гама ще намерите само продукти, които отговарят на най-строгите 
стандарти на EXIT Toys. 

Имате въпрос или коментар? Ще се радваме да ви помогнем! 
Наистина оценяваме факта, че сте наш клиент, и ви благодарим за доверието в EXIT Toys и 
нашите продукти. Тъй като сме отворени за вашите мнения, приветстваме вашите коментари и 
идеи. За да можем още да подобряваме, развиваме и разширяваме нашите продукти. 
Посетете света на EXIT Toys на адрес www.exittoys.com и открийте нашите други вълнуващи и 
страхотни продукти за игра на открито, които ще ви осигурят години забавление. Или просто ни 
пишете на имейл info@exittoys.com. Ще се радваме да ви дадем личен съвет. 

Излезте и играйте навън! 
Екипът на EXIT Toys
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Безопасна употреба
За да опростите сглобяването, моля, прочетете следните инструкции, преди да започнете. 
Запазете това ръководство и ръководството за монтаж за бъдещи справки.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Минимална възраст на потребителя: 3 години. 
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Опасност от задавяне, малки части. Дръжте малките деца на разстояние 
по време на сглобяването, поради наличието на малки части.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Този продукт е предназначен за домашна употреба и може да се 
използва и в полупублична среда. 
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Този продукт е предназначен само за външна употреба, освен ако в 
ръководството за сглобяване не е посочено друго.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. При използването на продукта е необходимо постоянното наблюдение от 
страна на възрастен.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Не оставяйте деца без надзор в близост до продукти, свързани с вода. 
Опасност от удавяне.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Прочетете всички инструкции и изпълнете всички стъпки по сглобяването 
преди употреба.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Уверете се, че продуктът е сглобен правилно и се използва по 
предназначение.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Необходимо е сглобяване от възрастен.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Не поставяйте ръцете или други части от тялото между движещите се 
части.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Помпата може да се използва само от един човек едновременно.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Ъгълът на горната улуци трябва да се регулира само от възрастни.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Не си играйте с остри предмети вътре в продукта. 
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Не пийте вода от продукта. 
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Този продукт не е предназначен за катерене или стоене върху него.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Мокрите повърхности могат да станат хлъзгави.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Проверявайте продукта преди всяка употреба. Уверете се, че всички 
части са правилно и здраво позиционирани и закрепени, и периодично ги проверявайте след 
това. Затегнете всички разхлабени части.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Сменете износените, дефектните или липсващите части.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Всякакви модификации, направени от клиента на оригиналния продукт 
(например добавяне на аксесоар), са забранени.

За да избегнете сериозни наранявания:
В случай на липсващи части, моля, свържете се с магазина, от който сте го закупили, за помощ. 
Или посетете www.exittoys.com.

Моля, имайте предвид, че децата имат естествено желание да играят и че това може да доведе 
до непредвидени опасни ситуации, за които производителят не носи отговорност. Научете 
децата си как да използват продукта и им посочете възможните опасности. 

Не носим отговорност за наранявания, които могат да настъпят при използването на продукта.
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Сглобяване и монтаж
Може да е полезно да имате допълнителен човек, който да ви помогне в процеса на сглобяване.
• Поставете продукта на разстояние най-малко 1 м от всякакви структури или препятствия като 
ограда, гараж, къща, надвиснали клони, въжета за простиране на пране или електрически 
кабели.  
• Поставете продукта на равна повърхност преди употреба.

Използване и поддръжка
Проверявайте продукта преди всяка употреба и го подменете или поправете, когато е 
необходимо. Следните условия могат да представляват потенциална опасност или да причинят 
преобръщане:
• Износени или дефектни части.
• Липсващи, неправилно позиционирани или несигурно закрепени части.

• Използвайте само чиста чешмяна вода за пълнене на продукта. Добавянето на други вещества 
може да доведе до запушване и прекомерно износване. Уверете се, че продуктът е напълно 
чист, преди да го напълните. Сменяйте водата редовно. 
• Продуктът не е 100% водоустойчив. Това е нормално и не влияе на работата на продукта.
• Не използвайте продукта, когато е изключително топло или студено.
• Излейте водата, когато продуктът не се използва. 
• Изсушете подложките с суха кърпа преди съхранение. 
• Изходът, маркучът и филтърът могат да бъдат откачени и изплакнати под чешмата, за да се 
отстранят остатъците. 
• Съхранявайте продукта след употреба, за да предотвратите неразрешена и неконтролирана 
употреба. Вижте инструкциите за сглобяване за стъпките по разглобяване.
• Съхранявайте продукта на сухо място. Уверете се, че има достатъчно вентилация, за да 
изсъхнат влажните дървени части. Продуктът може да бъде частично разглобен по време на 
съхранение, вижте инструкциите за сглобяване.

Моля, имайте предвид фактите относно дървените части:
• Атмосферните влияния върху дървесината могат да доведат до нейното изкривяване или 
разцепване. Това няма отрицателно въздействие върху структурата.
• този вид дървесина осигурява естествена защита срещу гниене, мухъл и вредители.
• В сезони с по-висока влажност могат да се появят черни точки, това не е вредно и ще изчезне, 
когато влажността спадне и температурите се повишат. Ако искате да го премахнете, може да го 
измиете със сапун.
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Гаранция
1. След датата на фактурата за покупка, собственикът на продукта EXIT има:
• 2-годишна гаранция за дървените части.
• 2 години гаранция за помпата и крана.
• 12-месечна гаранция за всички останали части.

2. Гаранцията се анулира, ако:
• Продуктът се използва неправилно и/или небрежно и по начин, който не съответства на 
предназначението му.
съответства на предназначението му.
• Продуктът не е сглобен и поддържан съгласно инструкциите в книжката с инструкции.
• Техническите ремонти са извършени без консултация с доставчика.
• Частите, които са монтирани впоследствие, не съответстват на техническите спецификации на
съответния продукт или са монтирани неправилно.
• Дефектите са резултат от климатични влияния като корозия, ултравиолетови лъчи или 
нормално разпадане.

3. Гаранцията се прилага само когато доказателство, придружено от оригиналната фактура за 
покупка, бъде представено на обслужването на клиенти на EXIT Toys или на дистрибутор на 
EXIT Toys.

4. В случай на дефекти в материала и конструкцията, които са установени от EXIT Toys,
продуктът или неговите компоненти ще бъдат ремонтирани или заменени – по негов избор – 
безплатно през гаранционния период, посочен в член 1.

5. Ако претенцията за гаранция е неоснователна, всички разходи са за сметка на собственика.

6. Този продукт на EXIT Toys е предназначен за домашна, полупублична и външна употреба. 
Продуктът не може да се отдава под наем. Гаранцията и всякакви други задължения се 
погасяват, ако играчката се отдава под наем.
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Διασκεδαστικά παιχνίδια και αθλήματα εξωτερικού χώρου για όλους
Δημιουργία παιχνιδιών εξωτερικού χώρου με τα οποία ο καθένας μπορεί να διασκεδάσει. Με αυτό 
το σκεπτικό, το 2011, οι ιδρυτές μας άρχισαν να δημιουργούν παιχνίδια εξωτερικού χώρου με την 
επωνυμία EXIT Toys. Ένα πράγμα γνωρίζουμε σίγουρα ακόμη: η διασκέδαση προηγείται! Με τα 
μοναδικά αυτά προϊόντα, η EXIT Toys ενθαρρύνει ολόκληρη την οικογένεια να βγει έξω και να παίξουν 
όλοι μαζί, να αθληθούν και να διασκεδάσουν πολύ.

Χρόνια απαιτητικής διασκέδασης εξωτερικού χώρου!
Οι καλύτερες περιπέτειες συμβαίνουν έξω. Από παιδιά, νέους και ενήλικες εξίσου. Στην EXIT Toys 
είμαστε πεπεισμένοι ότι τα καλά προϊόντα προσδίδουν στην εμπειρία.  Γιατί όσο πιο κουλ, πιο όμορφο 
και πιο απαιτητικό είναι το προϊόν, τόσο περισσότερο διασκεδάζει κανείς με αυτό. Γι’ αυτό και στα 
προϊόντα μας δίνουμε προτεραιότητα στον σχεδιασμό. Πάντα αναζητάμε το κάτι παραπάνω.

Πρώτα η ασφάλεια 
Κάνουμε τα πάντα για να δημιουργήσουμε προϊόντα ασφαλή για όλους. Για εμάς είναι δεδομένο 
ότι τα προϊόντα μας πληρούν τις υψηλότερες προδιαγραφές ασφαλείας.   Προτού βγάλουμε ένα 
προϊόν στην αγορά, διεξάγουμε ανεξάρτητους και εξειδικευμένους ελέγχους για να αποκτήσουμε τις 
απαραίτητες πιστοποιήσεις. Διεξάγουμε, επίσης, συνεχείς ελέγχους κατά τη διάρκεια της παραγωγής 
και συγχρονιζόμαστε με τις τελευταίες εξελίξεις της νομοθεσίας και των κανονισμών. Μόνο τα προϊόντα 
που πληρούν τις αυστηρές προδιαγραφές της EXIT Toys φτάνουν να ενταχθούν 

στον κατάλογο των προϊόντων μας.  
Επιθυμείτε να μας κάνετε κάποια ερώτηση ή σχόλιο; Θα χαρούμε να βοηθήσουμε! 
Το εκτιμούμε αφάνταστα που συγκαταλέγεστε στους πελάτες μας και σας ευχαριστούμε για την 
εμπιστοσύνη που δείχνεται στην EXIT Toys και τα προϊόντα μας. Είμαστε ανοιχτοί να ακούσουμε τις 
απόψεις σας και κάθε σας ιδέα ή σχόλιο είναι ευπρόσδεκτα. Με αυτόν τον τρόπο, βελτιωνόμαστε, 
εξελισσόμαστε και επεκτείνουμε ακόμη περισσότερο τα προϊόντα μας.  
Επισκεφτείτε τον κόσμο της EXIT Toyw στο www.exittoys.com για να ανακαλύψτε και τα υπόλοιπα 
συναρπαστικά και μοναδικά παιχνίδια εξωτερικού χώρου που διαθέτουμε, τα οποία θα γεμίσουν τα 
χρόνια σας με χαρά και διασκέδαση.Ή απλώς επικοινωνήστε μαζί μας στο www.exittoys.com. Μας 
αρέσει να σας δίνουμε εξατομικευμένες συμβουλές. 

Βγείτε να παίξετε έξω! 
Η ομάδα του EXIT Toys.
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Ασφαλής χρήση
Για να απλοποιηθεί η διαδικασία της συναρμολόγησης, διαβάστε με προσοχή τις ακόλουθες οδηγίες, 
προτού ξεκινήσετε. Φυλάξτε το παρόν εγχειρίδιο, καθώς και τις οδηγίες συναρμολόγησης, για 
μελλοντική χρήση.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ
• ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ. Ελάχιστη ηλικία χρήστη: 3 έτη. 
• ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ. Κίνδυνος πνιγμού, μικρά εξαρτήματα. Κρατήστε τα μικρά παιδιά μακριά κατά τη 
συναρμολόγηση λόγω των μικρών εξαρτημάτων.
• ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ. Αυτό το προϊόν προορίζεται για οικιακή χρήση και μπορεί επίσης να 
χρησιμοποιηθεί σε ημι-δημόσιο περιβάλλον. 
• ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ. Αυτό το προϊόν προορίζεται μόνο για εξωτερική χρήση, εκτός εάν αναφέρεται 
διαφορετικά στο εγχειρίδιο συναρμολόγησης.
• ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ. Απαιτείται συνεχής επίβλεψη από ενήλικα κατά τη χρήση του προϊόντος.
• ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ. Μην αφήνετε τα παιδιά χωρίς επίβλεψη κοντά σε προϊόντα που σχετίζονται με το 
νερό. Κίνδυνος πνιγμού.
• ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ. Διαβάστε όλες τις οδηγίες και ολοκληρώστε όλα τα βήματα συναρμολόγησης 
πριν από τη χρήση.
• ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ. Βεβαιωθείτε ότι το προϊόν έχει συναρμολογηθεί σωστά και χρησιμοποιείται 
σύμφωνα με τον προορισμό του.
• ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ. Απαιτείται συναρμολόγηση από ενήλικα.
• ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ. Μην τοποθετείτε τα χέρια ή άλλα μέρη του σώματος μεταξύ κινούμενων μερών.
• ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ. Μόνο ένα άτομο μπορεί να χειρίζεται την αντλία κάθε φορά.
• ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ. Η γωνία της άνω υδρορροής πρέπει να ρυθμίζεται μόνο από ενήλικες.
• ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ. Μην παίζετε με αιχμηρά αντικείμενα μέσα στο προϊόν. 
• ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ. Μην πίνετε νερό από το προϊόν. 
• ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ. Αυτό το προϊόν δεν προορίζεται για αναρρίχηση ή στέκονται πάνω του.
• ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ. Οι υγρές επιφάνειες μπορεί να γίνουν ολισθηρές.
• ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ. Ελέγξτε το προϊόν πριν από κάθε χρήση. Βεβαιωθείτε ότι όλα τα εξαρτήματα 
είναι σωστά και ασφαλώς τοποθετημένα και στερεωμένα, και ελέγχετε τα περιοδικά μετά τη χρήση. 
Σφίξτε τυχόν χαλαρά εξαρτήματα.
• ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ. Αντικαταστήστε τυχόν φθαρμένα, ελαττωματικά ή ελλείποντα εξαρτήματα.
• ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ. Απαγορεύεται οποιαδήποτε τροποποίηση του αρχικού προϊόντος από τον 
πελάτη (π.χ. προσθήκη αξεσουάρ).

Για να αποφύγετε σοβαρό τραυματισμό:
Σε περίπτωση που λείπουν κάποια κομμάτια, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον προμηθευτή για 
βοήθεια. Ή ενημερωθείτε μέσω του ιστότοπου www.exittoys.com.

Να έχετε στο μυαλό σας ότι τα παιδιά έχουν τη φυσική τάση να θέλουν να παίξουν, κι αυτό ίσως 
οδηγήσει σε απρόβλεπτες κι επικίνδυνες καταστάσεις, για τις οποίες ο κατασκευαστής δεν φέρει καμία 
ευθύνη. Μάθετε στα παιδιά σας πώς να χρησιμοποιούν το προϊόν και μιλήστε τους για τους πιθανούς 
κινδύνους που διατρέχουν. 

Δεν είμαστε υπεύθυνοι για τυχόν τραυματισμούς που μπορεί να προκύψουν κατά τη χρήση του 
προϊόντος.
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Συναρμολόγηση και εγκατάσταση
Μπορεί να είναι χρήσιμο να έχετε ένα επιπλέον άτομο να σας βοηθήσει στη διαδικασία 
συναρμολόγησης.
• Τοποθετήστε το προϊόν σε απόσταση τουλάχιστον 1 μέτρου από οποιαδήποτε κατασκευή ή εμπόδιο, 
όπως φράχτη, γκαράζ, σπίτι, κλαδιά που προεξέχουν, σχοινιά για το στέγνωμα ρούχων ή ηλεκτρικά 
καλώδια.  
• Τοποθετήστε το προϊόν σε επίπεδη επιφάνεια πριν από τη χρήση.

Χρήση και συντήρηση
Ελέγξτε το προϊόν πριν από κάθε χρήση και αντικαταστήστε ή επισκευάστε το όταν χρειάζεται. Οι 
ακόλουθες συνθήκες ενδέχεται να παρουσιάζουν πιθανούς κινδύνους ή να προκαλέσουν ανατροπή:
• Φθαρμένα ή ελαττωματικά εξαρτήματα.
• Ελλείποντα, ακατάλληλα τοποθετημένα ή ασταθώς στερεωμένα εξαρτήματα.

• Χρησιμοποιείτε μόνο καθαρό νερό βρύσης για να γεμίσετε το προϊόν. Η προσθήκη άλλων ουσιών 
μπορεί να προκαλέσει απόφραξη και υπερβολική φθορά. Βεβαιωθείτε ότι το προϊόν είναι εντελώς 
καθαρό πριν το γεμίσετε. Αντικαταστήστε το νερό τακτικά. 
• Το προϊόν δεν είναι 100% στεγανό. Αυτό είναι φυσιολογικό και δεν επηρεάζει τη λειτουργία του 
προϊόντος.
• Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν όταν είναι εξαιρετικά ζεστό ή παγωμένο.
• Αφαιρέστε το νερό όταν το προϊόν δεν χρησιμοποιείται. 
• Στεγνώστε τις επενδύσεις με ένα στεγνό πανί πριν από την αποθήκευση. 
• Η έξοδος, ο σωλήνας και το φίλτρο μπορούν να αποσυνδεθούν και να ξεπλυθούν κάτω από τη 
βρύση για να αφαιρεθούν τα υπολείμματα. 
• Αποθηκεύστε το προϊόν μετά τη χρήση για να αποτρέψετε τη μη εξουσιοδοτημένη και χωρίς επίβλεψη 
χρήση. Ανατρέξτε στα εγχειρίδια συναρμολόγησης για τα βήματα αποσυναρμολόγησης.
• Αποθηκεύστε το προϊόν σε ξηρό μέρος. Βεβαιωθείτε ότι υπάρχει επαρκής αερισμός για να 
στεγνώσουν τα υγρά ξύλινα μέρη. Το προϊόν μπορεί να αποσυναρμολογηθεί εν μέρει κατά την 
αποθήκευση, ανατρέξτε στο εγχειρίδιο συναρμολόγησης. 

Παρακαλούμε λάβετε υπόψη σας τα παρακάτω σχετικά με τα ξύλινα μέρη:
• Η επίδραση του καιρού στο ξύλο μπορεί να το σκεβρώσει ή να το τεμαχίσει. Αυτό δεν επηρεάζει 
αρνητικά την κατασκευή.
• Αυτό το είδος ξύλου προσφέρει φυσική προστασία ενάντια στη διάβρωση, τη μούχλα και τα 
παράσιτα.
• Σε εποχές με μεγαλύτερη υγρασία, μπορεί να εμφανιστούν μαύρες κουκκίδες, κάτι το οποίο δεν 
είναι επιβλαβές και έτσι μόλις οι υγρασία υποχωρήσει κι ανέβει η θερμοκρασία, θα εξαφανιστούν. Εάν 
θέλετε να το αφαιρέσετε, μπορείτε να το πλύνετε με λίγο σαπούνι.
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Εγγύηση
1. Μετά την ημερομηνία του τιμολογίου αγοράς, ο ιδιοκτήτης του προϊόντος EXIT έχει:
• 2 χρόνια εγγύηση για τα ξύλινα μέρη.
• 2 χρόνια εγγύηση για την αντλία και τη βρύση.
• 12 μήνες εγγύηση για όλα τα άλλα εξαρτήματα.

2. Η εγγύηση παύει να ισχύει εάν:
• Το προϊόν χρησιμοποιείται λανθασμένα και/ή απρόσεκτα και με τρόπο που δεν
συμμορφώνεται με τον προορισμό του.
• Το προϊόν δεν συναρμολογείται και συντηρείται σύμφωνα με το εγχειρίδιο οδηγιών.
• Οι τεχνικές επισκευές πραγματοποιούνται χωρίς συνεννόηση με τον προμηθευτή.
• Τα εξαρτήματα που τοποθετούνται εκ των υστέρων δεν συμμορφώνονται με τις τεχνικές 
προδιαγραφές του
εν λόγω προϊόντος ή έχουν τοποθετηθεί λανθασμένα.
• Τα ελαττώματα είναι αποτέλεσμα κλιματικών επιδράσεων, όπως διάβρωση, υπεριώδεις ακτίνες ή 
φυσιολογική φθορά.

3. Η εγγύηση ισχύει μόνο όταν προσκομιστεί απόδειξη, συνοδευόμενη από το πρωτότυπο τιμολόγιο 
αγοράς, στην εξυπηρέτηση πελατών της EXIT Toys ή σε έναν αντιπρόσωπο της EXIT Toys.

4. Σε περίπτωση ελαττωμάτων υλικών και κατασκευής που έχουν διαπιστωθεί από την EXIT Toys, το
το προϊόν ή τα εξαρτήματά του θα επισκευαστούν ή θα αντικατασταθούν – ανάλογα με την επιλογή της 
– χωρίς χρέωση κατά τη διάρκεια της περιόδου εγγύησης που αναφέρεται στο Άρθρο 1.

5. Εάν η αξίωση εγγύησης δεν είναι δικαιολογημένη, όλα τα έξοδα βαρύνουν τον ιδιοκτήτη.

6. Αυτό το προϊόν της EXIT Toys έχει σχεδιαστεί για οικιακή, ημι-δημόσια και εξωτερική χρήση. Το 
προϊόν δεν μπορεί να ενοικιαστεί. Η εγγύηση και οποιεσδήποτε άλλες ευθύνες λήγουν εάν το παιχνίδι 
ενοικιαστεί.
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Развлечения, игры и спорт на свежем воздухе для всех
Изготавливаем уличные игрушки, с которыми каждый может весело провести время. Именно в 
этом духе партнеры-основатели начали разработку уличных игрушек под названием EXIT Toys 
в 2011 году. В одном мы до сих пор уверены: удовольствие всегда на первом месте! С помощью 
своих уникальных изделий EXIT Toys побуждает всю семью выходить на улицу и играть вместе, 
заниматься спортом и получать массу  удовольствия.

Развлечения на свежем воздухе – наш многолетний вызов!
Лучшие приключения происходят на свежем воздухе, и это касается детей, молодежи и 
взрослых. Компания EXIT Toys убеждена, что хорошая продукция улучшает впечатления. 
Потому что чем круче, красивее и сложнее изделие, тем веселее всем его использовать. 
Именно поэтому в нашей продукции такое большое внимание уделяется дизайну. Мы всегда 
стараемся сделать изделия хоть немного лучше.
 
Безопасность прежде всего 
Мы делаем все возможное, чтобы разрабатывать безопасную для всех продукцию. Для нас 
само собой разумеется, что наша продукция соответствует самым высоким стандартам 
безопасности потребителей. Перед выпуском продукта на рынок мы проводим независимые 
и экспертные испытания для получения необходимых сертификатов. Мы также проводим 
постоянные проверки во время производства и следим за последними изменениями в области 
законодательства и иных нормативных актов. Только продукция, которая соответствует самым 
строгим стандартам EXIT Toys, добавляется в наш ассортимент. 
 
У вас есть вопрос или комментарий? Будем рады помочь! 
Мы действительно ценим, что вы являетесь нашим клиентом, и благодарим вас за доверие, 
которое вы оказываете EXIT Toys и нашей продукции. Мы открыты для ваших мнений и 
приветствуем ваши комментарии и идеи. Таким образом, мы можем ещё более улучшать и 
развивать нашу продукцию и расширять ее функции. 
Посетите мир игрушек EXIT на сайте www.exittoys.com, а также откройте для себя другие наши 
захватывающие и крутые товары для активного отдыха, которые обеспечат вам развлечения 
на долгие годы. Или просто свяжитесь с нами по адресу info@exittoys.com. Будем рады лично 
проконсультировать вас. 
 
Играйте на свежем воздухе! 
Команда EXIT Toys
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Безопасное использование
Чтобы упростить сборку, перед ее началом прочтите следующую инструкцию. Сохраните эту 
инструкцию и руководство по сборке для дальнейшего использования.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Минимальный возраст пользователя: 3 года. 
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Опасность удушья, мелкие детали. Во время сборки не допускайте 
маленьких детей из-за наличия мелких деталей.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Этот продукт предназначен для домашнего использования, а также 
может использоваться в полуобщественных местах. 
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Этот продукт предназначен только для использования на открытом 
воздухе, если в руководстве по сборке не указано иное.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. При использовании продукта требуется постоянный присмотр со 
стороны взрослых.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Не оставляйте детей без присмотра вблизи изделий, связанных с водой. 
Опасность утопления.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Перед использованием прочитайте все инструкции и выполните все 
этапы сборки.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Убедитесь, что изделие правильно собрано и используется по 
назначению.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Требуется сборка взрослым.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Не помещайте руки или другие части тела между движущимися частями.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Насос может эксплуатировать только один человек за раз.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Угол наклона верхнего желоба должен регулироваться только 
взрослыми.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Не играйте острыми предметами внутри изделия. 
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Не пейте воду из изделия. 
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Это изделие не предназначено для лазания или стояния на нем.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Мокрые поверхности могут быть скользкими.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Перед каждым использованием осматривайте изделие. Убедитесь, 
что все детали правильно и надежно установлены и закреплены, периодически проверяйте их 
впоследствии. Затяните все ослабленные крепежные детали.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Заменяйте изношенные, дефектные или отсутствующие детали.
• ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ. Любые изменения, внесенные покупателем в исходный продукт 
(например, добавление аксессуаров), запрещены.

Для предотвращения серьезных травм:
В случае отсутствия деталей обратитесь за помощью по месту покупки. Или перейдите на www.
exittoys.com.

Имейте в виду, что у детей есть естественная тяга к играм, что может привести к 
непредвиденным опасным ситуациям, за которые производитель не несет ответственности. 
Научите своих детей использовать изделие и сообщите им о возможной опасности. 

Мы не несем ответственности за любые возможные травмы при использовании изделия.
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Сборка и установка
В процессе сборки может быть полезно привлечь дополнительного помощника.
• Размещайте изделие на расстоянии не менее 1 м от любых конструкций или препятствий, таких 
как забор, гараж, дом, нависающие ветки, бельевые веревки или электрические провода.  
• Перед использованием установите изделие на ровную поверхность.

Уход и обслуживание
Перед каждым использованием осматривайте изделие и при необходимости заменяйте или 
ремонтируйте его. Следующие условия могут представлять потенциальную опасность или 
привести к опрокидыванию:
• Изношенные или дефектные детали.
• Отсутствующие, неправильно установленные или ненадежно закрепленные детали.

• Для наполнения изделия используйте только чистую водопроводную воду. Добавление других 
веществ может привести к засорению и чрезмерному износу. Перед наполнением убедитесь, 
что изделие полностью чистое. Регулярно меняйте воду. 
• Продукт не является на 100 % водонепроницаемым. Это нормально и не влияет на работу 
продукта.
• Не используйте изделие при очень высокой или очень низкой температуре.
• Слейте воду, когда изделие не используется. 
• Перед хранением просушите вкладыши сухой тканью. 
• Выпускное отверстие, шланг и фильтр можно отсоединить и промыть под краном, чтобы 
удалить мусор. 
• После использования храните продукт в недоступном для посторонних и неконтролируемом 
месте. См. инструкции по сборке для ознакомления с этапами разборки.
• Храните изделие в сухом месте. Убедитесь, что вентиляция достаточна для просушки влажных 
деревянных частей. Изделие можно частично разобрать на хранение, см. инструкцию по сборке. 

Обратите внимание на особенности деревянных деталей:
• Погодные воздействия на древесину могут привести к ее деформации или расщеплению. Это 
не оказывает негативного влияния на конструкцию.
• Этот тип древесины обеспечивает естественную защиту от гниения, плесени и вредителей.
• В периоды с более высокой влажностью на древесине могут возникать черные точки. Они 
не опасны и исчезнут при понижении влажности и повышении температуры. Если вы хотите 
удалить их, смойте их с помощью мыла.
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Гарантия
1. После даты покупки владелец продукта EXIT имеет:
• 2-летней гарантии на деревянные детали.
• 2-летней гарантией на насос и кран.
• 12-месячная гарантия на все остальные детали.

2. Гарантия теряет силу, если:
• данный продукт используется ненадлежащим образом и/или небрежно, а также используется 
таким образом, что не
не соответствует его назначению.
• данный продукт не был собран и обслуживается не в соответствии с инструкцией по 
эксплуатации;
• Технический ремонт выполняется без консультации с поставщиком.
• Детали, установленные впоследствии, не соответствуют техническим характеристикам
данного продукта или установлены неправильно.
• Дефекты являются результатом воздействия климатических факторов, таких как коррозия, 
ультрафиолетовое излучение или естественное изнашивание.

3. Гарантия действует только при предъявлении доказательства, сопровождаемого оригиналом 
счета-фактуры, в службу поддержки клиентов EXIT toys или дилеру EXIT Toys.

4. В случае дефектов материалов и конструкции, которые были подтверждены EXIT Toys,
продукт или его компоненты будут бесплатно отремонтированы или заменены — по выбору — в 
течение гарантийного срока, указанного в статье 1.

5. Если претензия по гарантии не является обоснованной, все расходы несет владелец.

6. Данный продукт EXIT Toys предназначен для использования в быту, в полуобщественных 
местах и на открытом воздухе. Продукт не подлежит сдаче в аренду. Гарантия и любые другие 
обязательства теряют силу в случае сдачи игрушки в аренду.
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Вуличні розваги, ігри та спорт для всіх
Виготовляти вуличні іграшки, з якими буде весело всім. Саме з таким задумом у 2011 році наші 
засновники почали розробляти іграшки для вулиці під назвою EXIT Toys. В одному ми впевнені й 
досі: веселощі — передусім! Завдяки своїм унікальним іграшкам EXIT Toys заохочує всю родину 
виходити надвір, гратися разом, займатися спортом та весело розважатися .

Активне й захопливе дозвілля на довгі роки!
Надворі чекають найбільш захопливі пригоди — і для дітей, і для молоді, і для дорослих. 
Ми в EXIT Toys переконані, що хороші речі роблять дозвілля набагато кращим. Адже що 
прикольнішими, красивішими й цікавішими є іграшки, то веселіше з ними грати. Саме тому 
дизайн наших товарів ми ставимо на перше місце. Ми не зупиняємося на досягнутому й завжди 
шукаємо нові цікаві рішення.
 
Безпека понад усе 
Ми докладаємо усіх зусиль, щоб розробляти товари, безпечні для всіх. І звісно, наші вироби 
відповідають найсуворішим стандартам у галузі захисту споживачів. Перед випуском товару 
на ринок ми проводимо незалежні випробування та отримуємо всі необхідні сертифікати. Ми 
також проводимо регулярні перевірки якості на етапі виробництва та відстежуємо всі нормативні 
й технічні нововведення. У нашому асортименті ви знайдете лише ті товари, що відповідають 
найсуворішим стандартам EXIT Toys. 
 
Маєте запитання чи коментарі? Ми радо допоможемо! 
Нам дуже приємно, що ви стали одним із наших клієнтів. Дякуємо вам за довіру до EXIT Toys 
та наших виробів. Ми дуже цінуємо вашу думку, тому відкриті до ваших ідей і коментарів. 
Адже таким чином ми зможемо дедалі більше покращувати, розвивати та розширювати свою 
продукцію. 
Завітайте до світу EXIT Toys на www.exittoys.com і відкривайте для себе інші наші цікаві й 
захопливі іграшки, які подарують вам радість на довгі роки. Або просто зв’яжіться з нами за 
адресою info@exittoys.com. Ми радо проконсультуємо вас особисто. 
 
Гайда гуляти! 
Команда EXIT Toys
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Безпечне користування
Щоб спростити збирання виробу, перед початком ознайомтеся з нижченаведеними вказівками. 
Збережіть цю інструкцію разом з інструкціями зі збирання для майбутніх довідок.

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ
• ПОПЕРЕДЖЕННЯ. Мінімальний вік користувача: 3 роки. 
• ПОПЕРЕДЖЕННЯ. Небезпека задухи, дрібні деталі. Під час складання тримайте маленьких 
дітей подалі від виробу через наявність дрібних деталей.
• ПОПЕРЕДЖЕННЯ. Цей виріб призначений для домашнього використання, а також може 
використовуватися в напівпублічних приміщеннях. 
• ПОПЕРЕДЖЕННЯ. Цей виріб призначений виключно для використання на відкритому повітрі, 
якщо інше не вказано в інструкції з монтажу.
• ПОПЕРЕДЖЕННЯ. Під час використання виробу необхідний постійний нагляд дорослих.
• ПОПЕРЕДЖЕННЯ. Не залишайте дітей без нагляду поблизу виробів, пов'язаних з водою. 
Небезпека утоплення.
• ПОПЕРЕДЖЕННЯ. Перед використанням прочитайте всі інструкції та виконайте всі етапи 
складання.
• ПОПЕРЕДЖЕННЯ. Переконайтеся, що виріб правильно зібраний і використовується за 
призначенням.
• ПОПЕРЕДЖЕННЯ. Необхідна збірка дорослими.
• ПОПЕРЕДЖЕННЯ. Не кладіть руки або інші частини тіла між рухомими деталями.
• ПОПЕРЕДЖЕННЯ. Одночасно насосом може користуватися тільки одна людина.
• ПОПЕРЕДЖЕННЯ. Кут нахилу верхньої ринви повинен регулюватися тільки дорослими.
• ПОПЕРЕДЖЕННЯ. Не грайтеся гострими предметами всередині виробу. 
• ПОПЕРЕДЖЕННЯ. Не пийте воду з виробу. 
• ПОПЕРЕДЖЕННЯ. Цей виріб не призначений для лазіння або стояння на ньому.
• ПОПЕРЕДЖЕННЯ. Мокрі поверхні можуть бути слизькими.
• ПОПЕРЕДЖЕННЯ. Перед кожним використанням перевіряйте виріб. Переконайтеся, що всі 
деталі правильно та надійно встановлені та закріплені, періодично перевіряйте їх. Затягніть всі 
ослаблені кріплення.
• ПОПЕРЕДЖЕННЯ. Замініть зношені, несправні або відсутні деталі.
• ПОПЕРЕДЖЕННЯ. Будь-які модифікації, внесені замовником до оригінального виробу 
(наприклад, додавання аксесуарів), заборонені.

Як запобігти травмуванню
У разі втрати деталей, зверніться по допомогу до місця продажу виробу або до 
www.exittoys.com.

Зважайте на те, що через природну грайливість і вигадливість дітей під час гри можуть виникати 
непередбачувані небезпечні ситуації, за які виробник не несе відповідальності. Навчіть дітей 
правильно користуватися виробом і розкажіть їм про можливі небезпеки. 

Ми не несемо відповідальності за будь-які травми, що можуть трапитися під час користування 
виробом.
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Збирання й установлення
Для складання може бути корисною допомога додаткової людини.
• Розмістіть виріб на відстані не менше 1 м від будь-яких споруд або перешкод, таких як огорожа, 
гараж, будинок, нависаючі гілки, мотузки для сушіння білизни або електричні дроти.  
• Перед використанням розмістіть виріб на рівній поверхні.

Експлуатація та обслуговування
Перед кожним використанням перевіряйте виріб і за необхідності замінюйте або ремонтуйте його. 
Наступні умови можуть становити потенційну небезпеку або спричинити перекидання:
• Зношені або несправні деталі.
• Відсутні, неправильно розміщені або ненадійно закріплені деталі.

• Для наповнення виробу використовуйте тільки чисту водопровідну воду. Додавання інших 
речовин може спричинити засмічення та надмірний знос. Перед наповненням переконайтеся, що 
виріб повністю чистий. Регулярно замінюйте воду. 
• Виріб не є на 100% водонепроникним. Це нормально і не впливає на роботу виробу.
• Не використовуйте виріб, коли він надзвичайно нагрітий або замерзлий.
• Вилийте воду, коли виріб не використовується. 
• Перед зберіганням висушіть вкладиші сухою тканиною. 
• Випускний отвір, шланг і фільтр можна від'єднати і промити під краном, щоб видалити сміття. 
• Зберігайте виріб після використання, щоб запобігти несанкціонованому та безконтрольному 
використанню. Дивіться інструкцію з монтажу для ознайомлення з кроками демонтажу.
• Зберігайте виріб у сухому місці. Переконайтеся, що є достатня вентиляція для висихання вологих 
дерев'яних деталей. Виріб можна частково розібрати під час зберігання, див. інструкцію з монтажу. 

Зверніть увагу на особливості дерев’яних деталей:
• через вплив температури деревина може деформуватися чи тріскатися; Це жодним чином не 
впливає на надійність конструкції.
• цей вид деревини має природний захист від гнилі, плісняви й шкідників;
• у сезон підвищеної вологості на деревині можуть з’являтися чорні точки, вони не шкідливі й 
мають зникнути після зниження вологості й зростання температури. За бажання їх можна змити 
водою з милом.
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Гарантія
1. Після дати виставлення рахунку-фактури власник продукту EXIT має:
• 2 роки гарантії на дерев'яні деталі.
• 2 роки гарантії на насос і кран.
• 12-місячну гарантію на всі інші деталі.

2. Гарантія втрачає чинність, якщо:
• Цей продукт використовується неправильно та/або недбало і використовується таким чином, 
що не
відповідає його призначенню.
• Цей продукт не був зібраний та обслуговувався відповідно до інструкції з експлуатації.
• Технічний ремонт виконується без консультації з постачальником.
• Деталі, які встановлюються додатково, не відповідають технічним характеристикам
відповідного продукту або встановлені неправильно.
• Дефекти є наслідком впливу кліматичних факторів, таких як корозія, ультрафіолетове 
випромінювання або звичайний знос.

3. Гарантія застосовується лише у випадку надання доказів, супроводжуваних оригінальною 
накладною-фактурою, до служби обслуговування клієнтів EXIT toys або дилера EXIT Toys.

4. У разі виявлення компанією EXIT Toys дефектів матеріалу та конструкції
продукт або його компоненти будуть відремонтовані або замінені – на вибір – безкоштовно 
протягом гарантійного терміну, зазначеного в статті 1.

5. Якщо претензія по гарантії не є обґрунтованою, всі витрати несе власник.

6. Цей продукт EXIT Toys призначений для використання в домашніх умовах, напівпублічних 
місцях та на відкритому повітрі. Продукт не може бути зданий в оренду. Гарантія та будь-які інші 
зобов'язання втрачають чинність, якщо іграшка здається в оренду.
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Herkes için açık havada eğlence, oyunlar ve spor
Herkesin eğlenebileceği açık hava oyuncakları yapmak. Kurucu ortaklar, 2011 yılında EXIT Toys 
adı altında dış mekan oyuncakları geliştirmeye bu ruhla başladı. Hâlâ emin olduğumuz bir şey var: 
Eğlence önce gelir! EXIT Toys, benzersiz eşyalarıyla tüm aileyi dışarı çıkıp birlikte oynamaya, spor 
yapmaya ve bolca eğlenmeye teşvik ediyor.

Yılların mücadele gerektiren açık hava eğlencesi!
En iyi maceralar dışarıda yaşanır; çocuklar, gençler ve yetişkinler tarafından. EXIT Toys’da, iyi ürünler-
in deneyime katkıda bulunduğuna inanıyoruz. Çünkü ürün ne kadar havalı, güzel ve zorluysa, herkes 
onunla o kadar çok eğlenir. İşte bu yüzden ürünlerimizin tasarımı her şeyden önce gelir. Her zaman 
sadece biraz ekstra arıyoruz.
 
Önce güvenlik 
Herkes için güvenli ürünler geliştirmek için elimizden geleni yapıyoruz. Bizim için ürünlerimizin en 
yüksek tüketici güvenliği standartlarını karşılaması doğaldır. Bir ürünü piyasaya sürmeden önce gerekli 
sertifikayı almak için bağımsız ve uzman testleri yaptırıyoruz. Ayrıca üretim sırasında sürekli kontroller 
gerçekleştiriyor ve mevzuat ve yönetmelikler alanındaki en son gelişmeleri takip ediyoruz. Ürün 
yelpazemizde yalnızca EXIT Toys’un en katı standartlarını karşılayan ürünleri bulacaksınız. 
Bir sorunuz veya yorumunuz mu var? Size yardımcı olmaktan mutluluk duyarız! 
Müşterilerimizden biri olduğunuz için gerçekten mutluyuz. EXIT Toys’a ve ürünlerimize göstermiş old-
uğunuz güven için teşekkür ederiz. Görüşlerinize açık olduğumuz için görüş ve fikirlerinizi bekliyoruz.  
 
Böylece ürünlerimizi daha da iyileştirebilir, geliştirebilir ve genişletebiliriz. 
EXIT Toys dünyasını www.exittoys.com adresinde ziyaret edin ve size yıllarca sürecek eğlenceyi 
sağlayacak diğer heyecan verici ve havalı dış mekan ürünlerimizi keşfedin. Veya info@exittoys.com 
adresinden bizimle iletişime geçin. Size kişiye özel tavsiye vermekten memnuniyet duyarız. 

Git Dışarıda Oyna! 
EXIT Toys Ekibi
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Güvenli kullanım
Montajı basitleştirmek için lütfen başlamadan önce aşağıdaki talimatları okuyun. Bu kılavuzu ve montaj 
kılavuzunu ileride başvurmak üzere saklayın.

UYARILAR
• UYARI. Minimum kullanıcı yaşı: 3 yıl. 
• UYARI. Boğulma tehlikesi, küçük parçalar. Küçük parçalar nedeniyle montaj sırasında küçük 
çocukları uzak tutun.
• UYARI. Bu ürün ev kullanımı içindir ve yarı kamusal ortamlarda da kullanılabilir. 
• UYARI. Montaj kılavuzunda aksi belirtilmedikçe, bu ürün sadece dış mekan kullanımı içindir.
• UYARI. Ürün kullanılırken her zaman bir yetişkinin gözetimi gereklidir.
• UYARI. Su ile ilgili ürünlerin yanında çocukları gözetimsiz bırakmayın. Boğulma tehlikesi.
• UYARI. Kullanmadan önce tüm talimatları okuyun ve tüm montaj adımlarını tamamlayın.
• UYARI. Ürünün doğru şekilde monte edildiğinden ve amacına uygun olarak kullanıldığından emin 
olun.
• UYARI. Yetişkinler tarafından montajı yapılmalıdır.
• UYARI. Hareketli parçaların arasına ellerinizi veya vücudunuzun diğer kısımlarını sokmayın.
• UYARI. Pompayı aynı anda yalnızca bir kişi çalıştırabilir.
• UYARI. Üst oluğun açısı sadece yetişkinler tarafından ayarlanmalıdır.
• UYARI. Ürün içindeki keskin nesnelerle oynamayın. 
• UYARI. Ürünün içindeki suyu içmeyin. 
• UYARI. Bu ürün üzerine tırmanmak veya üzerinde durmak için tasarlanmamıştır.
• UYARI. Islak yüzeyler kaygan olabilir.
• UYARI. Her kullanımdan önce ürünü inceleyin. Tüm parçaların doğru ve güvenli bir şekilde yer-
leştirildiğinden ve takıldığından emin olun, daha sonra periyodik olarak kontrol edin. Gevşek donanım-
ları sıkın.
• UYARI. Aşınmış, kusurlu veya eksik parçaları değiştirin.
• UYARI. Müşteri tarafından orijinal ürüne yapılan herhangi bir değişiklik (örneğin, bir aksesuar 
eklemek) yasaktır.

Ciddi yaralanmalardan kaçınmak için:
Eksik parçalar olması durumunda, destek için lütfen ürünü satın aldığınız yerle iletişime geçin. Veya 
www.exittoys.com sayfasını ziyaret edin.

Çocukların doğal olarak oyun oynama dürtüsü olduğunu ve üreticinin sorumlu tutulamayacağı 
öngörülemeyen tehlikeli durumların yaşanabileceğini lütfen unutmayın. Çocuklarınıza ürünü nasıl 
kullanacaklarını öğretin ve olası tehlikeler hakkında bilgilendirin. 

Ürünün kullanımı sırasında oluşabilecek yaralanmalardan sorumlu değiliz.
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Montaj ve kurulum
Montaj sürecinde bir kişinin daha yardım etmesi faydalı olabilir.
• Ürünü çit, garaj, ev, sarkan dallar, çamaşır ipleri veya elektrik telleri gibi herhangi bir yapı veya 
engelden en az 1 metre uzağa yerleştirin.  
• Ürünü kullanmadan önce düz bir yüzeye yerleştirin.

Kullanım ve bakım
Her kullanımdan önce ürünü inceleyin ve gerektiğinde değiştirin veya onarın. Aşağıdaki durumlar 
potansiyel tehlike oluşturabilir veya devrilmeye neden olabilir:
• Aşınmış veya arızalı parçalar.
• Eksik, yanlış yerleştirilmiş veya güvenli bir şekilde takılmamış parçalar.

• Ürünü doldurmak için sadece temiz musluk suyu kullanın. Başka maddeler eklemek tıkanmaya ve 
aşırı aşınmaya neden olabilir. Doldurmadan önce ürünün tamamen temiz olduğundan emin olun. Suyu 
düzenli olarak değiştirin. 
• Ürün %100 su geçirmez değildir. Bu normaldir ve ürünün çalışmasını etkilemez.
• Ürün aşırı sıcak veya donmuş haldeyken kullanmayın.
• Ürün kullanılmadığında suyu boşaltın. 
• Saklamadan önce astarları kuru bir bezle kurulayın. 
• Çıkış, hortum ve filtre sökülüp musluk altında durulanarak kirler temizlenebilir. 
• Yetkisiz ve denetimsiz kullanımları önlemek için ürünü kullandıktan sonra saklayın. Sökme adımları 
için montaj kılavuzlarına bakın.
• Ürünü kuru bir yerde saklayın. Nemli ahşap parçaların kuruması için yeterli havalandırma old-
uğundan emin olun. Ürün, saklama sırasında kısmen sökülebilir, montaj kılavuzuna bakın. 

Lütfen ahşap parçalarla ilgili hususları unutmayın:
• Hava koşulları ahşabın eğilmesine veya ayrılmasına neden olabilir. Bunun yapı üzerinde olumsuz bir 
etkisi yoktur.
• Bu ahşap türü çürümeye, küflenmeye ve haşerelere karşı doğal bir korumaya sahiptir.
• Nemin yüksek olduğu mevsimlerde ahşap üzerinde siyah lekeler oluşabilir, bu zararlı değildir ve nem 
düştüğünde ve sıcaklık yükseldiğinde kaybolur. Siyah lekeler sabunlu su ile yıkandığında çıkar.
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Garanti
1. Satın alma faturasının tarihinden itibaren, EXIT ürününün sahibi aşağıdaki garantilere sahiptir:
• Ahşap parçalar için 2 yıl garanti.
• Pompa ve musluk için 2 yıl garanti.
• Diğer tüm parçalar için 12 ay garanti.

2. Aşağıdaki durumlarda garanti geçersiz hale gelir:
• Bu ürün yanlış ve/veya dikkatsizce kullanılırsa ve amacına uygun olmayan bir şekilde kullanılırsa
amaçlarına uygun olmayan şekilde kullanılırsa.
• Bu ürün kullanım kılavuzuna göre monte edilmez ve bakımı yapılmazsa.
• Tedarikçiye danışılmadan teknik onarımlar yapılırsa.
• Sonradan takılan parçalar, ilgili ürünün teknik özelliklerine uymuyor
uygun değildir veya yanlış monte edilmiştir.
• Kusurlar, korozyon, UV ışınları veya normal bozulma gibi iklimsel etkilerin sonucudur.

3. Garanti, orijinal satın alma faturası ile birlikte kanıtın EXIT Toys müşteri hizmetlerine veya bir EXIT 
Toys bayisine sunulması durumunda geçerlidir.

4. EXIT Toys tarafından tespit edilen malzeme ve yapı kusurları durumunda,
ürün veya bileşenleri, 1. maddede belirtilen garanti süresi boyunca ücretsiz olarak onarılır veya 
değiştirilir.

5. Garanti talebinin haklı olmadığı durumlarda, tüm masraflar sahibine aittir.

6. Bu EXIT Toys ürünü ev, yarı kamusal ve dış mekan kullanımı için tasarlanmıştır. Ürün kiralanamaz. 
Oyuncak kiralanırsa garanti ve diğer tüm yükümlülükler sona erer.

MSW-U040-V01



89

AquaFlow RS

Zabava, igra i sport na otvorenom za svakog
Pravimo igračke za otvoren prostor, koje su zabavne svima. U tom duhu, osnivači kompanije započeli 
su 2011. kreiranje igračaka na otvorenom pod nazivom EXIT Toys. U jednu stvar još uvek verujemo: 
zabava je na prvom mestu!  Sa svojim jedinstvenim spravama, EXIT Toys ohrabruje celu porodicu da 
izađe napolje i zajedno se igra, da se bavi sportom i dobro se  zabavi.

Godine izazovne zabave na otvorenom!
Najbolje avanture se dešavaju napolju; podjednako za decu, mlade i odrasle. Mi u EXIT Toys-u smo 
ubeđeni da dobar proizvod pojačava doživljaj. Jer što sprava privlačnije, bolje i izazovnije izgleda, to 
više pruža zabave svima.  Baš zbog toga je dizajn naših proizvoda na prvom mestu. Stalno nastojimo 
da napravimo još jedan korak napred.
 
Bezbednost na prvom mestu 
Radimo sve što možemo da razvijemo proizvode koji su bezbedni za svakog. Za nas je to, naravno, 
pitanje toga da li naši proizvodi ispunjavaju najviše standarde bezbednosti korisnika.  Pre plasiranja 
proizvoda na tržište, imamo nezavisne i ekspertske testove kako bismo dobili potrebne sertifikate. 
Takođe, stalno sprovodimo provere tokom proizvodnje i uvek smo u toku sa najnovijim zakonodavnim 
i regulatornim razvojem. U našem asortimanu ćete naći samo proizvode koji ispunjavaju najstrože 
standarde brenda EXIT Toys. 
 
Imate li pitanje ili komentar? Rado ćemo pomoći! 
Zaista cenimo što ste naš klijent i zahvaljujemo Vam se na poverenju u EXIT Toys i naše proizvode. 
Otvoreni smo za Vaše mišljenje i pozdravljamo sve komentare i ideje. Kako bismo se još više pobol-
jšali, razvijamo i širimo naše proizvode. 
Posetite EXIT Toys svet na www.exittoys.com i otkrijte naše druge uzbudljive i zabavne proizvode za 
korišćenje na otvorenom, koje će vam pružiti višegodišnju zabavu. Ili nam jednostavno pišite na info@
exittoys.com. Biće nam zadovoljstvo da vam damo personalizovan savet. 
 
Igrajte se napolju! 
EXIT Toys tim
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Bezbedno korišćenje 
Radi lakšeg  sklapanja, pročitajte ovo uputstvo pre početka. Sačuvajte ovaj priručnik i priručnik za 
sklapanje za buduće konsultacije.

UPOZORENJA
• UPOZORENJE Minimalna starost korisnika: 3 godine.
• UPOZORENJE Opasnost od gušenja, sitni delovi. Držite malu decu podalje tokom sklapanja zbog 
sitnih delova.
• UPOZORENJE Ovaj proizvod je namenjen za kućnu upotrebu i može se koristiti i u polujavnom 
okruženju.
• UPOZORENJE Ovaj proizvod je namenjen samo za upotrebu na otvorenom, osim ako nije drugačije 
naznačeno u uputstvu za sklapanje.
• UPOZORENJE Potreban je nadzor odraslih u svakom trenutku prilikom korišćenja proizvoda.
• UPOZORENJE Ne ostavljajte decu bez nadzora u blizini proizvoda vezanih za vodu. Opasnost od 
davljenja.
• UPOZORENJE Pročitajte sva uputstva i završite sve korake sklapanja pre upotrebe.
• UPOZORENJE Uverite se da je proizvod pravilno sklopljen i da se koristi kako je predviđeno.
• UPOZORENJE Potrebna je montaža od strane odraslih.
• UPOZORENJE Ne stavljajte ruke ili druge delove tela između pokretnih delova.
• UPOZORENJE Samo jedna osoba sme da upravlja pumpom istovremeno.
• UPOZORENJE Ugao gornjeg oluka smeju da podešavaju samo odrasli.
• UPOZORENJE Ne igrajte se oštrim predmetima unutar proizvoda.
• UPOZORENJE Ne pijte iz vode u proizvodu.
• UPOZORENJE Ovaj proizvod nije namenjen za penjanje ili stajanje na njemu.
• UPOZORENJE Vlažne površine mogu postati klizave.
• UPOZORENJE Pregledajte proizvod pre svake upotrebe. Uverite se da su svi delovi pravilno i 
bezbedno postavljeni i pričvršćeni, periodično proveravajte nakon toga. Zategnite sve labave delove.
• UPOZORENJE Zamenite sve istrošene, neispravne ili nedostajuće delove.
• UPOZORENJE Bilo kakve izmene koje kupac izvrši na originalnom proizvodu (npr. dodavanje 
dodatne opreme) su zabranjene.

Da biste izbegli ozbiljne povrede:
U slučaju da nedostaju delovi , obratite se prodajnom mestu za pomoć. Ili posetite www.exittoys.com.

Imajte u vidu da deca imaju prirodnu snažnu želju za igrom i da to može dovesti do nepredviđenih 
opasnih situacija za koje proizvođač ne može biti odgovoran. Naučite decu kako da koriste ovaj 
proizvod i ukažite im na moguće opasnosti. 

Mi nismo odgovorni za bilo kakve povrede koje mogu da se dese korišćenjem proizvoda.
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Sklapanje i montiranje
Može biti korisno da dodatna osoba pomogne u procesu sklapanja. 
• Postavite proizvod najmanje 1 m od bilo koje strukture ili prepreke kao što su ograda, garaža, kuća, 
nadvišene grane, žice za veš ili električne žice. 
• Postavite proizvod na ravnu površinu pre upotrebe.

Upotreba i održavanje
Pregledajte proizvod pre svake upotrebe i zamenite ga ili popravite kada je potrebno. Sledeći uslovi 
mogu predstavljati potencijalne opasnosti ili izazvati prevrtanje: 
• Istrošeni ili neispravni delovi. 
• Nedostajući, nepravilno postavljeni ili nesigurno pričvršćeni delovi. 
 
• Koristite samo čistu vodu iz slavine za punjenje proizvoda. Dodavanje drugih supstanci može izazvati 
začepljenje i prekomerno habanje. Uverite se da je proizvod potpuno čist pre punjenja. Redovno 
menjajte vodu. 
• Proizvod nije 100% vodootporan. Ovo je normalno i ne utiče na rad proizvoda. 
• Ne koristite proizvod kada je izuzetno toplo ili ledeno. 
• Uklonite vodu kada se proizvod ne koristi. 
• Osušite obloge suvom krpom pre skladištenja. 
• Izlaz, crevo i filter se mogu isključiti i isprati pod mlazom vode da bi se uklonili ostaci. 
• Čuvajte proizvod nakon upotrebe kako biste sprečili neovlašćenu i nenadgledanu upotrebu. Pogleda-
jte uputstva za montažu za korake rastavljanja. 
• Čuvajte proizvod na suvom mestu. Uverite se da ima dovoljno ventilacije da se vlažni drveni delovi 
osuše. Proizvod se može delimično rastaviti tokom skladištenja, videti uputstvo za montažu.

Imajte u vidu činjenice u vezi sa drvenim delovima:
• Vreme utiče na drvo , pa može doći do iskrivljenja i pucanja. To nema negativne posledice na struktu-
ru.
• Ovaj tip drveta pruža prirodnu zaštitu od truleži, plesni i štetočina.
• U periodima kada je vlažnost visoka mogu se pojaviti crne tačke koje nisu štetne i koje će nestati 
kada vlažnost opadne i temperatura poraste. Ako hoćete da ih uklonite, operite ih sapunom.
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Garancija
1. Nakon datuma fakture o kupovini, vlasnik EXIT proizvoda ima:
• 2 godine garancije na drvene delove.
• 2 godine garancije na pumpu i slavinu.
• 12 meseci garancije na sve ostale delove.
 
2. Garancija prestaje da važi ako:
• Ovaj proizvod se koristi nepravilno i/ili nepažljivo i koristi se na način koji nije u skladu sa svojom 
namenom.
• Ovaj proizvod nije sastavljen i održavan u skladu sa uputstvom.
• Tehničke popravke se vrše bez konsultacija sa dobavljačem.
• Delovi koji se naknadno montiraju ne ispunjavaju tehničke specifikacije dotičnog proizvoda ili su 
nepravilno montirani.
• Kvarovi su rezultat klimatskih uticaja kao što su korozija, UV zraci ili normalno raspadanje.

3. Garancija važi samo kada se dokaz o kupovini, uz originalnu fakturu, predoči korisničkoj službi EXIT 
toys ili prodavcu EXIT toys.

4. U slučaju materijalnih i konstrukcijskih nedostataka koje utvrdi EXIT Toys, proizvod ili njegove 
komponente će biti popravljeni ili zamenjeni – po izboru – besplatno tokom garantnog roka navedenog 
u članu 1.

5. Ako zahtev za garanciju nije opravdan, svi troškovi padaju na teret vlasnika.

6. Ovaj proizvod EXIT Toys je namenjen za kućnu, polujavnu i spoljašnju upotrebu. Proizvod se ne 
sme iznajmljivati. Garancija i sve druge obaveze prestaju da važe ako se igračka iznajmi.
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Zabava, igre in športne aktivnosti na prostem za vsakogar
Izdelava igrač za igro na prostem, pri kateri lahko uživajo prav vsi. S tem v mislih so naši razvijalci leta 
2011 začeli izdelovati igrače za igro na prostem z imenom EXIT Toys. Še vedno pa smo prepričani v 
eno stvar: zabave je vedno na prvem mestu! S svojimi edinstvenimi izdelki znamka EXIT Toys spodbu-
ja vso družino k igri na prostem, sodelovanju v športnih aktivnostih na prostem in v obilici  zabave.

Leta zanimive zabave na prostem!
Najboljše dogodivščine se pripetijo na prostem: med otroci, mladimi in odraslimi. Pri znamki EXIT Toys 
smo prepričani, da le dobri izdelki pripomorejo k še boljši izkušnji. Bolj kot je izdelek trendovski, lepši 
in zahteven, več zabave ponuja. Ravno zato je dizajn pri naših izdelkih vedno na prvem mestu. Vedno 
iščemo tisto nekaj več.
 
Varnost na prvem mestu 
Pri izdelavi naših igrač in njihovem razvoju naredimo vse, da so naši izdelki varni za vse. Za nas je 
pomembno, da naši izdelki izpolnjujejo najvišje standarde varnosti za uporabnike. Preden nov izdelek 
lansiramo na trg, izvedemo neodvisne in strokovne teste za pridobitev zahtevanih certifikatov. Prav 
tako pa izvajamo neprekinjena preverjanja med samo proizvodnjo in sledimo razvoju najnovejše 
zakonodaje in predpisov. V naši ponudbi najdete le izdelke, ki izpolnjujejo najstrožje standarde 
znamke EXIT Toys. 
 
Imate kakšno vprašanje ali pripombo? Z veseljem vam bomo pomagali! 
Cenimo dejstvo, da ste naša stranka, in se vam zahvaljujemo za zaupanje, ki ga izkazujete podjetju 
EXIT Toys in našim izdelkom. Ker želimo slišati tudi vaše mnenje, vas pozivamo, da nam sporočite 
svoje komentarje in ideje. Le tako lahko še nadalje izboljšamo, razvijamo in razširjamo naše izdelke. 
Obiščite izdelke podjetja EXIT Toys na naslovu www.exittoys.com in odkrijte druge vznemirljive in 
trendovske izdelke za uporabo na prostem, ki vam bodo pričarala leta zabave. Ali pa nam enostavno 
pišite na info@exittoys.com. Z veseljem vam bomo osebno svetovali. 
 
Uživajte v igri na prostem! 
Ekipa EXIT Toys
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Varna uporaba
Za lažje sestavljanje pred začetkom preberite navodila. Ta navodila in navodila za sestavljanje 
shranite, če bi jih morda potrebovali kasneje.

OPOZORILA
• OPOZORILO. Minimalna starost uporabnika: 3 leta. 
• OPOZORILO. Nevarnost zadušitve, majhni deli. Med sestavljanjem majhne otroke držite stran zaradi 
majhnih delov.
• OPOZORILO. Ta izdelek je namenjen za domačo uporabo in se lahko uporablja tudi v poljavnih 
okoljih. 
• OPOZORILO. Ta izdelek je namenjen izključno za zunanjo uporabo, razen če ni v navodilih za 
sestavljanje navedeno drugače.
• OPOZORILO. Pri uporabi izdelka je ves čas potrebno nadzorovanje odrasle osebe.
• OPOZORILO. Otroke ne puščajte brez nadzora v bližini izdelkov, povezanih z vodo. Nevarnost 
utopitve.
• OPOZORILO. Pred uporabo preberite vsa navodila in izvedite vse korake sestavljanja.
• OPOZORILO. Prepričajte se, da je izdelek pravilno sestavljen in se uporablja v skladu z namenom.
• OPOZORILO. Sestavljanje mora opraviti odrasla oseba.
• OPOZORILO. Ne vstavljajte rok ali drugih delov telesa med gibljive dele.
• OPOZORILO. Črpalko lahko hkrati upravlja le ena oseba.
• OPOZORILO. Kot zgornjega žleba lahko nastavljajo samo odrasle osebe.
• OPOZORILO. Ne igrajte se z ostrimi predmeti znotraj izdelka. 
• OPOZORILO. Ne pijte vode iz izdelka. 
• OPOZORILO. Ta izdelek ni namenjen plezanju ali stoji na njem.
• OPOZORILO. Mokre površine so lahko spolzke.
• OPOZORILO. Pred vsako uporabo preglejte izdelek. Preverite, ali so vsi deli pravilno in varno 
nameščeni in pritrjeni, ter jih redno pregledujte. Zategnite vse ohlapne dele.
• OPOZORILO. Zamenjajte vse obrabljene, poškodovane ali manjkajoče dele.
• OPOZORILO. Vse spremembe, ki jih stranka izvede na originalnem izdelku (npr. dodajanje dodatk-
ov), so prepovedane.

V izogib resni poškodbi:
V primeru manjkajočih delov, se za pomoč obrnite na svojega prodajalca. Ali pa obiščite spletno stran 
www.exittoys.com.

Upoštevajte, da imajo otroci željo po igri, ki lahko vodi v nepredvidene nevarne situacije, za katere 
proizvajalec ne odgovarja. Svoje otroke naučite, kako uporabljati izdelek in jim pojasnite, kakšne so 
verjetne nevarnosti pri uporabi. 

Proizvajalec ni odgovoren za nobene poškodbe, do katerih bi lahko prišlo pri uporabi izdelka.
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Sestavljanje in namestitev
Pri sestavljanju je lahko v pomoč dodatna oseba.
• Izdelek postavite vsaj 1 m stran od kakršnih koli struktur ali ovir, kot so ograja, garaža, hiša, previsne 
veje, vrvi za sušenje perila ali električni vodi.  
• Pred uporabo izdelek postavite na ravno površino.

Uporaba in vzdrževanje
Pred vsako uporabo preglejte izdelek in ga po potrebi zamenjajte ali popravite. Naslednji pogoji lahko 
predstavljajo potencialno nevarnost ali povzročijo prevrnitev:
• Izrabljeni ali poškodovani deli.
• Manjkajoči, nepravilno nameščeni ali nezanesljivo pritrjeni deli.

• Za polnjenje izdelka uporabljajte samo čisto vodo iz pipe. Dodajanje drugih snovi lahko povzroči 
zamašitev in prekomerno obrabo. Pred polnjenjem se prepričajte, da je izdelek popolnoma čist. Vodo 
redno menjajte. 
• Izdelek ni 100 % vodotesen. To je normalno in ne vpliva na delovanje izdelka.
• Izdelka ne uporabljajte, ko je izjemno topel ali zamrznjen.
• Izdelek, ki ga ne uporabljate, izpraznite vode. 
• Pred shranjevanjem podloge osušite s suho krpo. 
• Izhod, cev in filter lahko odklopite in sperete pod pipo, da odstranite nečistoče. 
• Izdelek po uporabi shranite, da preprečite nepooblaščeno in nenadzorovano uporabo. Postopek 
razstavljanja najdete v navodilih za sestavo.
• Izdelek shranite na suhem mestu. Poskrbite za zadostno prezračevanje, da se vlažni leseni deli 
posušijo. Izdelek lahko med shranjevanjem delno razstavite, glejte navodila za sestavljanje. 

V zvezi z lesenimi deli upoštevajte naslednje:
• Vremenski pogoji lahko vplivajo na lomljenje ali zvijanje lesa. To pa nima negativnih učinkov na sam 
izdelek.
• Ta vrsta lesa zagotavlja naravno zaščito pred rjo, plesnijo in zajedavci.
• V mesecih visoke vlažnosti se lahko na izdelku pojavijo črne pike, ki pa niso škodljive in bodo izgi-
nile, ko bo vlažnost nižja in temperature višje. Če pa želite te pike odstraniti, jih lahko sperete z milom.
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Garancija
1. Po datumu nakupne fakture ima lastnik izdelka EXIT:
• 2-letno garancijo na lesene dele.
• 2-letno garancijo na črpalko in pipo.
• 12-mesečno garancijo na vse druge dele.

2. Garancija preneha veljati, če:
• se izdelek uporablja nepravilno in/ali neprevidno ter na način, ki ni v skladu z njegovim namenom
v skladu z njegovim namenom.
• Ta izdelek ni sestavljen in vzdrževan v skladu z navodili iz priročnika.
• Tehnična popravila so bila opravljena brez posvetovanja z dobaviteljem.
• Pozneje vgrajeni deli niso v skladu s tehničnimi specifikacijami
zadevnega izdelka ali so nepravilno vgrajeni.
• Napake so posledica vplivov okolja, kot so korozija, UV-žarki ali normalna obraba.

3. Garancija velja le, če se dokazilo, skupaj z originalnim nakupnim računom, predloži službi za pomoč 
strankam EXIT toys ali prodajalcu EXIT Toys.

4. V primeru materialnih in konstrukcijskih napak, ki jih je ugotovila družba EXIT Toys, bo
izdelek ali njegove sestavne dele brezplačno popravijo ali zamenjajo – po lastni presoji – v garanci-
jskem roku, navedenem v členu 1.

5. Če garancijski zahtevek ni upravičen, vse stroške krije lastnik.

6. Ta izdelek EXIT Toys je namenjen za domačo, poljavno in zunanjo uporabo. Izdelka ni dovoljeno 
oddajati v najem. Garancija in vse druge obveznosti prenehajo veljati, če se igrača odda v najem.
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Zabava na otvorenom, igre i sport za svakoga
Izrada igračaka za vanjski prostor s kojima se svi mogu zabaviti. U tom su duhu partneri osnivači 
2011. godine započeli s razvojem igračaka za vanjski prostor pod imenom EXIT Toys. U jedno smo još 
uvijek sigurni: zabava je na prvom mjestu! Svojim unikatnim predmetima EXIT Toys potiče cijelu obitelj 
na izlazak izvan doma i zajedničku igru, bavljenje sportom i  zabavu.

Godine izazovne zabave na otvorenom!
Najbolje avanture dožive se na otvorenom; podjednako od strane djece, mladih i odraslih. U EXIT 
Toysu smo uvjereni da dobri proizvodi doprinose iskustvu. Jer što je predmet više kul, ljepši i izazovni-
ji, svi se više zabavljaju s njim. Upravo je zato dizajn naših proizvoda na prvom mjestu. Uvijek tražimo 
ono malo više.
 
Sigurnost na prvom mjestu 
Činimo sve što možemo kako bismo razvili proizvode koji su sigurni za sve. Za nas je prirodno da 
naši proizvodi zadovoljavaju najviše standarde sigurnosti potrošača. Prije izlaska proizvoda na tržište 
provode se neovisna i stručna testiranja za dobivanje potrebnih certifikata. Također provodimo stalne 
provjere tijekom proizvodnje i pratimo najnovija zakonodavna i regulatorna kretanja. U našem asorti-
manu pronaći ćete samo proizvode koji zadovoljavaju najstrože standarde EXIT Toysa. 
 
Imate li pitanje ili komentar? Rado ćemo pomoći! 
Zaista cijenimo što ste naš kupac i zahvaljujemo vam na povjerenju u EXIT Toys i naše proizvode. 
Budući da smo otvoreni za vaše stavove, dobrodošli su vaši komentari i ideje. Kako bismo mogli dalje 
poboljšavati, razvijati i proširivati naše proizvode. 
Posjetite svijet EXIT igračaka na www.exittoys.com i također otkrijte naše druge uzbudljive i kul out-
door proizvode koji će vam pružiti godine zabave. Ili nas jednostavno kontaktirajte na info@exittoys.
com. Rado ćemo vam pružiti osobni savjet. 

 
Igrajte se vani! 
EXIT Toys tim
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Sigurna uporaba
Kako biste pojednostavili sastavljanje, prije početka pročitajte sljedeće upute. Sačuvajte ove upute i 
priručnik za sastavljanje za buduću upotrebu.

UPOZORENJA
• UPOZORENJE. Minimalna dob korisnika: 3 godine. 
• UPOZORENJE. Opasnost od gušenja, male dijelove. Držite malu djecu podalje tijekom sastavljanja 
zbog malih dijelova.
• UPOZORENJE. Ovaj proizvod je namijenjen za kućnu upotrebu, a može se koristiti i u polujavnim 
okruženjima. 
• UPOZORENJE. Ovaj proizvod je namijenjen isključivo za vanjsku upotrebu, osim ako u uputama za 
sastavljanje nije drugačije navedeno.
• UPOZORENJE. Potrebno je stalno nadgledanje odrasle osobe tijekom uporabe proizvoda.
• UPOZORENJE. Ne ostavljajte djecu bez nadzora u blizini proizvoda povezanih s vodom. Opasnost 
od utapanja.
• UPOZORENJE. Pročitajte sva uputstva i dovršite sve korake sastavljanja prije upotrebe.
• UPOZORENJE. Provjerite je li proizvod pravilno sastavljen i koristi se prema namjeni.
• UPOZORENJE. Sklapanje zahtijeva odraslu osobu.
• UPOZORENJE. Ne stavljajte ruke ili druge dijelove tijela između pokretnih dijelova.
• UPOZORENJE. Pumpu smije istovremeno koristiti samo jedna osoba.
• UPOZORENJE. Kut gornje oluke smiju podešavati samo odrasle osobe.
• UPOZORENJE. Ne igrajte se oštrim predmetima unutar proizvoda. 
• UPOZORENJE. Ne pijte vodu iz proizvoda. 
• UPOZORENJE. Ovaj proizvod nije namijenjen za penjanje ili stajanje u njemu.
• UPOZORENJE. Mokre površine mogu biti klizave.
• UPOZORENJE. Pregledajte proizvod prije svake upotrebe. Provjerite jesu li svi dijelovi ispravno i 
sigurno postavljeni i pričvršćeni, te to povremeno provjeravajte. Zategnite sve labave dijelove.
• UPOZORENJE. Zamijenite sve istrošene, neispravne ili nedostajuće dijelove.
• UPOZORENJE. Zabranjuju se bilo kakve izmjene originalnog proizvoda koje je izvršio korisnik (npr. 
dodavanje dodatne opreme).

Kako biste izbjegli ozbiljne ozljede:
U slučaju da dijelovi nedostaju, obratite se mjestu kupnje za pomoć. Ili idite na www.exittoys.com.

Imajte na umu da djeca imaju prirodnu želju za igrom i da to može dovesti do nepredviđenih opasnih 
situacija za koje se proizvođač ne može smatrati odgovornim. Naučite svoju djecu kako koristiti 
proizvod i ukažite im na moguće opasnosti. 

Ne snosimo odgovornost za bilo kakve ozljede koje mogu nastati korištenjem proizvoda.
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Montaža i ugradnja
Moglo bi biti korisno da vam dodatna osoba pomogne pri sastavljanju.
• Postavite proizvod najmanje 1 m od bilo koje građevine ili prepreke kao što su ograda, garaža, kuća, 
nadviseće grane, žice za veš ili električni vodovi.
• Prije uporabe proizvod postavite na ravnu površinu.

Upotreba i održavanje
Pregledajte proizvod prije svake upotrebe i po potrebi ga zamijenite ili popravite. Sljedeći uvjeti mogu 
predstavljati potencijalne opasnosti ili uzrokovati prevrtanje:
• Izoštreni ili neispravni dijelovi.
• Nedostajuće dijelove, dijelove nepravilnog položaja ili dijelove nesigurno pričvršćene.

• Koristite samo čistu vodu iz slavine za punjenje proizvoda. Dodavanje drugih tvari može uzrokovati 
začepljenje i prekomjerno trošenje. Provjerite je li proizvod potpuno čist prije punjenja. Redovito 
mijenjajte vodu. 
• Proizvod nije 100 % vodootporan. To je normalno i ne utječe na rad proizvoda.
• Ne koristite proizvod kada su temperature iznimno visoke ili niske.
• Ispraznite vodu kada proizvod nije u upotrebi. 
• Osušite umetke suhom krpom prije pohrane. 
• Izlaz, crijevo i filter mogu se odvojiti i isprati pod slavinom kako biste uklonili ostatke. 
• Pohranite proizvod nakon upotrebe kako biste spriječili neovlaštenu i nenadgledanu upotrebu. 
Pogledajte upute za sastavljanje za korake rastavljanja.
• Čuvajte proizvod na suhom mjestu. Pobrinite se da ima dovoljno ventilacije kako bi se vlažni drveni 
dijelovi osušili. Proizvod se može djelomično rastaviti tijekom skladištenja, pogledajte priručnik za 
sastavljanje. 

Imajte na umu činjenice u vezi s drvenim dijelovima:
• Vremenski utjecaji na drvo mogu uzrokovati njegovo savijanje ili cijepanje. To nema negativan utjecaj 
na strukturu.
• Ova vrsta drva pruža prirodnu zaštitu od truleži, plijesni i štetočina.
• U godišnjim dobima s višom vlagom mogu se pojaviti crne točke, to nije štetno i nestat će kada vlaga 
padne, a temperature porastu. Ako želite ovo ukloniti, možete ga isprati sapunom.
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Jamstvo
1. Nakon datuma računa o kupnji, vlasnik proizvoda EXIT ima:
• 2-godišnje jamstvo na drvene dijelove.
• 2-godišnje jamstvo na pumpu i slavinu.
• 12-mjesečno jamstvo na sve ostale dijelove.

2. Jamstvo prestaje važiti ako:
• Ovaj proizvod se koristi nepravilno i/ili nepažljivo i koristi se na način koji ne
ne odgovara svojoj namjeni.
• Ovaj proizvod nije sastavljen i održavan u skladu s uputama za uporabu.
• Tehnički popravci se obavljaju bez konzultacija s dobavljačem.
• Dijelovi koji su naknadno montirani ne odgovaraju tehničkim specifikacijama
dotičnog proizvoda ili su montirani nepravilno.
• Kvarovi su posljedica klimatskih utjecaja kao što su korozija, UV zrake ili normalno trošenje.

3. Jamstvo se primjenjuje samo kada se dokaz, uz originalni račun, predoči korisničkoj službi EXIT 
Toys ili ovlaštenom prodavaču EXIT Toys.

4. U slučaju nedostataka materijala i izrade koje je utvrdio EXIT Toys,
proizvod ili njegove komponente bit će popravljeni ili zamijenjeni – prema vlastitom izboru – besplatno 
tijekom jamstvenog roka navedenog u članku 1.

5. Ako zahtjev za jamstvo nije opravdan, svi troškovi padaju na teret vlasnika.

6. Ovaj proizvod tvrtke EXIT Toys namijenjen je za kućnu, polupubličnu i vanjsku upotrebu. Proizvod 
se ne smije iznajmljivati. Jamstvo i svaka druga odgovornost prestaju vrijediti ako se igračka iznajml-
juje.
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Argëtim në natyrë, lojëra dhe sporte për të gjithë
Bërja e lodrave në natyrë me të cilat të gjithë mund të argëtohen. Ishte në këtë frymë që partnerët themelues 
filluan zhvillimin e lodrave të jashtme nën emrin EXIT Toys në 2011. Për një gjë jemi ende të sigurt: argëtimi 
është i pari! Me artikujt e tij unikë, EXIT Toys inkurajon të gjithë familjen të dalë jashtë dhe të luajë së bashku, 
të merret me sport dhe të argëtohet  shumë.

Vite argëtimi sfidues në natyrë! 
Aventurat më të mira janë bërë jashtë; njësoj, nga fëmijët, të rinjtë dhe të rriturit. Në EXIT Toys, ne jemi të 
bindur se produktet e mira shtojnë përvojën. Sepse sa më i freskët, më i bukur dhe më sfidues të jetë artikulli, 
aq më shumë argëtohen të gjithë me të. Kjo është pikërisht arsyeja pse dizajni i produkteve tona është i pari. 
Ne jemi gjithmonë duke kërkuar vetëm atë pak shtesë.

Siguria në vend të parë  
Ne bëjmë gjithçka që mundemi për të zhvilluar produkte që janë të sigurta për të gjithë. Për ne është një 
çështje e natyrshme që produktet tona të përmbushin standardet më të larta të sigurisë së konsumatorit. 
Para se të hedhim një produkt në treg, ne kemi kryer teste të pavarura dhe eksperte për të marrë certifikimin 
e nevojshëm. Ne gjithashtu kryejmë kontrolle të vazhdueshme gjatë prodhimit dhe jemi të informuar me 
zhvillimet më të fundit legjislative dhe rregullatore. Në gamën tonë do të gjeni vetëm produkte që plotësojnë 
standardet më të rrepta të EXIT Toys. 

Keni një pyetje apo koment? Ne do të jemi të lumtur të ndihmojmë!  
Ne e vlerësojmë shumë që jeni klienti ynë dhe ju falënderojmë për besimin tuaj në EXIT Toys dhe produktet 
tona. Duke qenë se jemi të hapur ndaj pikëpamjeve tuaja, mirëpresim komentet dhe idetë tuaja. Kështu që ne 
mund të përmirësojmë, zhvillojmë dhe zgjerojmë më tej produktet tona. 
Vizitoni botën e EXIT Toys në www.exittoys.com dhe zbuloni gjithashtu produktet tona të tjera emocionuese 
dhe interesante në natyrë që do t’ju ofrojnë vite argëtimi. <t1Ose thjesht na kontaktoni në info@exittoys.com. 
Ne do të jemi të lumtur t’ju ofrojmë këshilla personale. 

Shko e luaj jashtë!  
kipi i EXIT Toys
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Përdorimi i sigurt
Për të thjeshtuar montimin, ju lutemi lexoni udhëzimet e mëposhtme përpara se të filloni. Mbajeni këtë 
manual dhe manualin e montimit për referencë në të ardhmen.

KUJDES
• PARALAJMËRIM. Mosha minimale e përdoruesit: 3 vjeç.
• PARALAJMËRIM. Rrezik mbytjeje, pjesë të vogla. Mbani fëmijët e vegjël larg gjatë montimit për shkak 
të pjesëve të vogla.
• PARALAJMËRIM. Ky produkt është për përdorim shtëpiak dhe gjithashtu mund të përdoret në mjedise 
gjysmë-publike.
• PARALAJMËRIM. Ky produkt është vetëm për përdorim në ambiente të jashtme, përveç nëse tregohet 
ndryshe në manualin e montimit.
• PARALAJMËRIM. Mbikëqyrja e të rriturve kërkohet në çdo kohë gjatë përdorimit të produktit.
• PARALAJMËRIM. Mos lini fëmijët pa mbikëqyrje pranë produkteve që lidhen me ujin. Rrezik mbytjeje.
• PARALAJMËRIM. Lexoni të gjitha udhëzimet dhe përfundoni të gjitha hapat e montimit para përdorimit.
• PARALAJMËRIM. Sigurohuni që produkti të jetë montuar siç duhet dhe të përdoret sipas qëllimit.
• PARALAJMËRIM. Nevojitet montim nga një person i rritur.
• PARALAJMËRIM. Mos vendosni duart ose pjesë të tjera të trupit midis pjesëve lëvizëse.
• PARALAJMËRIM. Vetëm një person mund të përdorë pompën në një kohë.
• PARALAJMËRIM. Këndin e kanalizimit të sipërm duhet ta rregullojnë vetëm të rriturit.
• PARALAJMËRIM. Mos luani me objekte të mprehta brenda produktit.
• PARALAJMËRIM. Mos pini ujin në produkt.
• PARALAJMËRIM. Ky produkt nuk është i destinuar për t'u ngjitur apo për t'u qëndruar brenda.
• PARALAJMËRIM. Sipërfaqet e lagura mund të jenë rrëshqitëse.
• PARALAJMËRIM. Inspektoni produktin para çdo përdorimi. Sigurohuni që të gjitha pjesët të jenë 
vendosur dhe të lidhura siç duhet dhe në mënyrë të sigurt, kontrolloni periodikisht më pas. Ngushtoni çdo 
pjesë hardueri të lirshme.
• PARALAJMËRIM. Zëvendësoni çdo pjesë të konsumuar, të dëmtuar ose të munguar.
• PARALAJMËRIM. Çdo modifikim i bërë nga klienti në produktin origjinal (p.sh. shtimi i një aksesori) 
është i ndaluar.

Për të shmangur dëmtimet e rënda:
Në rast të mungesës së pjesëve, ju lutemi kontaktoni vendin e blerjes për ndihmë. Ose vizitoni www.
exittoys.com.

Ju lutemi kini parasysh se fëmijët kanë një dëshirë të natyrshme për të luajtur dhe se kjo mund të çojë në 
situata të rrezikshme të paparashikuara për të cilat prodhuesi nuk mund të mbahet përgjegjës. Mësojini 
fëmijët tuaj se si ta përdorin produktin dhe tregoni rreziqet e mundshme për ta. 

Ne nuk jemi përgjegjës për dëmtimet që mund të ndodhin gjatë përdorimit të produktit.
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Montimi dhe instalimi
Mund të jetë e dobishme që një person tjetër t'ju ndihmojë në procesin e montimit.
• Vendosni produktin të paktën 1 m larg çdo strukture ose pengese si gardh, garazh, shtëpi, degë që 
dalin mbi, tela rrobash ose kabllo elektrike.  
• Vendosni produktin në një sipërfaqe të rrafshët para përdorimit.

Përdorimi dhe mirëmbajtja
Inspektoni produktin para çdo përdorimi dhe zëvendësoni ose riparoni kur është e nevojshme. Kushtet e 
mëposhtme mund të paraqesin rreziqe potenciale ose të shkaktojnë rrëzimin:
• Pjesë të konsumura ose të dëmtuara.
• Pjesë të munguara, të vendosura në mënyrë të papërshtatshme ose të lidhura në mënyrë të pasigurt.

• Përdorni vetëm ujë të pastër rubineti për të mbushur produktin. Shtimi i substancave të tjera mund të 
shkaktojë bllokim dhe konsum të tepruar. Sigurohuni që produkti të jetë plotësisht i pastër para mbush-
jes. Zëvendësoni ujin rregullisht. 
• Produkti nuk është 100% i papërshkueshëm nga uji. Kjo është normale dhe nuk ndikon në funksionimin 
e produktit.
• Mos e përdorni produktin kur është jashtëzakonisht nxehtë ose po ngrin.
• Hiqni ujin kur produkti nuk është në përdorim. 
• Thaheni veshjet me një pecetë të thatë para ruajtjes. 
• Dalja, tubi dhe filtri mund të shkëputen dhe të shpëlahen nën rubinet për të hequr mbeturinat. 
• Ruani produktin pas përdorimit për të parandaluar përdorimin e paautorizuar dhe pa mbikëqyrje. 
Shikoni manualet e montimit për hapat e çmontimit.
• Ruani produktin në një vend të thatë. Sigurohuni që të ketë ventilim të mjaftueshëm që pjesët e lagësh-
ta prej druri të thahet. Produkti mund të çmontohet pjesërisht gjatë ruajtjes, shih manualin e montimit. 

Ju lutemi të keni parasysh faktet në lidhje me pjesët prej druri:
• Ndikimet e motit në dru mund të shkaktojnë deformim ose ndarje. Kjo nuk ka një ndikim negativ në 
strukturë.
• Ky lloj druri ofron një mbrojtje natyrale kundër kalbjes, mykut dhe parazitëve.
• Në stinët me lagështi më të lartë mund të shfaqen pika të zeza, kjo nuk është e dëmshme dhe do të 
zhduket kur lagështia të bjerë dhe temperaturat të rriten. Nëse dëshironi ta hiqni këtë, mund të lahet me 
sapun.
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Garancia
1. Pas datës së faturës së blerjes, pronari i produktit EXIT ka:
• Garanci 2-vjeçare për pjesët prej druri.
• Garanci 2-vjeçare për pompën dhe rubinetin.
• Garanci 12-mujore për të gjitha pjesët e tjera.

2. Garancia humbet vlefshmërinë nëse:
• Ky produkt përdoret në mënyrë të pasaktë dhe/ose të pakujdesshme dhe përdoret në një mënyrë që 
nuk
përputhet me qëllimin e tij.
• Ky produkt nuk montohet dhe nuk mirëmbahen sipas manualit të udhëzimeve.
• Riparimet teknike kryhen pa konsultim me furnizuesin.
• Pjesët, të cilat montohen më vonë, nuk përputhen me specifikimet teknike të
produktit në fjalë ose janë montuar në mënyrë të pasaktë.
• Defektet janë rezultat i ndikimeve klimatike të tilla si korrozioni, rrezet UV ose degradimi normal.

3. Garancia vlen vetëm kur dëshmia, e shoqëruar me faturën origjinale të blerjes, i dorëzohet shërbim-
it ndaj klientit të EXIT Toys ose një shitësi të EXIT Toys.

4. Në rast të defekteve të materialit dhe ndërtimit që janë vërtetuar nga EXIT Toys,
produkti ose komponentët e tij do të riparohen ose zëvendësohen – sipas zgjedhjes së tij – pa pagesë 
gjatë periudhës së garancisë së përmendur në Nenin 1.

5. Nëse kërkesa për garanci nuk është e justifikueshme, të gjitha kostot janë në ngarkim të pronarit.

6. Ky produkt i EXIT Toys është projektuar për përdorim shtëpiak, gjysmë-publik dhe në ambiente të 
hapura. Produkti nuk mund të jepet me qira. Garancia dhe çdo përgjegjësi tjetër do të skadojnë nëse 
lodra jepet me qira.
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Āra jautrība, spēles un sports ikvienam
Āra rotaļlietu izgatavošana, lai radītu jautrību ikvienam. 2011. gadā ar šādu domu dibinātāji sāka 
izstrādāt āra rotaļlietas ar nosaukumu EXIT Toys. Viena lieta, par ko mēs joprojām esam pārliecināti 
- jautrība vienmēr ir pirmajā vietā! EXIT Toys ar saviem unikālajiem ražojumiem iedrošina visu ģimeni 
doties ārā un rotaļāties kopā, iesaistīties sportā un baudīt jautrību.

Āra jautrība un izaicinājumi gadiem ilgi!
Labākie piedzīvojumi gan bērniem, gan jauniešiem un pieaugušajiem notiek ārā. EXIT Toys ir 
pārliecināts, ka labi produkti papildina pieredzi. Jo stilīgāks, pievilcīgāks un izaicinošāks ir ražojums, 
jo vairāk jautrības tas rada. Tieši tāpēc mūsu produktu dizainam tiek pievērsta liela uzmanība. Mēs 
vienmēr meklējam ko īpašu.
 
Drošība pirmajā vietā 
Mēs darām visu iespējamo, lai izstrādātu produktus, kas ir droši ikvienam. Mums ir pašsaprotami, ka 
mūsu produkti atbilst augstākajiem patērētāju drošības standartiem. Pirms produkta palaišanas tirgū 
tiek veikti neatkarīgi un ekspertu testi, lai iegūtu nepieciešamos sertifikātus. Mēs arī veicam pastāvī-
gas pārbaudes ražošanas laikā un sekojam aktualitātēm likumdošanas un regulatīvajā jomā. Mūsu 
produktu klāstā atradīsiet tikai tos produktus, kas atbilst stingrākajiem EXIT Toys standartiem. 
 
Vai jums ir jautājums vai komentārs? Mēs labprāt palīdzēsim! 
Mēs tiešām novērtējam, ka esat mūsu klients, un pateicamies par uzticību EXIT Toys un mūsu produk-
tiem. Mēs esam atvērti jūsu viedokļiem, tāpēc gaidīsim jūsu komentārus un idejas. Lai varētu turpināt 
uzlabot, attīstīt un paplašināt mūsu produktus. 
Apmeklējiet EXIT Toys pasauli vietnē www.exittoys.com un atklājiet arī citus mūsu pārsteidzošos un 
stilīgos āra produktus, kas gadiem ilgi nodrošinās jums izklaidi. Vai vienkārši sazinieties ar mums, 
rakstot uz e-pasta adresi info@exittoys.com. Mēs labprāt sniegsim jums individuālu konsultāciju. 

Dodieties rotaļāties ārā! 
EXIT Toys komanda
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Droša lietošana
Lai atvieglotu uzstādīšanu, pirms darba sākšanas izlasiet zemāk sniegtos norādījumus. Saglabājiet šo 
rokasgrāmatu un montāžas rokasgrāmatu turpmākai uzziņai.

BRĪDINĀJUMI
• BRĪDINĀJUMS. Minimālais lietotāja vecums: 3 gadi. 
• BRĪDINĀJUMS. Rīšanas risks, sīkas detaļas. Montāžas laikā maziem bērniem jāatrodas tālāk no 
montāžas vietas, jo tajā ir sīkas detaļas.
• BRĪDINĀJUMS. Šis produkts ir paredzēts lietošanai mājās, kā arī daļēji publiskā vidē. 
• BRĪDINĀJUMS. Šis produkts ir paredzēts tikai lietošanai ārpus telpām, ja montāžas instrukcijā nav 
norādīts citādi.
• BRĪDINĀJUMS. Lietojot produktu, vienmēr nepieciešama pieaugušo uzraudzība.
• BRĪDINĀJUMS. Neatstājiet bērnus bez uzraudzības ūdens izmantošanas vietās. Noslīkšanas risks.
• BRĪDINĀJUMS. Pirms lietošanas izlasiet visas instrukcijas un veiciet visus montāžas posmus.
• BRĪDINĀJUMS. Pārliecinieties, ka produkts ir pareizi samontēts un tiek lietots atbilstoši paredzēta-
jam.
• BRĪDINĀJUMS. Nepieciešama pieaugušo palīdzība montāžā.
• BRĪDINĀJUMS. Nelieciet rokas vai citas ķermeņa daļas starp kustīgajām detaļām.
• BRĪDINĀJUMS. Vienlaikus sūkni drīkst darbināt tikai viena persona.
• BRĪDINĀJUMS. Augšējās notekcaurules leņķi drīkst regulēt tikai pieaugušie.
• BRĪDINĀJUMS. Nelietojiet asus priekšmetus produkta iekšpusē. 
• BRĪDINĀJUMS. Nedzeriet ūdeni no produkta. 
• BRĪDINĀJUMS. Šis produkts nav paredzēts, lai uz tā kāptu vai stāvētu.
• BRĪDINĀJUMS. Mitras virsmas var būt slidenas.
• BRĪDINĀJUMS. Pirms katras lietošanas pārbaudiet produktu. Pārliecinieties, ka visas detaļas ir 
pareizi un droši nostiprinātas, pēc tam periodiski pārbaudiet. Pieskrūvējiet visas vaļīgas detaļas.
• BRĪDINĀJUMS. Nomainiet visas nolietotas, bojātas vai trūkstošas detaļas.
• BRĪDINĀJUMS. Jebkādas izmaiņas, ko klients veicis oriģinālajā produktā (piemēram, piederumu 
pievienošana), ir aizliegtas.

Lai izvairītos no nopietnām traumām:
Ja trūkst kādu detaļu, lūdzu, sazinieties ar pirkuma veikšanas vietu un lūdziet palīdzību. Vai apmeklēji-
et www.exittoys.com.

Lūdzu, ņemiet vērā, ka bērniem ir dabiska vēlme rotaļāties, un tas var radīt neparedzētas bīstamas 
situācijas, par kurām ražotājs nav atbildīgs. Māciet saviem bērniem, kā lietot šo produktu, un norādiet 
viņiem iespējamos apdraudējumus.  

Mēs neuzņemamies atbildību par jebkādām traumām, kas var rasties, izmantojot šo produktu.
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Salikšana un uzstādīšana
Montāžas procesā var būt noderīgi, ja palīdz vēl viena persona.
• Novietojiet produktu vismaz 1 m attālumā no jebkādām konstrukcijām vai šķēršļiem, piemēram, žoga, 
garāžas, mājas, pārkārušos zaru, veļas auklas vai elektropārvades vadiem.  
• Pirms lietošanas novietojiet produktu uz līdzenas virsmas.

Lietošana un apkope
Pirms katras lietošanas pārbaudiet produktu un nepieciešamības gadījumā nomainiet vai salabojiet to. 
Šādi apstākļi var radīt potenciālus draudus vai izraisīt apgāšanos:
• Nolietotas vai bojātas detaļas.
• Trūkstošas, nepareizi novietotas vai nepietiekami nostiprinātas detaļas.

• Produkta pildīšanai izmantojiet tikai tīru krāna ūdeni. Citu vielu pievienošana var izraisīt bloķēšanos 
un pārmērīgu nodilumu. Pirms pildīšanas pārliecinieties, ka produkts ir pilnīgi tīrs. Regulāri mainiet 
ūdeni. 
• Produkts nav 100 % ūdensnecaurlaidīgs. Tas ir normāli un neietekmē produkta darbību.
• Nelietojiet produktu, ja tas ir ļoti silts vai sasalis.
• Izlejiet ūdeni, ja produkts netiek lietots. 
• Pirms uzglabāšanas izžāvējiet oderējumus ar sausu drānu. 
• Izplūdes atveri, šļūteni un filtru var atvienot un izskalot zem krāna, lai noņemtu netīrumus. 
• Pēc lietošanas uzglabājiet produktu, lai novērstu neatļautu un nepārraudzītu lietošanu. Izjaukšanas 
soļus skatiet montāžas rokasgrāmatā.
• Uzglabājiet produktu sausā vietā. Pārliecinieties, ka ir pietiekama ventilācija, lai mitrās koka daļas 
varētu izžūt. Uzglabāšanas laikā produktu var daļēji izjaukt, skatiet montāžas instrukciju. 

Lūdzam ņemt vērā zemāk minētos faktus attiecībā uz koka detaļām.
• Laikapstākļu ietekmē koks var savērpties vai sašķelties. Tam nav negatīvas ietekmes uz būvi.
• Šī veida koks nodrošina dabisku aizsardzību pret trupi, pelējumu un kaitēkļiem.
• Gadalaikos ar lielāku mitrumu var parādīties melni punkti, kas nav kaitīgi un pazudīs, mitrumam 
samazinoties un temperatūrai paaugstinoties. Ja vēlaties tos likvidēt, mazgājiet ar ziepēm.
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Garantija
1. Pēc pirkuma rēķina datuma EXIT produkta īpašniekam ir:
• 2 gadu garantija koka detaļām.
• 2 gadu garantija sūknim un krānam.
• 12 mēnešu garantija visām pārējām detaļām.

2. Garantija zaudē spēku, ja:
• šis produkts tiek lietots nepareizi un/vai neuzmanīgi un tiek lietots tā, ka tas neatbilst
atbilst tā paredzētajam mērķim.
• Šis produkts nav samontēts un uzturēts saskaņā ar instrukciju grāmatu.
• Tehniskie remonti tiek veikti bez konsultācijas ar piegādātāju.
• Pēc tam uzstādītās detaļas neatbilst attiecīgā produkta tehniskajām specifikācijām
attiecīgā produkta tehniskajām specifikācijām vai ir uzstādītas nepareizi.
• Defekti ir radušies klimata ietekmes rezultātā, piemēram, korozija, ultravioleto staru iedarbība vai 
normāla sadalīšanās.

3. Garantija ir spēkā tikai tad, ja EXIT Toys klientu apkalpošanas dienestam vai EXIT Toys izplatītājam 
tiek uzrādīts pierādījums kopā ar oriģinālo pirkuma rēķinu.

4. Ja EXIT Toys ir konstatējis materiāla vai konstrukcijas defektus,
produkts vai tā komponenti tiks bez maksas remontēti vai aizstāti – atbilstoši izvēlei – garantijas 
perioda laikā, kas minēts 1. pantā.

5. Ja garantijas prasība nav pamatota, visas izmaksas sedz īpašnieks.

6. Šis EXIT Toys produkts ir paredzēts lietošanai mājās, daļēji publiskās vietās un ārpus telpām. 
Produktu nedrīkst izīrēt. Garantija un jebkādas citas saistības zaudē spēku, ja rotaļlieta tiek izīrēta.
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Lõbus aeg vabas õhus, mängud ja sportlikud tegevused kõigile
Õuemänguasjad, millega kõik lustida võivad. Just selles vaimus hakkasid meie ettevõtte loojad 2011. 
aastal mänguasjade väljatöötamist EXIT Toysi nime all. Ühes oleme endiselt kindlad: lõbu on esikohal! 
Oma unikaalsete esemetega julgustab EXIT Toys kogu peret koos väljas käima ja mängima, spordiga 
tegelema ning hoolega lõbutsema.

Aastate viisi väljakutseid pakkuvat meelelahutust õues! 
Parimad seiklused toimuvad väljas; nii laste, noorte kui ka täiskasvanute jaoks. Ettevõttes EXIT Toys 
oleme veendunud, et head tooted lisavad elamusele naudingut. Mida lahedam, parema väljanägemi-
sega ja väljakutsuvam ese on, seda lõbusam on see kõigi jaoks. Just seetõttu on meie toodete puhul 
disain esikohal. Püüame alati asjadele veidi lisavunki anda.

Ohutus ennekõike  
Teeme kõik endast oleneva, et töötada välja tooted, mis on kõigile ohutud. Meie jaoks on iseene-
sestmõistetav, et meie tooted vastavad kõrgeimatele tarbijaohutusstandarditele. Enne toote turule 
toomist laseme vajaliku sertifikaadi saamiseks läbi viia sõltumatud ja asjatundlikud testid. Me viime 
ka tootmise käigus läbi järjepidevaid kontrolle ning hoiame end kursis viimaste seadusandlike ja reg-
ulatiivsete arengutega. Meie valikust leiate ainult tooteid, mis vastavad EXIT Toysi kõige rangematele 
standarditele. 

Kas teil on küsimusi või kommentaare? Aitame rõõmuga!  
Meile teeb suurt rõõmu, et olete hakanud meie kliendiks. Täname teid usalduse eest EXIT Toysi ja 
meie toodete vastu. Kuna oleme avatud teie seisukohtadele, ootame teie kommentaare ja ideid. See 
aitab meil oma tootevalikut veelgi enam täiustada, arendada ja laiendada. 
Külastage EXIT Toysi maailma aadressil www.exitoys.com ja avastage ka meie teisi põnevaid ning 
lahedaid õuetooteid, mis pakuvad teile aastateks meelelahutust. Või võtke meiega ühendust aadressil 
info@exittoys.com. Anname teile rõõmuga personaalset nõu. 

Minge õue mängima!  
EXIT Toysi meeskond
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Ohutu kasutamine
Kokkupaneku lihtsustamiseks tuleb enne alustamist lugeda käesolevat juhendit. Säilitage see juhend 
ja koostejuhised edaspidiseks kasutamiseks.

HOIATUSED
• HOIATUS. Minimaalne kasutaja vanus: 3 aastat. 
• HOIATUS. Väikeste osade tõttu on oht lämbumiseks. Väikeste osade tõttu hoidke väikesed lapsed 
kokkupaneku ajal eemal.
• HOIATUS. See toode on mõeldud koduseks kasutamiseks ja seda võib kasutada ka poolavalikus 
keskkonnas. 
• HOIATUS. See toode on mõeldud ainult välistingimustes kasutamiseks, kui kokkupanekujuhendis ei 
ole märgitud teisiti.
• HOIATUS. Toote kasutamisel on alati vajalik täiskasvanute järelevalve.
• HOIATUS. Ärge jätke lapsi veega seotud toodete lähedusse järelevalveta. Uppumisoht.
• HOIATUS. Enne kasutamist lugege kõik juhised läbi ja viige lõpule kõik kokkupaneku etapid.
• HOIATUS. Veenduge, et toode on õigesti kokku pandud ja kasutatakse ettenähtud viisil.
• HOIATUS. Vajalik täiskasvanute abi kokkupanekul.
• HOIATUS. Ärge asetage käsi ega muid kehaosi liikuvate osade vahele.
• HOIATUS. Pumpa tohib korraga kasutada ainult üks inimene.
• HOIATUS. Ülemise vihmaveerenniga nurga reguleerimine on lubatud ainult täiskasvanutel.
• HOIATUS. Ärge mängige toote sees teravate esemetega. 
• HOIATUS. Ärge jooge tootes olevat vett. 
• HOIATUS. See toode ei ole mõeldud ronimiseks ega seisma jäämiseks.
• HOIATUS. Märjad pinnad võivad olla libedad.
• HOIATUS. Kontrollige toodet enne iga kasutamist. Veenduge, et kõik osad on õigesti ja kindlalt 
paigaldatud ja kinnitatud, kontrollige seda ka pärast kasutamist regulaarselt. Pingutage kõik lahtised 
osad.
• HOIATUS. Asendage kulunud, defektsed või puuduvad osad.
• HOIATUS. Kliendi poolt originaaltootele tehtud muudatused (nt lisatarvikute lisamine) on keelatud.

Tõsiste vigastuste vältimine
Puuduvate või katkiste osade korral võtke, palun, abi saamiseks ühendust ostukohaga või külastage 
veebisaiti www.exittoys.com.

Palun pidage silmas, et lastel on loomulik tung mängida ja see võib põhjustada ettenägematuid ohtlikke 
olukordi, mille eest tootja ei vastuta. Selgitage oma lastele, kuidas toodet kasutada, ja juhtige nende 
tähelepanu võimalikele ohtudele. 

Me ei vastuta vigastuste eest, mis võivad tekkida toote kasutamisel.
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Kokkupanek ja paigaldus
Kokku panemisel võib abiks olla teine inimene.
• Asetage toode vähemalt 1 m kaugusele mis tahes struktuurist või takistusest, nagu aed, garaaž, maja, 
üle ripuvad oksad, pesunöörid või elektrijuhtmed.  
• Asetage toode enne kasutamist tasasele pinnale.

Kasutamine ja hooldus
Kontrollige toodet enne iga kasutamist ja vajadusel asendage või parandage see. Järgmised tingimused 
võivad kujutada potentsiaalset ohtu või põhjustada ümberminekut:
• Kulunud või defektsed osad.
• Puuduvad, valesti paigaldatud või ebakindlalt kinnitatud osad.

• Kasutage toote täitmiseks ainult puhast kraanivett. Muude ainete lisamine võib põhjustada ummistumist 
ja liigset kulumist. Veenduge enne täitmist, et toode on täiesti puhas. Vahetage vesi regulaarselt. 
• Toode ei ole 100% veekindel. See on normaalne ja ei mõjuta toote töötamist.
• Ärge kasutage toodet, kui see on äärmiselt soe või külmunud.
• Eemaldage vesi, kui toodet ei kasutata. 
• Kuivatage vooderdised enne ladustamist kuiva lapiga. 
• Väljalaskeava, voolik ja filter on eemaldatavad ja neid saab kraani all loputada, et eemaldada mustus. 
• Hoidke toodet pärast kasutamist, et vältida volitamata ja järelevalveta kasutamist. Lahtimonteerimise 
juhised leiate kokkupaneku juhendist.
• Hoidke toodet kuivas kohas. Veenduge, et niisked puitosad saaksid piisavalt tuulutada. Toode võib 
hoiustamise ajal osaliselt lahti monteerida, vt monteerimisjuhendit. 

Palun arvestage puitdetailidega seotud tõsiasjadega:
• Ilmastiku mõjul võib puit kõveraks minna või praguneda. See ei mõjuta toodet negatiivselt.
• Seda tüüpi puidul on loomulik kaitse mädanemise, hallituse ja kahjurite vastu. 

• Kõrgema õhuniiskusega aastaajal võivad tekkida mustad täpid; need ei ole kahjulikud ja kaovad, kui 
õhuniiskus langeb ja temperatuur tõuseb. Soovi korral saate need seebiga pestes eemaldada.
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Garantii
1. Ostuarve kuupäevast alates on EXIT toote omanikul:
• 2-aastane garantii puitosadele.
• 2-aastane garantii pumpale ja kraanile.
• 12-kuuline garantii kõikidele muudele osadele.

2. Garantii kaotab kehtivuse, kui:
• toodet kasutatakse valesti ja/või hooletult ning viisil, mis ei vasta selle otstarbele
vastab selle otstarbele.
• toodet ei ole kokku pandud ja hooldatud vastavalt kasutusjuhendile.
• Tehnilised remonditööd on tehtud ilma tarnijaga konsulteerimata.
• Hiljem paigaldatud osad ei vasta asjaomase toote tehnilistele spetsifikatsioonidele
või on paigaldatud valesti.
• Defektid on tingitud kliimatingimustest, nagu korrosioon, UV-kiirgus või normaalne lagunemine.

3. Garantii kehtib ainult juhul, kui EXIT Toys klienditeenindusele või EXIT Toys edasimüüjale esitatakse 
tõend koos originaalostuarvega.

4. EXIT Toys poolt tuvastatud materjali- ja konstruktsioonidefektide korral
toode või selle osad parandatakse või asendatakse – vastavalt valikule – tasuta artiklis 1 nimetatud 
garantiiperioodi jooksul.

5. Kui garantii nõue ei ole põhjendatud, kannab kõik kulud omanik.

6. See EXIT Toys toode on mõeldud koduseks, poolavalikuks ja välistingimustes kasutamiseks. Toodet 
ei tohi välja rentida. Garantii ja muud kohustused kaotavad kehtivuse, kui mänguasi välja renditakse.
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Linksmybės lauke, žaidimai ir sportas visiems
Gaminame lauko žaislus, su kuriais visiems bus linksma. Su šia nuotaika 2011 m. mūsų įkūrimo part-
neriai pradėjo kurti lauko žaislus pavadinimu „EXIT Toys“. Dėl vieno dalyko esame tikri: linksmybėms 
visada pirmenybė! Su šiais unikaliais daiktais, „EXIT Toys“ skatina visą šeimą vykti į lauką ir žaisti 
kartu, sportuoti ir daug linksmintis.

Metai iššūkių kupinų linksmybių lauke!
Geriausi nuotykiai visada būna lauke; vaikams, jaunimui ir netgi suaugusiesiems. „EXIT Toys“ esame 
įsitikinę, kad geri produktai prisideda prie patirties. Nes kuo šaunesnis, geriau atrodantis ir iššūkių 
keliantis elementas, tuo visi su juo patirs daugiau linksmybių. Štai kodėl pirmenybę teikiame savo 
gaminių dizainui. Visada ieškome kažo truputį daugiau.
 
Saugumas pirmiausia 
Darome viską, ką galime, kad sukurtume visiems saugius gaminius. Be abejo, mums svarbu, kad 
mūsų gaminiai atitiktų aukščiausius vartotojų saugos standartus. Prieš paleisdami produktą į rinką, at-
liekame nepriklausomas ir ekspertų patikras, kad gautume reikalingą sertifikavimą. Taip pat gamybos 
metu nuolat tikriname ir neatsiliekame nuo naujausių teisės aktų ir reglamentų atnaujinimų. Taip pat 
rasite produktus, kurie atitinka mūsų asortimento griežčiausius „EXIT Toys“ standartus. 
 
Ar turite klausimą ar komentarą? Su džiaugsmu padėsime! 
Tikrai labai vertiname, kad esate mūsų klientas ir dėkojame jums už pasitikėjimą „EXIT Toys“ ir mūsų 
produktais. Kadangi mums rūpi jūsų požiūris, visada laukiame jūsų komentarų ir idėjų. Kad galėtumėte 
dar labiau gerinti, tobulinti ir plėtoti savo produktus. 
Apsilankykite „EXIT Toys“ pasaulyje adresu www.exittoys.com ir taip pat atraskite mūsų nuostabius ir 
šaunius lauko produktus, kurie suteiks jums daugybę metų pramogų. Arba paprasčiausiai susisiekite 
su mumis adresu info@exittoys.com. Su džiaugsmu pateiksmime jums asmeninį patarimą. 
 
Eikite ir žaiskite lauke! 
„EXIT Toys“ komanda
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Saugus naudojimas
Kad būtų paprasčiau surinkti, prieš pradėdami, perskaitykite toliau pateiktas instrukcijas. Išsaugokite šį 
vadovą ir surinkimo vadovą, kad galėtumėte peržiūrėti ateityje.

PERSPĖJIMAI
• ĮSPĖJIMAS. Minimalus vartotojo amžius: 3 metai. 
• ĮSPĖJIMAS. Pavojus užspringti, smulkios dalys. Dėl smulkių dalių surinkimo metu laikykite mažus 
vaikus atokiau.
• ĮSPĖJIMAS. Šis produktas skirtas naudoti namuose, taip pat gali būti naudojamas pusiau viešoje 
aplinkoje. 
• ĮSPĖJIMAS. Šis produktas skirtas naudoti tik lauke, jei surinkimo instrukcijoje nenurodyta kitaip.
• ĮSPĖJIMAS. Naudojant produktą, visą laiką būtina suaugusiųjų priežiūra.
• ĮSPĖJIMAS. Neleiskite vaikams būti be priežiūros šalia su vandeniu susijusių produktų. Pavojus 
nuskęsti.
• ĮSPĖJIMAS. Prieš naudojimą perskaitykite visas instrukcijas ir atlikite visus surinkimo veiksmus.
• ĮSPĖJIMAS. Įsitikinkite, kad produktas yra tinkamai surinktas ir naudojamas pagal paskirtį.
• ĮSPĖJIMAS. Reikia suaugusiojo pagalbos surinkimui.
• ĮSPĖJIMAS. Nelaikykite rankų ar kitų kūno dalių tarp judančių dalių.
• ĮSPĖJIMAS. Siurblį vienu metu gali valdyti tik vienas asmuo.
• ĮSPĖJIMAS. Viršutinės latakos kampą gali reguliuoti tik suaugusieji.
• ĮSPĖJIMAS. Negalima žaisti su aštriais daiktais produkto viduje. 
• ĮSPĖJIMAS. Negerkite produkto viduje esančio vandens. 
• ĮSPĖJIMAS. Šis produktas nėra skirtas lipti ant jo ar stovėti jame.
• ĮSPĖJIMAS. Šlapios paviršiai gali būti slidūs.
• ĮSPĖJIMAS. Prieš kiekvieną naudojimą patikrinkite produktą. Įsitikinkite, kad visos dalys yra teisingai 
ir saugiai pritvirtintos, vėliau periodiškai tikrinkite. Priveržkite visus laisvus tvirtinimo elementus.
• ĮSPĖJIMAS. Pakeiskite visas susidėvėjusias, defektuotas ar trūkstamas dalis.
• ĮSPĖJIMAS. Draudžiama atlikti bet kokius kliento pakeitimus originaliame produkte (pvz., pridėti 
priedą).

Kad išvengtumėte rimto sužalojimo:
Jei trūksta dalių, kreipkitės pagalbos į pirkimo vietą. Arba apsilankykite www.exittoys.com.

Atkreipkite dėmesį, kad vaikai turi natūralų poreikį žaisti ir tai gali sukelti nenumatytų pavojingų situaci-
jų, už kurias gamintojas negali būti laikomas atsakingu. Išmokykite savo vaikus, kaip naudotis gaminiu 
ir nurodykite jiems galimus pavojus. 

Nesame atsakingi už jokius sužalojimus, galinčius pasitaikyti naudojant šį gaminį.
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Surinkimas ir montavimas
Surinkimo procese gali būti naudinga papildoma pagalba.
• Produktą pastatykite ne mažiau kaip 1 m atstumu nuo bet kokių konstrukcijų ar kliūčių, pvz., tvoros, 
garažo, namo, išsikišusių šakų, skalbinių virvių ar elektros laidų.  
• Prieš naudodami produktą, pastatykite jį ant lygaus paviršiaus.

Naudojimas ir priežiūra
Prieš kiekvieną naudojimą patikrinkite produktą ir, jei reikia, pakeiskite arba pataisykite. Šios sąlygos 
gali kelti potencialų pavojų arba sukelti apvirtimą:
• Nusidėvėjusios arba defektuotos dalys.
• Trūkstamos, netinkamai išdėstytos arba netvirtai pritvirtintos dalys.

• Produktą pildykite tik švariu vandentiekio vandeniu. Kitų medžiagų pridėjimas gali sukelti užsikimšimą 
ir pernelyg didelį nusidėvėjimą. Prieš pildydami produktą įsitikinkite, kad jis yra visiškai švarus. 
Reguliariai keiskite vandenį. 
• Produktas nėra 100 % sandarus. Tai yra normalu ir neturi įtakos produkto veikimui.
• Nenaudokite produkto, kai yra labai šilta arba šalta.
• Kai produktas nenaudojamas, išpilkite vandenį. 
• Prieš laikydami produktą, išdžiovinkite jo vidines dalis sausa šluoste. 
• Išleidimo angą, žarną ir filtrą galima atjungti ir nuplauti po vandens čiaupu, kad pašalintumėte 
nešvarumus. 
• Po naudojimo produktą laikykite saugioje vietoje, kad niekas kitas negalėtų jo naudoti be leidimo ir be 
priežiūros. Išardymo instrukcijas rasite surinkimo instrukcijose.
• Laikykite produktą sausoje vietoje. Užtikrinkite, kad būtų pakankama ventiliacija, kad drėgnos 
medinės dalys išdžiūtų. Laikymo metu produktą galima iš dalies išardyti, žr. surinkimo instrukciją. 

Atkreipkite dėmesį į faktus apie medines dalis:
• Dėl oro įtakos medienai, ji gali deformuotis arba skilti. Tai neturi neigiamos įtakos konstrukcijai.
• Šio tipo mediena suteikia natūralią apsaugą nuo rūdijimo, pelėsių ir kenkėjų.
• Didesnės drėgmės sezonais gali pasitaikyti juodų taškų, tai nėra kenksminga ir pradings, kai drėgmė 
nukris ir temperatūra pakils. Jei norite tai pašalinti, galite nuplauti muilu.
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Garantija
1. Nuo pirkimo sąskaitos faktūros datos EXIT produkto savininkas turi:
• 2 metų garantiją medinėms dalims.
• 2 metų garantiją siurbliui ir čiaupui.
• 12 mėnesių garantiją visoms kitoms dalims.

2. Garantija netenka galios, jei:
• Šis produktas naudojamas netinkamai ir (arba) neatsargiai ir naudojamas taip, kad neatitinka
atitinka jo paskirtį.
• Šis produktas nėra surinktas ir prižiūrimas pagal instrukcijų knygelę.
• Techniniai remontai atliekami nesikonsultuojant su tiekėju.
• Vėliau sumontuotos dalys neatitinka techninių specifikacijų
atitinkančias technines specifikacijas arba yra sumontuotos netinkamai.
• Defektai yra klimato poveikio, pvz., korozijos, UV spindulių ar normalaus susidėvėjimo, rezultatas.

3. Garantija taikoma tik tuo atveju, jei EXIT Toys klientų aptarnavimo skyriui arba EXIT Toys platintojui 
pateikiamas įrodymas kartu su originaliu pirkimo čekiu.

4. EXIT Toys nustatytų medžiagų ir konstrukcijos defektų atveju
produktas ar jo komponentai bus nemokamai remontuojami arba keičiami – pagal pasirinkimą – per 1 
straipsnyje nurodytą garantinį laikotarpį.

5. Jei garantinis reikalavimas yra nepagrįstas, visas išlaidas padengia savininkas.

6. Šis EXIT Toys produktas yra skirtas naudoti namuose, pusiau viešose vietose ir lauke. Produktas 
negali būti nuomojamas. Garantija ir bet kokios kitos prievolės nustoja galioti, jei žaislas yra nuomoja-
mas.
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Contact Information:
 
Dutch Toys Group B.V. 
Edisonstraat 83 
7006RB Doetinchem, The Netherlands

+31 314 323 005 
info@exittoys.com 
www.exittoys.com

EXIT Toys is part of:


